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Y RBIZESNZ ) — RDOI FAXY T ORIETH D [35]. D OFFIEITE
FEL— REOBERENED L, AFrYa— W EREPEHIEL LN TES.
L2rL, T b DOWFRITH A OWFFEDORTHRSEM AT L TV RV, T ORMHZRSRMAIE
TRy OFTICRERETOANNT —2IET7 1y 7 OFETRNIHAAEND &
ST, BCOHAT =X IIFETRICEZHINSZ L THD. LEN-T, T
NODOREINTWD HEITERA OFBEICEAT L Z &3 TE R0,



15 1.2 FRCORERL,

1.2 HXDIEL

RIS T DO L D IR S N %:

| ECHARLOTEERER L, % LCHSOWERIOEE5.

QETIX, FAV 777, J— REOEITHIK, BERELZET LI~ LT I aky
VAT LADETIV, BRI TT770DT vV, ZBEREBIBRD.

3ETIE, 7uyv (biEARETSH. Ty s {kiBIIERT ey 7{biELBINT
vy 7{biEEEte. ETEAT o v 7{LIED 4 DR = EHIAL, WRICKFERE
BRAAISZI 23 L, HEZEBIMT o v 7{biED 4 S>DONRE — 2 ZFHAT 5.

AETEHHE 7 v {LIEEZIRET S, FTHRERERBFANCL S TH R 7T
TDAF Y a—)VFERZRD S LST-EST =2 L, RICEFD AT Y 2 — ViR
WCESWTH T v 7{LEEZIRET D.

SECTIX.BELE Vv kit HE 7 n v 7 {WEEZFMT 57200 I 2L —
va VERIZOWTIRARS. 9, Matlab Z F\V 7= Simulink &7 /L O B2 @0
HL, A7 7770 FERERDL. WITEONF A7 77 T72FAL, #F
LIeFETCYIab—ra VEREITHY. BELLEVry ikt B 7 a v 7 {kik
DEIMEZMERT D, BETIE, 22—y a HAOEETH 0 7T A&
L, ET/RELHT.

6ETIIABLTEONT-EREELE &0, S%OBEIIHOWVWTIRRS.

MR CIEERAL AT LAETVOEY TV AT LAZERL, VAT LD ELZ R
7. F72lE Matlab TIERENTZEAZ VT M- 7 ANV (EITRT 0 7T A) 243
T 5.






AMEDEEE

2ETIE, #A2 777, J— NHEOETHIKN, BREREZESTL~/LVF TR
YV AT LADET N, FATTTTOT Ry, FERLZBRND.

21 BROUITSTDEE

&1 G=(N.E)2Z2A2 777,45 GII/V—A/)—Fski 27 /—Ft
Z##> DAG(Directed Acyclic Graph)[36, 37]. £ LT, 2z & 2 TG D/ —F&T 5.

o %/ —R2eNIZXH LT, sb 2 ~DFM/NA [ WFEEL, / — FERT.
EHMI ecE1X2 o0 ) — RO 2 =T
o Ak [39)e=(zi, 2;) 1X, TP/ — FEDOEATHIK [40] L BEEERERT
=Rz bz BRESHE K e WIFEELIZEE, /— R 213/ — Kz OFFTHR
EOBLRWIRY, FEATEZRMBTE 0.
o HAIKL e=(z;, 2;) 1EE c(2, 2j) (Tl c) ZF D, 2 & 2, WRRL TR Y
Y CUBEINRFICE T H@EREEZRT. £72, BED 2z 1L, s, z)
Ee(z, ) 120 T 5.
o %/ — N 2 IXEITHERE v,(>0) 235, TOETIZFE TE R, HHo Y —=
J—Rs kv 7 — Rt OFETHEMIT0 LT 5.
O
21227 77700 RrL T\, MFEDOHIOFOEFITY —A /) — L
¥ ) —RELT/—FOEFERT. ELOFORFIIE / — FOETREZE
. F e, REDOBOEHFILEERR (FEH LR & Fim AR /) 2£7. iz



21 BRIV 7T TDERE 18

X 21: AV 757 G

iE, /= N2y OFITEHN S, FAALRERN 0, EXHLEEN 1 TH 5.

o 2, D 2y ~NDFRNAVPIFIET D & &, 2 & z; DYt (Predecessor), z; & z;
DF-F& (Successor) &5, 2z DI L FROEEEZLNLI Pre(z), Suc(z)
ERILTD.

o (2,2)) € E THDHIF, z % z; OH (Immediate Predecessor),

z; % z; OF (Immediate Successor) EFES, z DL FOESZENENIP(2),
IS(z) £RFELT 5.

o V=R /) —Rsnbv s )= RNt ETORENRA%ET VT 1 IV /RA[41] &

FECR, (COP) EHRFLT D, F, RAOESIIRIZEENLTXTHO/—FK

DFEATERH & T X TOANKDESR LT X TOHNKOELDEFHTH 5.
O



19 23 TRy I DER
22 ETIDEE
KL THE LT HNF T aY v P AT AOEFAEUTOL 5 ICEHRT 5.

[BE 3] UTOTRTEBETHOEYLF Fut vy F VAT LAET VLTS,

a7 ut vt pePE DWBEENNELL, PEBRYLVF Tty A7 AT
RSN Tnty FOEETHD.

WERRIIRRD T oty R 2 oOpEE ) — N2 FTT 58S, WAEAEY
AT OEEHLEXEAETY DT — FOFRAARIIET LR TH 5.
BERMTOFRAALREREFESHURRIIRERRD oy PRITERTH
LM, 1O07uty T THS [42].

T IO p T X TOANNLT —F EFtrirte L ) — KOETZ Bt
L, T XCOHN~OTFT =2 2EEMT &, ETE2KETT 5.

Ty JICEENDTXTOL AT PNRI—O 7 ety TETTH, Tuy’
DEFICHERETDOANT 1T 7 0 v 7 OFETFRNCHEAAEND. &5

2, 2@ COHAT —Z2ITETRICEZTHENS.
O

T—HDOEEHL LHPALEK 22 ZHNVTHIAT S, K22 FOERDITT —
ZOEEHLEEL, Yoty TRELEX RO ANT 4 2BHDa—h )L
AEVICEEHL, EXHLEMIZIOTHD. Tz, ERQIEIT —XDHHALE

xT.

ERQUXp WA LT=X AT OHIT —2REHOa—H )V AT D M HFiA

RENDZEERL, HHAALRHEL 0 THD. ERG, DT p DB LT=Z R 7
DHEAT =20 pr L GE, FEAF 2B L THAALLEESHLOZ L 2R
L, TOFEHASREEEH UICERDA215.

2.3

JOYYINDEE

(% 4] ¥ A2 /57 G=(N,E) O#4 75 7O BT O&EL#RE Lz, GO
TEROTTREZR 7 0 v 7 LIRS ([ 2.3)



20

23 70y U DEFE

P = P2
v Hh | e
O—ALAEY O—HILAEY
[ S50
/0 /0
(PCI board) (PCI board)
H#HAEY |
EHD

4 2.2: 7—HZDOEZHL LFARIAL

o BIXERERE 7 T 7.
e BIZEENA /) —RPRHE—D /) — RIHEHLI-BE, SRELTELNTY
O

Z 7 75 DAG(Directed Acyclic Graph) TH 5.

I FTRE2 7 7 B

Brﬁx%ﬂyﬁﬁﬁbf:/—ﬂ

K23 A7 777 GHROTryr B

[(EE5]G=(V,E) L H=(V,E)ZF 22 757 Thb. UTFORKEETEE L

K, G & HITFMTHDL LW ).



21

23 v 7 DERE

e H=(V,E)IZG DN\ DD 77 7 2 EnEh—>20D /) — RIZHEMIL,
Mak) ST/ — ROETRMITE 27 7 7 OFEITRM ORI TH 5 XL 91
BIELHELNTE 77 Thb.

e GIZBITH2DOD ./ —F, u,veVNV'IZ2OWT, ulv DM OIXHITE

WThuNvDEMETHD. £2, TOHHED L.
O






J0OvIEDIRE

ARETHE, 7Ry {LEERET L. T ay 7 (EEREAT o v Z{uik BT
ny 7k eate. ETEAT Oy 2{LIEO 4 O =2 L, RICK R
PIARRFZI 2B L, mBBIMT 0y ZLED 45D — 2 Z3AT 5.

3.1 EXTDvVILEDRE

ZOFITHE, EE3ICL->TIYAT TRty P AT A TEITINDS AT T T
7 OBEREED S L0, ERT e v VLIEEZRET L.

WOEFRE, /—RORZ—2 %2525, 2, ZRLONRZ—TER4 DK
Bl En 7 7 7 Ths. B, X"\ 2—137uy 7 Thb.
[E& 6] G=(N,E)IZZ A2 7577 L35, ZLT, (2,2)EE LG OHENMY[43] &
T 5.

o |IP(z)|=1 > |IS(2z)|=1 W7 T 2, 25 ZA/INEA LD, {2, 2} Z2H8/)
HF#4 (Minimal Parent-Child Set) &5 . MPC THRT 5.

o Pre(z;)=Pre(z)U{z} 7> |I1S(z)|=1 Wi 1= 2, z; ZREMEEF LY,
{zi, z;} ZRISEAEBLFES (Set of Parent-Child Nodes with Same Predecessors)
LW, PCP CTRTRTD.

o Suc(z)=Suc(z))U{z;} 72D |IP(z;)|=1 72T 2, z; ZRFFHREF L FED,
{zi. 2z} ZRIFHRBETFES (Set of Parent-Child Nodes with Same Successors)
W), PCSTERTS.

o Suc(z)=Suc(z))U{z;} 73> (Pre(zj)=Pre(z) U z;) Zi/=7 2, z; ZFR%EM



3.1 AT v 7 {biEDORE 24

FHREF LD, {2, 2} ZREATFREFES

(Set of Parent-Child Nodes with Same Predecessors and Successors) & 9.

PCPS THRERT 2. O
3.11X MPC, PCP, PCS, PCPS®/ — KX Z = ZRLTWND.

/BT ES
(MPC for short)

[l SeABl e
(PCP)

GRS SRS ey
(PCS)

A et FRR S
(PCPS)

3.1: HART v v I{LIED 4SO —

(88 1] MPC, PCP, PCS, PCPSIZ&EEND / — NI > CHEINDIED T T
IR ATRE A T e v 7 TH D O
fEBA: /— Rz 2/ OB THY, 250/ —FBREIL7vy 7 BICHEETAZ L L
T5. 7av s BIZHE—0O /) — RIIEFETARICH R 75 700 A HEBKER T
TG EITERRE (2,2) USMNS, 200 2 ETONRANFET HZ &5, ki
D4DD ) — REEDOEFEZB OV TIE, ZOXIRRNARFELRY. koT, 7
By BIZE—0 /) — RICEET LK A7 7T 7 OFRICARBABBEELR.
L7=o> T, ZOMENY L. Q.E.D.
ROEE 01-04 BNEART v v 7 {biEER LTV 5.
[(H&1E O1] —# D MPC, {z1, 20}, {22, 23}, - -, {zn1, 21} PFET DEEIZ, ZHHD
=Rz, 20, 1Oo0OT7ay 795, LT, 7ayZRE—0 /) — K|
a3 2 (K 3.2). BRI OE—D ) — ROFEFTEERNIL 21, 29, - - -, 2 DEITHI
DEHTH . O



25 3.1 EERT v v 7 {biEDRE

B0/ — FIZifEs %
| =

3.2 AT vy 7 LiEO#LE O1

[#84F 02] =D PCP, {21, 2}, {22, 2}, -+ {21, 2} BFET DB, ZhHO
=R z,20, 21 OOT a7 T5H. FLT, Tay BB~/ —R|Z
T2 (12 3.3). HBAKIZIOE—D ) — ROEFERIT 21, 29, - - -, 2 DFEFTEH
DEFTHD. SHIT, BROFRLNE—DORRLIIERT 5. O

Sed

H—n ) — Nt 5

3.3: FEART 1y Z{LiEO#EAE 02

[#84F 03] —#D PCS, {z1.2}, {22, 23}, -+ {mor, 2} BEET DS, ZhbH0
=Rz, 20,1007 0y 7 ZT 5. LT, 7Ry RNE—~D /) — R
T2 (X 3.4). HBRAZZOE O ) — NOFEFTEERIL 21, 29, - - -, 2 D EITH
DEFHTHD. 61T, BROBMANE—DOFMIZIERTS. O
[(HB1E O4] —H D PCPS, {21, 20}, {22, 23}, -+, {21, 21} DHEETDHERZ, Zhb
D) —FRz,20, 2.1 2O0O7 0y 71275, ZLC, 7ayRE—0/)—R
(RIS (M 3.5). BRRICZZDE D) — FOETRIIL 21, 29, - - -, 2 DEITHE
MOEEHTHD. 6T, EROFRDPE—OFRIDIZERT S. O
[HRE 2) GIIF A2 7T 7, GIIGITEBEOLI-O4 2 FHTL BNy 77 &
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H—0 /) — RIZIHET 2

T

3.5: AT 1w 7 {LiEDEIE 04

5. BRI TEREINT~YATF Tty VAT LAOFETIZEBNWT, ¥RAITT7
GIZFAI 777G EHEMTHD. O
SEEA: W LICE > CQEIBERRTHLDO TG IZX A7 777 Th 5. 8 01-04
DIEBEOBELETLT, G L G IETHEOS 77645, /—FziEZ/—F
ZOETHY, 2200/ — R Ty 7IlfEEeTrZLeTH. GEG ERALTH
BohTETTILE, GL G OM—DEWVIG FO 2 & 2 EOBERH (: DEX
MUK & 2 OFHAIALEER) N0 2D THD. LoT, G GIFEMTH
%, Q.ED.
FEOBEZFIBALT, ROTAITY ZALEBL. ZOTATY ZATTDOF A
DT TIWINENE ARG T TICERTHLETHD.

KEXIOVIILEEEDWTRRI TS TODERR >

0° ANT): EDE R 757 G 11 B EIn-7 77 G.



27 3.1 EAT v 7 {LiEDERE

1° H+G.
20 HHTMPCOEFEETIIE, HICEBEOLEZET L ERSNT/ T 7 H
#18%. H—H #179.
3 HWTPCPRHFETIUL, HIZBEO2ZE[TLERINZITF 7 H
185, H«H %179.
4°  HHWTPCSHEFEETIUE, HIZBEOIZETLEERINLTT T H
185, H—H %175.
5 HYTPCPS BNEFEETIIE, HIZBEOLEZEITL TEEINEZST T
H %1%, H—H %47).
6°  HFTMPC F721% PCP £7213 PCS 7213 PCPS WNFEIET UL, 2° ~.
FELRTIWEG—H #1To T a s 7 AEEIET 5.
HE2 & ERROT VTV XAZHE SO TROEEIEK Y LD,
(BE 1) GRIAZIFT, iR EAT Oy I UEEESWTE R T 7570
B> ZRRALCTEONEZ AT TT 7T 5, v Vv F 7ty 2L CER
JTCEBEBINTENAT Ty v AT ADETIZBWC, ¥AI7 777 G 134 A
7777 GLEEMTHS. O
FEER: M 1ICL-> TG IERKTHLDT, GIdF R 7577 Thhd. HEH
NI 2°-5° 2B D18 O1-04 OFE[TRIB O/ 7 7 L35, /—Rzid/—
Rz DETHY, Z02o0 /) —FK&x7ay 7 BICHEELEZETHE, ME2 LY
H & H OME—DEWNT H FD 2 & 2 BOBERRE (- O H LEFR & 2/ OFEA
IAABERN) N0 D2 ETHD. koT, GEGIEIEMTHD. Q.E.D.

3.6: FAT vy ZIEDOFEITHRER

36IETEDZ AL VT 7 (HMDEDHAY FFI)VICT LAY AL L ERTOY
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JILEFEEDWTRARI TS TIDER S 2 WAL CHX R I 77707 vy 7{bdfk
RETRLTWA. ok, KPOEENSHENFERER7 ey 72k, Bn7ay s
MOMER LTz, — FaRT. SRREOBEREZ 1 (FtAARRRN 1, EEH
LN 1) & T 5. T3V XNEFATTLHRIOZ AT 77 7 OfsiBEREIL 47,
FEITLIEBDOHF AT 7T 7 ORIBIEFRMEIL 21 T, TOEN 26 THDH. TORBEE
IRFFEIE 55 % LA B L 7=

3.2 EMI7OyILEDIRE

ZOHTIE, BEFMENIOIZEMRET AOIEN T ey 7 IEERETS. #F
THEMT Oy 73T DH AT 7T 7703 Ah<BERKTOyIEEEZEDN
TRRVITZITDOER S ZHEAL CTHONEA AT 7T 7L TH ) —E Ty
735 KFETHS. LT, BT ey 7 LBk ERERBRAOERZEZFAT
HZEMMETHS.

3.2.1 HEBRIRFZ & HKERIBRZ

UTDOERIT, HEHFERBFAOBMETHL. FIATVa—Y  7HEPT
fERIND [44].
(&7 G=(N,E) 22 A7 77 7¢L35H. &/ —K2eN OFETOHRREL R H D,
23 z DFEITOHRFEFZAFNCFEITZET LRTNERER20DTHS.
o > O BB (Earliest Start Time) 13 2 3 FN LD B 5700 EH R L
FTEHECTELRZTH D, es, TRRT 5.
o > DRERAMEIFZ] (Latest Start Time) 1% 2 NN L VB 257008 9 IZH
BLRTIUZR R WKRITH S, Is, TRTRTDH. O
BTMER LI — F 2, ITx L COROMEITL, 2, DR F & RZBIAARZ DO FH A
FRRMET L2 ENTE D,

aillly
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29

O 0O O

Zfi llllllll me

Zs Zs ZS

1 2 n
X 3.7 /J— Rz EZOHT/—F

(W88 3] ™ 3.7 DFTRLE S, Zy={z2, 22} B/ — N2, OBOES L L,
ZS:{ZSDZSzv v "an} Z/)—F Zx O)%@%/El\&j‘é

o 2, DEFEBALEIFA (es,) FRDOAD L D IZE2HND ¢

es, =max{esy + > cor+yt+ D>, Crylz € IP(z)}
2g€IP(25) zy€lS(zy)

T, espidzy OFBBRIERZITH Y, 3, crp(z)) Cor 1 25 DFEAIALEF

RITHY, X, ersi)) Cry Lz OFEESHLERTH S,

o 2z, DECEBIBIFZ (Is,) 13 2, DBRIA LRI NI R 6V ERHEVEZTH Y,

WOXD L HITHEZBND :

sy = min{lsg | zs € 1S(z)} — ( Z Cos + Yz + Z Cia),

zs€15(22) 2f€IP(zz)

T T, s 13z, OREBIGRIZITH Y, v, 132, ODFATRHTH Y, 3, crpy) Cra
13 2, DFIPABFFRITH Y, 3, crs() Cas 1T 2. PESHLEHTHS. O

BEBA:  z€Z; & 2, DIEEOH ETH. T LT, espldzy ORBERBRZATSH Y,
> syelpP(zy) Cof VL 2p DT NTDATNOT —F OFiArib A5 (BIERH) TH Y, 74
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X2y ORITRR CTHD. £72, Y. crsey) Cry (L 2 DT NTOHIA~T =X OEX
M URef] (BIERFR]) TH Y, esp+ 3, crpy) Cor + 7 + > ayels(zy) Chy W 21 D H
BLETERTIDRATH D, DFY 2 BZORARENCEITTERVOT, Kb
FVPRIARFANIL es, = max{esy + 3. erp(zy) Cof V7 + Xzersizy) Cry | 25 € TP(2)}
ThH5.

PEFENRALTDH., /= Rz &/ — R, RZOREASRZEEND. £5T
DL, esp=lsp, es, =ls,. TLTC, BUICIEH SN =Kes, = esp+ 2. crp(z)) Cor +
Vi + Xayerszy) Cry ZHIA L TROFRBERARRIARIZ D315 DL 5.

sy =1lsp+ > cortur+ D chy
2g€IP(2f) 2y€IS(25)

lsp = lsy — Z Cof —Vf — Z Cry-
2g€I1P(zf) zy€lS(zyf)

Q.E.D.
FROBELFALT, &/ — FORBIBHANEOND. /— 1 2 OREH
RFAE ) — K s 0/ — R 2 S CORRAADRS Th . RIEMIHFANIZSL
T, $PTEREARZEL, ThAND, ZOBREARCEENDEE ) — R 2 Tk LT
Isy=es, \ICL T, 20k, LELOMELFIHL TRENAACEEND / — FERN

T, TRTOMD ) — ROFRBIAIL %755 .

3.22 EMI7OvyikiE

3BIXATEHDOH T/ — FOBER AN — U R LT D @ (1) Zxt—# -k
2=, (2) —®BBTFER Y —, 3)BHDLE ) — RBBIOT ) — REfFo%%t
SETHER N F—, (4) HDHT ) — RPBIOH ) — REFEOZxt Bl B/ % —
Y. TNA) AL LERTOYVILEEEDVTERI TS TDER > 2@ L
TEELICHZ AT 7T 71320 4O T OBEfE /N2 — 0 THRT 5.
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= (1) 5 —2(2) 75— (3) 85— (4)
EZ R EEZ e EZOEZ SR EZSEZ SR
NG = B = IRE— RE—

3.8 BABIRD 4 ODNRF =

BT ey Z7{LEOERBREZX T L L TR 3IDL I, 4= (1) & (3)I
LT, F/— FBREHEOB ) — P FET 258 ITEROH ) — FOF CTHELT
BAAIFZI N I DIBVEL /) — RZBR L, BIRL7ZBL/ — REe o1/ —R&e7mry
T 82— (1) & @)kt L T, B/ — NZEROT /) — NBEETL2HE
I DT ) — ROPCEITRRBRZA DN &b BT/ — F2@R L, @RL7-T
J—REZOR /) —RFeT7av 72T 5.

late early early

Q

early late late
3.9: BTy 7 BEICT vy 7 TEDHEE
KIF, B 38AVRLIZ4 DO/ =S NENFIGT D 4 D18 NER{E (F AO1-
AO4) /BT 5.

BIEAOL K 310D LT 21,20, 2, B/ — R20H / —FET D, (1)(21,2) &
FANE 21 B 2 ~OfDNA DIFEFELRV (ii)Zl D FBARREZ ) €5(z;) > €5(z;)
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/—FDRITHE /—FOEEH UM
\ /=R DF A AH B

Mm%wﬁmﬂwm%wﬂmﬂ Mm%mﬂwﬂ

les. ) e s, )

/R DR EFRIREZ

/—FOES

3.10: BT 7w ZEIEO R F — 2 (1)

(7 =2,3---n) &%= ; (iil) 21 OFEFRIFZ ) Is(z) = €5(z;) T Ci(z;) T V(z;) T Co(z)
(j=23--n) 2T, ERO3IOFMEEZMIZLIES, 2 & 237 1y 7 BITHE

LT B&EMEKI L TH—D /) — FIZEET D, m
(7(2)561'(2)300(2))
z

/—R DR BRI R /—ROFERIEFZI

(lSz, ) ......... (lszn )

yA z Z
(7’ zl)"’i(zmlco(z ))(7<z22)’ct<zz>’co(zz)) (V(z,mc:(lz,,)’co(zn))

/R ORFTHMH \ J—R B LB
J—R QDB B

311 M7 7w 7 LIED S — 2 (2)

BBIEAO2] 311 DL 21,20, 2n &/ —R2DF/—R&ET D, (1)(2,2) &
BRONT 2006 2y ~DD /R ADBTFE L 7RV (ii) 2y DIRBFAREEZID Is(,,) < sz,
(j = 2.3---n) ZW=T; (iii)z; (j = 2,3---n) OREBIARZIN ls(;,) > esq) +
Ci(z) + V) Coz) V() T Coler) = Citen) T2 LFLD 3 ORMEMILIZD, 2
L7y BIZHRRLTBZMEHI L TE—D /) — FIZEET 5. m
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(}/(z])’ci(z])!co(zﬂ)(y(zz)’ci(zz)’co(zz)) (7(zn)’ci(zn)’00(zn))
z

s, )@ es, ) o Sles., )

(ZSZM )

( D (s
1
(7 (zn+l>""ni(+zn+l)’co(zn+l)) (7’ (Z),C,-(Z),C(,(Z))

3.12: BIN7 vy 7LD Z — (3)

HEEAO3 K 3120 X912, 29,20,/ — Rz /—KET 5. (i)(2,2) &
BRNT 20 235 2 ~DMD/RAPRIFEIE L2V 5 (i) 21 D F BBHIRRFZIDS es(,,) > es(z,)
(j=2,3---n) 2729 ; (iil) 21 ORBEFIRRFAND Is2,) > es(;) + Citzy) T V) + Colzy)
(1 =2,3---n) ZW=T; (iv)z ZBRWT 2 DIEEDT /) — K 2,1 D5 ERAAREEZ])
1S(20 1) = €5(1) F Ci(z) + V(z1) F Colz1) + Citz) F72) + Colz) — 2€2,,2) 22T, EFED
4OFMERMIZ LIS, & 2087 vy Y BICHERLTBEMAILTHEH—D/ — R
CEETS. O

(7 <zn+1)’ci(zn+l>aco<zn+l)) (7 (z)s‘f«z)’co(z))
Z Z

n+l
es (esz )

V4 4 V4
(y(zl) sCi(z,) Co:zl) ) (7 (z) ’zcnzz) 1Co(z,) ) (7 (z)’ gi(zn) g Co(z,,))

3.13: IBIN7 vy 7LD Z — (4)

B AO4] K 313D X I IT 2,20, 2n B/ — R2DF /) —RET 5B, (i)(2,21) &
BRDNT 2 205 2) ~OMD /S ZIRFFE LRV 5 (i) 2 DIREBAGRIFAIN s(.,) < Is(z))
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(j = 2,3---n) &2 d 5 (iil)z; (j = 2,3---n) DFREBRBBEEZIN ls(,) > ex() +
Cit2) +V(2) T Co(2) F Cizr) + V(21) + Co(zr) — 2C(z20) ZATIZT 5 (iv) 2 ZBRNT 29 DILED
B — F 20 (SR LT 2 OFREBIAIRFZIDN [s(2) > €S2 11) F Citony 1) V2 1) F Colon 1)
EiiT-9. EROASEKMEERIZ LD, 2 L T vy 7 BICHER LT B 251
LCHE—~0D/—RIEFETD. O
WOMEITERYE AOL-AO4 [ZOWTHLMNITH-Sh TV 5.
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JaysgEat— BYHH BE |

Javs1 Jaw43 lbsyd Jows4 Jovy2

| I
| I
| I
l I
| I
@—el Jnv53 —>| Iryoa (1)
l I
| I

SubsystemA&B

58: T UAT ATy DEBROFIE 3

FlE 4: BT HIY T AT L7 vy 7 ZHIRRT 5.

Subysystem7 0 #l B

Javy1 Javs3 Jnyy4 Jowy2

59: Y7 AT ATy 7 DREBOFEIE 4
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FNES : 77y 7 &S D

| JRyIRTORR |

JOvs1 -—)| JOvs3 > Jovy4 @

5.10: 47 AT ATy 7 ORMOFIE 5

BREE 4] 522 757 DITF L BIEROTH & FRT 5.

5.1.4 Matlab ZF U \f= Simulink ETI/LDEEERBHE T 27045
S5 T DB

A7 v 77 A% Matlab TER SN2 A2 U7 K M-7 7 A /L (fH6& 1T @ (1)): T
FEITENTWA. Simulink 7 /MR L TAZ YV 2—1 > 7 %17 HK, Simulink £
TNERAT 7T 7L L TRIVERDHSD. Simulink €7 AVNHOET 7y 7 &5
AT TZT70D)—RELTH/ITDIT, F7a v 7R LT/ — REFEZEHIDHET
L. BRI TT A EFETTHE, RO Simulink TV EEMRTHIETCHOT a7
&b, ZBENIKS LT ) — RE B ZENRICEID Y TxfnE table.txt &Y, Simulink
ETINVOBREBREREGE L, ¥ A7 77 7 OBEEROF N TRod 47 result txt
D2ODTHARN T 7 A NEHITTS.



25 5.1 Matlab % iV 7= Simulink &7 /L O BHE{E il H

Shefractm wly  sample?.mdl
MATLAB M-file! EET Simulink modsl fils
IS — 28 KB

table txt
FTEAN FE1A
1kKE

result bt

TELF 1A
1EKBE

i
i

5.11: FATH T 0 7T LAOLET & ARTESAT

RITFIE

AK7va 7T AT abstract.m EWOLFIOAZ UL N M-7 7 A )LVTIRFEIN TV
% (X 5.11). Matlaba~> KU Ny ETTu s 0482 N4 5L,

modelName = input(" E7 V£ Z AT L TLEEW 1 )8)

HETTHE, BEEERAZTET 5 Simulink BT V4 DO AN T EENFER I
A. Simulink 7 V452 AST5H &,

open_system(modelName)

2 X VX% O Simulink €7 VNS, ZZTIE, BlE LT 7 sample7” &9 77
ANEZEASTTS. TLT, Tl T LDETERTHIMIGRELZ AT TFTTD
MEEEE S A R 77 L 72 table.txt & result.txt D 2 DDT F A 7 7 A LR REI—/S AN
HRFESND. K 51213AK 7 07T LD FEATHEH % R,

#» abstract
EFNEFEATALTOEZL: sanpl el
result  txtIZ{RTFLE L.
table txtIZIRTFLELE.

fi >> |

5.12: 7'v 7T AOEITHHE
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EITHRHERETIL

B G AT L (8 1) OFEITHT 7 A4 /ViT modell.mdl Th 5. B HIHHEIS A
T ANEBICIIIERICZ < DT 0y 7 PFEET D720, BEEHIE S AT HAEE O
Bt LEATRER RIS D ICIEMEL B 2. £2C, HWGIH 2T AN
HOFFEDOET MK L TR 0 7T AEEITL, TOMEERT. HEEHE S 2
T AIEEOY T VAT A ER, IDILET T VAT LARTH T VAT ABRFTE
TH5HEaNb5. FlxlE, 5.13 1% Simulink €7 /L ® " modell > TH YV, FHAL
e7uy @37 AT a7 ey 7 7 Coolant ete” THDH. T L TRIIH T AT
L7 vy 7 7 Coolant etc” NEIICE EN LY T AT A7 n vy 7 7 CAL.O2” 2 &
DIZERLI-LDThHAS.

4 Cylinder Engine Model

J ges_templdeg)

coolant_temp{deg)

Eevlpm)  Saturation?  fey

Vgt
i
TranspotDelay, . Sum2

O2temp (deg)

input (A/F)

5.13: A7 A modell TV T AT AT T 5.14: V7> A5 71w 7 Coolant etc FD
7 Coolant etc Y72 TF AT ay 7 CAL.O2



57 52 BELIE-FEDOYI 2 Lb—3 3 »OFEE LI

HAO7741L

Wiz, RTv 7T KhEFEITL, 77 A Vresult.txt & tabletxt (ZH AT LT, NE
LT 516 &M 517IR LTS, K516 13BIDH 72 27 A7 sample7 ” (K
515) DX A7 77 7 DITHITH 5. K 51TIEHIOY 72 A7 A7 sample7” DX A
7T TDRERTEHD. EDFZAIT T 70ORITT ey 7 4E ) — NEFE
. TRy 74RO TREIND.

EFNA YT VAT DR YT YRT DA - [T R 7%

FZIE, R5.14DY T AT LT ny 7 CALO2FDH L7 1y 7 2FKFT D56
1% Tmodell/Coolant etc/CAL_-O2/7 v v 741 O X IITEKT.

5.16 L 5172 L > TH T T AT A7 sample?” (K 5.15) 135 A2 75 7ITE
BTEDL., TOERE LI F AT 777D ) — Rz 2Bl LTHAT L. /— R 2l
BT VAT L7 sample? T ISR L2 T 1y 7 44X sample7/Fen3 ThH. 2D/ —
FOBIT L OLRwy, O/ —FEZESTHY, /=Sy 727
A7 sample7” D7 1y 7 4 ) sample7/Muxl Th 5.

O o
fae ThactE) Fandt
! )
Lo Fon3 x|
! ) abit=fag
ggggg
]

Fenl
fhrees ™

5.15: ¥ 7 A7 A7 v v 7 sample?

52 RELEAZEDYZaL—2 3 VDOEEREFHE

ZITE, BMIECHEN LT ey bkt ay 7{biEEFHET 570D 2
L—y g VERICOWTHERS, SEIOV I al—y g BX A7 7T 713 MAT-
LAB/Simulink TEZT /MESN D HERBHIE S AT L (R ) ICK2EFEI N Z A
7T T ThDH. ZOXATTTTOM — FEIT429BTH L. _ELI-FHED
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1:5rchode
2:zamplel/f lag)
3rzamplel/Fenl
4:zanp | el /Fon?

brsamplel/Fond
Grzample? Fond
Trsame | e Mux
Srzamp | el Muxl
9:zamp | e M
10:sampe &7 Mud
11:sample?/Tf lag(#4)
12:zamplel/ dhit-1lag
13:SinkNode

@ i m o oga own r — —
P R =y

S o o mom D e s o= S

R = I - R e - ]

10
1
12
13

== =2 D s s s s s s ==
S N - -

0
0
0
1
1
1
1
1
1
1
1
1
0
0

e RE g e e e ==
= T T Y
R - -]
- ]

1

5.17: sample?7 DX A7 75 7 Oxt
e

BIMEEHERT 27201, WK DODDOEVAT AR LTy Iab—va rEisy
Tote., ZAZ 7T 70— RKOETHRE / — FEO@BERMIC WX, &%
DOIXFEFREE L OWHFETOELITL ERELL. i, FTHO vt v 0z
20LT 5.

51TV Ialb—ralrfReERLTRBY, ¥RV 7771257 nky ¥ T
ETLTEONTZY AT T T T OEITRR (A7 Va—VER) ThHDH. X AT 7T
T OEFHEROZIT 0y Z LT RO X A2 75 7 OFETHME T 0 v 7L
BDE AT T T T DETHEMEDETHY, HEE (%) IIUTOXTHELLMET
BH5.

5.16: sample7 DX A Y 75 7 DITH|

(2 A2 7T 7 DETREMOE/7 vy JLRIOZ X7 7Z 7 OFEATRR])*100

F£51D—ATBIZX LT, 4901I7ED X R T 757122507 vt v TEITLT
BoNEX A7 7T 7OFETEMTHD. 240137 0y 7{LIETTTOE AT 757
EUBE L CEONEZ AT TT 7122007 at v TCEFTLTEONTEZAY Y
77 DETRHHEITH D, 2L TT7ry 7 RIEDZEIL 250 THh5H. £5.1 D ZATH
CH LT, 240137 0w ZLETTDA A2 V5 7R L TELNEZ AT 75
7, 2207ty TCEITLTHELNIEY A 7T 7OETRBTH S, 2191
Tay JARETUER L7 X A7 777126 ) —ERT e v Z{LIETLE L TELN
B AY 7T, 20070ty TEITLTHELNTLE X7 7T 7 DOFEITRIH
Ths. 2L T7ry Z{LHEIEOEIT 21 THD.

KEL1Z2RTHNLE21Z, (1) 7ry 7 UEEZFA L TAT ¥ 2 — /R0 51%IC
B Lz Q) F 7y 7 bEEFIA L TAT Y 2 — UiERN S 51T 8.8%ITHD L
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2. ZORRICERTHMND LI, EVATACHLTRELEZT v 7{LiELE
Ta v ZLEITEEE R LTS, LvL, B e v ZHEIEEV AT A LT
BAEARWEROEIZRONR -T2, ZOX I RERICRPHEBEE LT, (1)EY
AT AT vy JALETUET AR OV T 77 7R T ay JIZER L. 7
Hy PR DEEVAT LOEMINE T QQEBEDX AT 7T IR LTT
2y ZLORFRHY, 7a vy 7{RETRE X A7 7F7 7L T ry s T
X5/ — Kbl leote. 2o, BELZT vy 7{bikEHE T a v 7{LiETE
VAT AT 55.3% ((490-219)/490 x 100) DkELREZ 5 272, ZORRICL > TRE
Liz7ay 7L BT 0 v 7 LEIRBER EEO VAT DA TH 5.

F 51l EVAT ATy 7 biEEHET oy Z{RIEICEASDNWT A ¥ o2 — ViR

#BET 5 Hik 220757 OETHR (ns) | ETHIROE | Kk
FATHT £ (ns) (%)
7a oy 7Lk 490 240 250 51
A7y 7k 240 219 21 8.8

5.3 Matlab7 045529 EZBICEDICTOVvI{EEDE
18

FATHT v 7T K7 vy 7{biEO 7 v 7 Z A block_construction.m (f8k 11D (2))
LB vy 7{kiED 7 v 7 Z A block reconstruction.m (8% I1 D (3)) & A7 2 —
IAERZRD L7175 A Scheduling 1.m(f18k 1T D (4)) EHRENADEIZRD
27077 5CPm(fHEk LD (5) 4203 d5. LT ey /biEtHE7ry 71k
HEOT 07T NMUTEROY 77w 7 Z A (B MBFEET S, Matlab OFITERE
TH 77 a7 T AREMTHEITTED.

HEHH AT Lo e T A AT DICI3EHEE B A, T2 TIEER
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HIE > 27 2 Tmodell] FDOREBE L CU 724 Coolant Control %7 3 27 Ay 528
B2 AT 77/ L TCENGDOY Tl T A —oF O L, EfTHEE
Z

5.3.1 coolant 2R 55 T7IZDU\T

FATRtat 77 AN EFETRT 07T DRRIL T 7 A MCHRAFET 5 (X 5.18).
5.19, 5.20 1% coolant Z A7 75 7 L ZF DFT4I.

abstract.m Chen.m
MATLAB M-file MATLAE M-file
16 KB 5 KB
conlanttxt = result et
TEAR B =| THAFFFaiub
4 KB = 23 KB

GP.m
MATLAB M-file
2 KB i

%)

5.19: coolant # A7 75 7
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5.3 Matlab 72 7' 7 3

61

=
[aFajafaafafafaafafafala e e e e fafafafefalafafafafafafala el =) ) Y =YY Y=Y -X=]

<o
[=FajafaaYafaYalaafafafafafafafafal el af e ol afafafafafafal e el o) s o=y Y=Y =Y Y=Y =2 =]

[ e N e e e e e = — == g = =] ]

o o L
[=FajafaaYafaYalaafafafafafafafafal el afefal afafafafaf et fa el sy ) == ==y =y

COoOOoO——OoO— O oD oD oo o oo o

o e = r~

Lo [ et o
e e S S S S Y S Y S S X XSRS il e AT s = =Y =Ty Pe R =R SRR S P Y f e )l =] = =R R =R R =R

R e et e ant e e =1
O D0 RO N T O o@D GG RN nS o

O L [ O3 O e Gl e Gl G G S G Gl G S Gl 1 €0 89 82 8% 0 85 85 &5 F = &
S e e e e o R e e o R bl R E e e e o Eanlac R et
e e e e =
- S R LD LD - 00 D D S 0 T LD D [ 00 00 D r— T OO S L o T G0 O S T O
EL— 0 LG G0 M G0 00 T e e e e Sl D £ 1 O T £ O ) 6 £ €0 &0 &5 D 05 05 00 80 83 =F = = =F

5.20: coolant # A7 7' 7 D475
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53.2 T—ARZ%HEAALHYTTOY S L (Chen.m)

9, XRIT T T T7T =R eFHlraAI, T 7 AN [coolant.txt] Z AT 5.
521 X Matlab D=z~ R7 4 RUHCRROETHERDO—F 5 ThH D.

»» Chen
taskzraph@BFEANLT IS L1 coolant. txt
1 ] ] I}

2
3
4
)
B
7
i

9
1n
11
12
13
14
15
18
17
14
14
20

e g e e =
m o oo oo oo oo oo

kil
n
11
3
15
18
2

1]
12
12
14

1]

1]
17

O

1]
1] 0
1] 0
1] 0
] 0
1] 0
1] 0
1] 0
1 0
1 0
1 0
1 0
1 1
1 0
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

cCooococoococoo0ooD oo oo oo o
R R e - - -
C oo o ocooco oD oo D oD oS oo o

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
z
2
2
2
2
2

T— X OBWRIINEFIC ) — ROFE, /— FOFETRRE, /—FoBlo¥, /—
ROBOFE, B O OBEERM, / — NOBOFE, BoroO@ERM .- L7
Tn<.

WIXZ AT 757 L&) — ROIEHREEREZNED. 0 s 7 5%FTT 5L, Mat-
labDa~<y Ry 4 v RUHTE ) — ROEREERE X X7 7T 7 OWEERE R
T5H., 2T, Rzl LTHATS. K 52213 — 1 2 OFHREER
& coolant ¥ A7 7T 7 DGR EZ R

taslk_number: 2
exetime: |
ip: 1 total_task: 41
ip_nunber: 1 task: [1x4% struct]
ip_read: 0 total_is: B0
[ total_ip: B0
sum_write_time: |
zum_read_t ime: 0 s
iz_number: 20

5.22: J— K zy & X AY T T 7 DOREER



63 5.3 Matlab 7’1 77 IV FEFFEICHEES< T 0y 7LD FER

[ 5.22 DL/ — R 2o OREER, L coolant # 27 77 7 OME#EERTH L. / —
R OREERIZOWT, task.number [X/ — FOFEE, exetime 1L/ — NDOELTHRH,
ipld/ — FOEDOHE, ip-number [ZFDE S, ipread |TH D DWBERFM, isid/ —
ROF D%, sum_write_time |TFE X H LFFH, sum_read_time | THRFE A IA AR,
is.number [ FD&EZTHDH. ¥ AT 777 OEERIZOVNT, total task 1T F A
7 O, task 13/ — REE%ZRT, totallis 1T T X TOFDH, totallip 1F7T T
DEOETH%.

533 &/ —FIIREREMRFZEBEYRX MEROHY T TO
4’5 L (List.m)

OV T I I LEFETLET D E, K — FOEEROPIZEKRBRLAR] &
BOEFIMERFZ A BINTX 5. 2N TIERL T, XAV 7T 7 OBEROHFIZE
) — ROEREEZRITERY A NEFEBMNTES., Z2TIEER/ — Rzl LT
T 5. 5.23 13 f B A BBRIGREZ DIF A BN LTz /) — R 2o ORISR & B
U A RDIEHREZIBIM LT coolant # A7 75 7 Di&&ERZ 7R

task_number:
exetime:

ip
ip_number:
ip_read:

is:

2

1

1

1

0

1
sum_write_time: 1
sum_read_time: [
iz_number: 2
earliest: 0
latest: 2

sl_is: B0
al_ip: K0
fority_lists [5 4 12 1110 16 16 18 13 8 14 21 22 3 17 24 25 8 2 7 13 20 27 £ 2% 23 26 32 28 31 34 33 37 38 33 40 41 %5 30 36 42]

value: [003 B 7 7 10 10 14 14 15 18 18 18 18 21 21 21 23 28 28 25 25 25 27 29 29 82 34 35 33 39 42 42 46 50 53 58 61 B1 E1 £1]

task:

task: [1x42 struct]
I_is

|

|

pad

5.23: R FURERMGIFZ LB A POEWMEBIMUTZ ) — R 20 EF AT 7T 7 OREIEE

X 5.23 D _EiX /) — K 2o OREER, TFidcoolant ¥ A7 7'Z 7 OfEEETHD. =
ZCIXBMUT-ES720 2mAT 5. ) — R 2y OEEROHF T earliest (X2 D/ —
RO BBIMERFZ, latest 122D/ — NORERIMERZTHD. /— K 2 OFEER
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DHFRT2ODEREEM LTz, ¥ AT T T 7 OEEROH T priority_list £/ — K
DEFXIVARNTHD. TNUZL > TE ) — ROFEITIELLIE T2, 24, 212, 211, 210, 215,
216, Z18- ) . value I3/ — NORERMBEEATH Y, TN 6DEIZESNTE ) —
NELREZHWT 5. EIZ/NSWVIE ) DMEERENE S, EIZREIVIE D BMEEED
V.

5.3.4 ZUF4AILIKRE (CPK) W53 3aL—2aviEsER
% F0%5 5 L (CP.m)

Zo7a I MNIEELET ey J{UEOERAO Y I 2 Lb—yva ETH D, £
OEBITT vy 7 {LEICEENLIEART a v 7{LELBINT v v ZLIENFHET 5
TOICERO 7 aty P ZFHLTETTHIETHDL. Z0o7a 775 %EFHL
Ty JWETETENTZZ A7 7T 712 ED LS S WVEERMEZE D Lz
MTx%.

m—mmumm e s =D

a= g
599999599959555999595950°9555550m

v n g
b s v seounosesounstllY

i

2EEERRE

395555950959595555550555258555555m

5.24: 70y JALIETIAT LI X A7 7T TR ORE/NSADE S

X 5.24 OFEIZT7T v v 7{LIET, FATRIOE ) — ROREASAORSO—H45, A
Ta vy J{WET, ETBOE ) — ROBRERAODESO—EH5ThHD. R Thhid
£, EOFIFZ/)— Rz (V=R —F) OFRENAOEINATENDL, Z0DX
AT T T T DERENADREINAT, —FH, HOHIE) —F 2 OFE/SXADRID 18
e, ZOZART T T T7ORENAODEINIETHD, 7y 7{HIETHEITIN
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B A7 777 OBERRN 29/ Lz, #ReE L T3IEORKR LEICH .

53.5 B/ —FROEBLFHREROSYTTOY S L (Predecessor.m,

Successor.m)
&/ —FDOFREERDDY T TAOY S L (Predecessor.m)

OV T TR T I LEFTLETSE, &/ — FOBEEROFIZEBOFERE B
MTED., ZZTIEERL /) —FnaflE LTHFTS. 5.251%/ — K 29 D
HOEREBM LT ) — R 20 OEERTHSH. £ L Tpreld/ — Rz DM,
pre.number |/ — R 2o ODEHDOEZTHD.

task_number: 2

5.25: JEtHOBEME BN LTZ ) — F 29 OHEEE

&/ —FOFHRERDH DY T T0O% S L (Successor.m)

OV T Ta s T hEET LT D E, & — ROBEEROFICTROERZEMT
X5, ZITIHERL /) — Rzl LTHRIATS. K 5.261%7 — K 2 OFHROIGEH
ZIBINULT- ) — K 2o ORGSR THD. L Tsucld / — K 2o ODFFaDEL, suc_number
X/ — R 2 DFFRDOBFETH 5.

a :
latest: 23
e

uct 13
suc_number: [200 23 2B 28 30 31 23 38 33 40 41 42 43]

5.26: FHROIEMREIBEMUTZ ) — F 2o OEIER
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53.6 JOvV{LEOEKRT OV LEDY T TR0 S L (Block.m)

IOV T T MIIEREGETTS. FET LA T 713 AT a vy
BIED 4 D/ P — U BFEE LRV,

F9, AT r v I LEO 4 ORE— DG ERTZL, Tay 7L TXHET
BIRD ) — RERD L. FEITRERIIK 521 DL IR LTWD. BlziE, /— Kz
Lzpld7my 7 TELEFERO /) —FTh .

527: AT vy 7tk (1) 7u vy 7L TE 28RO ) — F

roTa vy 7 TCEHBTEGED ) — FOFT, HAF RO ) — RPREET
RHLTDOT, WFEOEERE LB TERD ) — REMAEDELIVENH D, FEIT
FERIIX 528 D LK H IR LTWA. fBlzIX, 7u v 7 25, 218 E7 27 218, 20
T T 2, 2 MBELTZOT, HABDYEEELT, 120070y 71l 25 &
218 & 221 & 294 %é\fﬁ’.

CEFRFO e LB TESNE IO 2
b 12 1] 1] 0
Ll 14 1] 1]
15 18 21 24
18 19 22 25
2 23 I8 2%
] a2 1] 1]
a1 a3 1] 1]
34 37 1] 1]
38 39 40 41

Lo e

.

O g (8

5.28: AT 1w 7k (2)  BEE LB FBRO ) — FoMAE bt

W& 7T a2 Bl ) — NIIERTHZEThD. FHiz7e/— FOEFIT
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0y JILEEND—FEROEZFLT D, Hilz7z /) —FOHELETFIITe vy 7IZE&EN
BT XCO/)—RKOFEF, #Fil-7y /) — NOETEMII e vy 7G5 FENA% / —
ROEITE ORI CTH D, K 5.2913HEAKT 0 v 7 {LIETETINTZXZ AT T T 7

DITHNTH 5.
1 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
2 1 1 1 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
3 1 1 1 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
4 1 1 1 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
5 2 1 1 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
[ 1 1 1 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
7 1 1 1 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
8 1 1 1 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
9 2 1 4 1 1} 1} 0 1] 1] ]
10 1 1 4 1 1} 1} 0 1] 1] ]
11 1 1 4 1 1} 1} 0 1] 1] 1]
12 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
13 1 2 7 1 ] 1 0 1] 1] ]
14 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
16 4 2 b 1 10 1 0 1] 1] 1]
18 4 2 3 1 11 1 0 1] 1] ]
17 1 2 2 1 q 1 0 1] 1] ]
18 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
13 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
20 4 2 2 1 17 1 0 1] 1] ]
21 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
22 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
23 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
24 0 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] 0
25 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
26 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
27 1 2 15 1 16 1 0 1] 1] ]
28 1] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] 1]
29 2 3 B 1 13 1 27 1 1] ]
an 1 1 20 1 1} 1} 0 1] 1] ]
31 2 1 20 1 1} 1} 0 1] 1] ]
32 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
33 ] 1} 1} 1} 1} 1} 0 1] 1] ]
34 2 1 29 1 1} 1} 0 1] 1] ]
35 1 1 24 1 1} 0 1] ] 1} 1}
38 1 1 29 1 1} 0 1] ] 1} 1}
37 1] ] 1} 1} 1} 0 1] ] 1} 1}
38 5 2 a1 1 34 1 1] ] 1} 1}
39 1] ] 1} 1} 1} 0 1] ] 1} 1}
40 1] ] 1} 1} 1} 0 1] ] 1} 1}
41 1] ] 1} 1} 1} 0 1] ] 1} 1}
42 1] ] 1} 1} 1} 0 1] ] 1} 1}
43 1] 4 an 1} 38 0 36 ] a8 1}

4 5.29: AT vy Z{LECEIT L THONTZZ A 7T 7 DFTH

ETRERE R CHND LI, TTOX RS 757075 (K 5.20) L5 L, &
5/ — ROFETRRI> 11 IZhhote, ZLTHE/ — ROTXTOFERD [0) 12
Rote. FIEEO ) — KRBTy LTHER ) — RIZEFE LML THD.
BIZIE, /= Rzz0 @570y 7R3/ —NIEETLHE, /J—Rzlk
)= Rz DETHDLDOT, #Hizle /) — FOEFEZILISETHD. T LTHZR ) —
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N 25 OFEITERERIZITTD ) — R 25 & 20 OFETREREIOMKFN, 2 THSL. Filcl/ — R
25 DEDOBEROLITD ) — R z2s & 2o DIERTHD. &%, /— Nz DEELRN
DT, TTOFHRD [0) 12T 5.

5.3.7 JAv/{LEmEmI vy LiENY T 705 5 L (Newblock.m)

EART v 7{RIECETEINTX AT 77 7 2R LGB v v 7 bk TET
Lt 5. L GEBIMT vy ZbiEOY 77 a7 S MIMAE G ETT5H 2 ENLE
Thd. Tk, ZoH77nr 7 MIFETTLERINCERT v Z7{biE LR LT
X0, BT ny 7 BlAREDELZENRTELNLTHSD. LnL, 33C
D7 vy I N—RIH T ) — RICER LIS, BELEY AT 7T 7HIZHEN
FETDIARENRS S, D, T XCoT e v I BN—KIZHT% ) — RICERET
LOTIERLST, 12070y IV NERBTLRICET X A7 7T 7HIZFAK K
TEDLINEIDETF v L, BRTERTNET 0 v 7 BN/ / — RIZEEL
THARY T 75BETLH, OV T 7Tl T NIX AT 7T 7RI HER
TERWT By I PNFET HRY FEIT LT S.

COEBMIF A SEFE T TERANL IO 7 COBMIF Ay SHEFE T THRANL IO 5
7 13 0 0 § 7 0 0
10 15 0 0 10 15 0 0
" 18 0 0 1 18 0 0
k] 17 20 i 4 17 20 B
27 2% 34 a8 27 29 34 38

MEMALISGI2OTI O S5 (5) WEGAZZESIOTO IHEE: (5)
it Ow 2DESIZC 7O it Oe 2DESIZ0 8 0.
EOIO v DITEEND S - F: EOIOwPITEEND S - F:

713 g7

5.30: iBM7 =y 74kl 1EIH & 2 A1 H OEITHER

X 530 13FEART 0 v ZLIETEITENTZA AT 7T 7IBM7 v v 7 {biETET
L7202 [EDEITRERTHS. K 5.30 DEIT1EROETHERTHY, BT
2y JARETETLTHEDOOT7T m y VBERR LT, /— Rz & 23 B END 1
BEHOV7 vy 7 2 BATHBPER T2V LA2HREL, ZLTZOT7ry 7R
il ) —FICERL, BEEIITTHD. TN EFAITTT7E2EFEL, b9 —
BT vy 74biEEZFEITLT, M530 DEDE IR L. /J— K2 EHz/s



69 5.3 Matlab 7’1 77 IV FEFFEICHEES< T 0y 7LD FER

=R nll&EN-Tay V%, Hizlh ) —RNIERL, ¥R 77 T7%ERLT,
BIN7 vy Z{LETET LT 5.

WEOAAZSZIOI0O FREE (1)
FHw AL TELOTO v 7 OREDR

i 1 27 29 34 38
Fhhkkk Z DA LTS IIFO 0 SEETF HL Rk
FAAETTELFO 7OEIV DT, FOFSLTDEEHETRAK
BID Oy AEEOETOE : (8 ) E.

5.31: 1IBIN7 v v 7 {LiER% O 1 8] H OEITHER

BT vy 7{biEORER L LT, 5.31 DL BT vy Z7{biEIZ SEIETL
. TLTC1OOMREBRTEL7 0y 7 28R L. &EOT vy 7{LEDRE
F13 Result_Graph.txt & New_Graph.txt2 207 7 A VIZH 1T 5.
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5.32: New_Graph.txt 7 7 A /L

New_Graph.txt 7 7 A VOFHIIK 532D X IR LTCWD., X AT 75 T7HD
£ — Rz LT, EHRNRWD S —FZHIBRL, BHRiadbs/ — NIEL 0D, o
D77 ANMIFET 7 7 AN TR T, JEORERET =7 TH57 740 THD.
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LTCWE., AT 757
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—

BTHTw Yy JUEOFETEZ AT 757

[ 5.33: SBINT 1 v 7 (LRS00 EFTRE R
xt LT, HHRDPRN S — REWVITIEFERDIH D/ — RN T TS TW

D77 ANIET I 7ANVTHD.
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Result_Graph.txt 7 7 A LD FH XX 5.33 DX I |
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5.3.8 JOvY{LRIBEOXIEERERDH DY T T0O4 S L (blocktable.m)

blocktable m I BIIEONT-Z AT TTTD ) —RETDH AT TTT7D ) —
REIOMIGREZVED 70 T T A THDH. FTOFRERIIN 5.34 D L HITRT.

FOy OB EELEZ S - FERIZ S TT.
HIET D - FESIL:
4 5 1" 12 16 19 22 28

FOu ZOMAEERELEL /- FERIT 8 TT.
HIET D - FESIL:
2 3 k] 14 17 20 23 26 28 i ]

O ZGymAEEERLE - FESIZ 10 T,
AETL S - FESIT:

115 18 21 24
OB ERELE - FESIZ 9 T,
AETL S - FESIL:

T
O SErmBEERELE - FESIT 14 TF.
AETL S - FESIL:

84 a7
FOuSEXaEELE, - FESIT 38 T,
AETL S - FHESIL:

s 33 40 41 42
FRy 2B ERELES - FESIT 8 TE.
AETL S - FHESIL:

7 & 13

pos

5.34: 71 v 7 {LHEI% ORISR S

ZTORERIZE > TT7 B v Z{EFIZEORISHERNIT-E D R 2571 v 7 Otk
NTENRDY, TLTERLIEXAITT 7D ) — K 25 IZx L TR LTZTD X A
777 7D — R 24,25,211,212,216,219,222,225 T D.
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53.9 FMERR~Z7 T a—Y)2TE0OT0S 5L (Scheduling 1.m)

Ol I LhERALT, TOEZAIT T T TDRr D a— LiERE-IZTT oy
TICIECETEINT X AT TS TDAT V a—NLiEREZ RO LS.

WE&E PES endT EA EIT B NEE PEES endl A EIT EY
0 0 1 i 0 0 1 0 0 1 0 0
2 1 ez 3z 33 34 2 2 § § 8 g
3 1 24 24 25 18 3 21 12 23 E
4 2 1 i 1 4 4 2 8 8 8 g
5 1 1 i 1 8 5 1 0 1 BN
8 IR Rt S Y BT § 2 4 4 5 g
7 IR SR ST R V! 7 2 B g B B
3 1oa0 300 3 a2 8 2 0 0 3 4
3 11 18 2 N 9 2 8 8 8 8
10 2 7 2 810 1" 11 12 1 1
" 2 PR 8 7 1 ? 8 g 8 g
12 1 § 7 810 12 2 8 5 8 g
13 1 34 36 a7 38 1 2 8 8 8 8
14 10 22 23 14 142 § 6 8 g
15 1o 1z 1r 14 15 2 B b g g
16 IR T ST ST 1§ 2 8 5 g g
17 1 28 29 30 17 2 8 B 8 8
18 14 18 17 19 18 2 § 6 8 g
19 2 14 18 17 18 18 2 B b g B
20 2 84 88 87 88 20 2 8 5 g 8
21 21 13 1 e 2 8 B 8 8
22 IR SER Y S R 7! 22 2 § 6 8 g
23 L JRT R TRRPT ST 23 2 B b g g
24 2 24 26 27 19 o2 8 5 8 g
25 IR ST B Y 25 2 8 B 8 8
26 2 41 44 45 4 26 2 § 6 8 g
27 1 e 40 M 42 27 IR T R T R S
28 2 4 47 48 50 28 2 8 5 g g
29 1 4 45 a6 47 29 1ogz 25 2@ 40
20 T T Y B SRR Y 30 I T R SR Y I Y
31 2 s 51 52 53 2 2 B 8 8 e
3z 1 47 48 43 52 " , 6 6 ] ]
23 2 B3 B4 BE 67 " , . 6 ] ;
a4 15 53 B4 ES 14 180 3 33 a4
85 261 B2 68 6 25 I R TR VI ¥
38 L L L T Y ST S VIR V!
37 1 565 B8 57 59 e , 6 6 ] ]
an T8 81 B2 6 1 1w 1w o4 oM
39 1 8% B4 B85 &6 e ) . i ] ;
40 1 86 B3 70 71 1 ) . i ] ;
41 IR TR T TR T Y , . 6 ] ;
42 174 7 78 78 u ) 6 6 ] ;
L 0 L o 0 i 1 i 0 0 1 i
78 41

5.35: 70 v JALIETEITRIED X AT 75 T DAr Y a— )Lk R

5.35 DEILTTD coolant X A7 75 T DAY a—)VfER, Hix7 o v 7{biE
TEITENTZcoolant X AT T T T DA P a—VfERTHA. ETHut v
OEIT2OTH S,
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RAD T TG TDAT Y a—NFERIZHONWT, INEE| 13/ — FOER, TP &R
ITETT 57 ety 0FES, lendT) 13/ — FOETRRLBORA], [FEHA] X/ —F
DFP O FEAAIASFER A B0 UT-ReZ), TFEAT) 13 — FOFEITRRE 2800 L 7Kg,
EH) X/ — ROF~OEZHLKMZENLEZRFATHSL. 2L TEARAT YV a—
NFERDO—FBTOHE—DOHT, ZOFRATTIFTTDODRT Y a—NVER (XA 75
7 DEITHEERE) THD. JTD coolant X AT 77 T DAY 2 —)LUFERIX 76, 7oy
IACETETENTZZ AT T T TDAr P 2a— L iERIT 4 ThD..
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TV a— VR, BlET ey J{RIETET SN E AT 7T 7126 9 —ER T ey
ICEEZFAT LI A YV a— UiERTH S, EITH vty hoii2>Ths

ZZTIXLST-ESTIETRDIZA AT T T T DRy PV a—)UfER L @D AT ¥ a—
VU TETRDIEA AT T T TDAr P a—ERREICTHDH. MihEd 4l Th
L. ZLTH)—ERTay JUIETIEITT DL ATV a— /Ui RN 38T o7z,
M 536 DX DBRRICEBY, YRITTTDOArVa—) v TheRTIENTES.
MOEFEDE AT T5 T DAY 2a—LFERICESWTAEDOR 272X 27557
AV a— ) PRI ENTED.

5.3.11 HJOvyieEnNY I TFTO04 5L (ReBlock.m)

B7ay7E0Y77a T MIAEGFEITT LI ENVLETHD.

ETIEHT vy JRIED 3 ODFM LW LTI ATV a—Y 7 LoD 7 —
RXE— RO 5.

WIIRD TN = PNEELRNWE T =y 795, FlIZE, ATV a—0 v
TED ) — Rz b 3R 2w THE — X% —2Th, /— R by bd
W= TR ) — R = ThHDH. ZD200F —2DHF T/ — K 23 NEH
L7=DT, ROTNRE—=VDIEFLIZ LT/ — Rz &2y ONZ—2ZHIBRL, / —
R o2y & 29 DN — 2 BFT.

BEZICITROT-EEED ) — KX — 37 ey 7 LTHT- ) — RIZER LT
BAY T T 7 BRICERTD.

FAwZICEENDS - F
block =

5 10

27 29

34 38

3 30

total_block =

4

5.37: 7 v v 7{LIETERIT LIZRER
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6.1 WEROME

KimXTIX, # RV 77 T7OFETRMZEMET A7, A7 7T 7OHEEIC
EOWTT v Uik E X AT T TDRT Y a— U fERICESWTE 1 v 71k
EERE L.

BELET 0w 7{LELE T 0 v Z{BIEICOWTIE, UTO X 9 e ffh 2 aiiE &
LTWs. (1) b5 —207 0y 2 IZE&Eh52TH ./ — N, A—D7nty4T
FETIND. 2 HD—2DTa v IIIEENDLF AT EFTTHGE, FATICK
ERETOT —ZIIFETANIHAAEN, BETORROT —ZILFETRIZESHS
b,

Tay 7Lk, AT ey 7kl BEMT ey JWENSG RTINS, £ LTHE
A7 vy 7{LEEGICEA L, RICBN7 ey 7{biE2ZERT 5 L 2ICETL TN
L. BART vy JAGEIZZ AT 7T 7 OREEICESWTRELLEFIETHY, 47
HOBTF /) — FEedRICEBIET 5. (1) BiE T — FMES (N BTEE), (2)
WD M FFORT / — FMES (RIEHBETFES), 3) BOFREF BT/ —
RES (FTHRBETES), Q) HBOEHE L FREFF OB/ — NES (RISE 757
BTES). AEEOBT / — FEAGOWTINE b OB V7 7% —2127 5%
ZEEERT vy /LETH L. BINT Ry Z{LIEITE ) — FOREBIERA & &
ERIGRZNCESWERE L HFIETH Y, 4 DOEIE NS — U ZXGITHEIET 5.
(1) ZRt—HFER A Z—, (2) —MZETHEmR N F—, (3) HDOE — o35l
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DF ) — RO S TER Y —, 4) DT/ — KBBIOE ) — R&iF
ODEREZEFEER N — . AODOEE Y — L DTN E b OEERS 7 T 7
ol T LB ey 2 biETH LS. B a v 2 LIEIRA A7 7T T DA
T a— VEERN I GIZEET A0, 7 v J{bETEITINGEX AT 7T 7
b ) —ET v 7T 2 HETHD. ZOFEE, Arva—U 7 ofERICE
DWTITH. E£T, /— ROFATIZET o &7 & &EOBRLERZ 2 A 72 LST-EST
AP a— ) U TEEREL, ZORATYVa—U U ITOEFHERICESNT, —D
DT at v CERITRREIREFET D VT 7 DIl T b,

RELIZT vy 7 {biEEHET ey JLEEZFHET 57200 I 2 L—r a3 VA
BLOZDOERERICOWTORLE. EBRADOX 227 75 71X MATLAB % iV C
TERL L 7= B BhEHI#H A O Simulink €7 A0 HMHE L CRIAL TS, ZoHBE
il F @ Simulink &7 /W13 Coolant Control %7+ 27 AEF /L, Engine Output
Control 7'~ 27 AE7 ), Vehicle Control 7 A7 AET )L, Fuel Behavior
Control 7 v 27 A€ /L, Induction Control &7+ A7 AET /L, 5ODY 7
VAT AET N EEGL. EHIEYT T VAT AR T T T VAT ANFEET HIE
Ebdhb. EBRAOEZ AT 7T 70— FEIZ4R29BTHS. ETHOTnty
POIT2oLT5. BMELZT vy 7LIEEZFIAL TAT Y 2 — /UfEERD 51%IC
WYL, #RELEFE oy 7LEZFIH L TAT V2 — UiERN & 512 8.8% 2R
Lz, BBELE7u oy 7B E T vy 7B LR, @IERR S 55.3%
((490-219)/490 x 100) M SN/ Z L 2R LTz, L3> T, BEFEVEH
HAHHA S AT AOFATICAEN TH L Z E VAL THS.
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6.2 AHREDEE

RO RN F—FROHR T, MR —BEENRE Dol DIIET V7 T
bH5. %7/7%l®%mﬁk%m_#9Izw%~ FEDPLR I E OB /25T

W5 (50,51, 52]. 2002 R T VT, KFEREFICRIT 5 =3 L F—HEEITHA D
izw%—ﬁﬁim%%><%£wfk@ EU LHRICE-TNDE. SBET VT
FHE, HRICBIT =X VF—HERIZEU 2 LRISETIZR D ETFHRHISNTWD
%7y7%@$f%o&%:zw#~@ﬁgzﬁmw!i¢Ef%DmzM5m
ROV F—HEED 12 %< 2 HED TS [B6](K6.1). 2D K5 RiERR=
FAX—DEEIZONT, R LRTIUER 5RO 3L ¥ —DRMtEORME
21 Chel, TRLXF—DEEBBETHLH D [58, 59].
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6.1: HRO—RT 1/ F—HEEDOHR [56]

FEOHE, ENTEESN TWSERIIKAIEE, BFHI%EE, KHEERLIC

LBBREEBEOLOTHDHM[60, 61, 62], S TH DT RF—EIROHHINFEY
TV (R6.2) 720, SR EOHIICIIFRETNREECTE 2VEERD 5 [62).
ZOLEIE, HIBOBNNED 720N LT -oTNE. ZNEBERT D 7ZDIIZHIO
g D RIS D72 > COBNOGENLETH D, BHEEET HIFICHEER
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MOEWEEZFF OB N NEEEREBERT D LI L > TEEDNHRAITIELS 725
TL%. ZL T, ZEBVAT LZEL CENTIHIGOBHNCE N2> TN 5.
BERBROENZMEBT 5720, SHIROZEE S A7 AMCREMCRE, Mk
AR (X 6.3) & MRS, FHUROZEE S AT LANAHIROS L E SR EHI#4 5
F#’k?i%f BOHIOBEEEZR HFEIET 2 LB TE 5.

ZHE Y AT LOZHIBEOHIE AR LT 2 2OFANFET 5. EFH
ﬁlh‘:éz\ﬁkitﬁ%ﬂﬁeﬂﬂbé. E o HIEIIR OHUE N HEHEZT T, BOOXEEY
AT LEHMA L CEEEREHIET 2N THS. LarL, ZoOREAFARILIZATR
PRERTRIEEZR A Y BT — 7 DI LI < 72 5. S8Rl L& s O B 50 B
BUAT LEFHA L CEEEREHET 25X Ths. L, ZofIEFILE
NPEEZRENTRAN DRI R D% E Y AT LB OE ORI D T2,
BHEATICEN 455 E CHEDORMZET S, HHEHOMERLETHS. SEHHE=lT
FLIBBELEEZHIBOSIE AN TH Y, Eoh=CHIHE & 3 BEHIE OB E R - T
W5 [64].
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ANF—REEZEFDHR VAT BT A MBEORERITEN L TNE T,

6.3 SRORE
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DstPorthame = find_system(DstPort_parent, SearchDepth™,*17, Port”, intZst r(get_param(DstPort _handlelk),
‘BlockType', "Irport™) 3 #PortNumber (ZHET 2 Irport i T OERIENE

R — FoiEs
SrcPort_handle=get_param(Inportline(j), "SrcPortHandle’);
SrcPort _parent=get_param(SrcPort_handle, 'Parent’);

it stromo(zet _param(SrcPort parent, 'Twee'), "block’) ¥ BAT70O v 2 @IEE

LAY T AT LGS
if strome(zet _param(SrcPort_paremt, "BlockTwee'), "SubSvstem’)

*Porthumber’ ),

SrcPortMame = find_svstem(SrcPort_parent, "SearchDepth’.’17,'Port’, int2strlzet_param(SrcPort_handle,

"PortMumber”)), "BlockType', "Outport’);  #FortMumber(Z¥H5Ed S0utportif T E IR

RO — FERER
for w=1:countBlk
if stromp(SrcPorthame, bllkMName(y) )
HtaskiZ 7T —iBh0
tor z=1:coumtBlk
it strome(DstPortMame, blkName(z])
task(z+?, 1)=z+1;
task(z+2,2)=0; ¥Z{THHE ¥lrport 20 » FOS{THEEIZ0

(
task(z+2,3)=1; FRO
task(zt2,4)=y1; RO — FES
task(z+2,5)=1; i SEE]
end
end
end
erd
alze
BN T 2T L LSO

for v=1:countBlk
RO — NERER

6.24: abstract.m (2)
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a1 — it (zet_param(Irportline(i), "SrcBlockHandl e’ )==blkho(y])

9z %taskIZiB00

93 — for z=1:countBlk

94 — it strome(DstPortMame, blkName(z])

95 — task(z+?, 1)=z+1;

a6 — task(z+2,2)=0; ¥3E{THE ¥lrport 20w Za=E{TRERZ0
97 — task(z+2,3)=1; WFRO

98 — task(z+2,4)=y+1; RO — N ES

99 — task(z+2,5)=1; HiER{SHE

0 — end

m - end

mnz — end

103 — end

104 — end

15 — end

106 — end

17 — end

18 — elze

109

110 MRTCRESEIERO 0 v SO T AF LRI T,

111 Task [ IBHHEA TN TUVELFIC I T E=TT 2

112 BCNIIIRTEOIESREENY 7 AF L TH SR S Inport 70 » 2O LTHEERFTHEL THY, EETEITLH
118 [= if task(i+2,:)==0

114 %if “stromplzet param(blkName(i), 'BlockType™), "Inport™)

115 R0 ZICEBEL TR S O FILERS

116 — hlLine = get_param(blkNo(i}, LineHandles’);

117 O ZEANETNT LSS EICWEND -

18 — couritLine = length(hLine. [npart);

118

120 — it strome(zet_param(blkMame(i), "BlockTwee' ), "Outport™)

121 — task(i+2,1)=i+1;  Rtask@ISEDMIE (L — FESISH

122 — task(i+2,2)=0; KMIBRFEIFESA 20utport HEETEFE](Z0

123 — task(i+2,3)=countline;  #EROEHEHN

124

125 PENEET 250/ — FoniE

126 — if countLine™=0

127 MAETEFR LT LA F0y 20 BT 0 v 20 0uteert 70w I TIHES ST
128 REZAOATEO Ty I FILERR

129 — for n=1:countline

180 — hSrcBlk = set_param(hLire. Ineort(n), "SrcBlockHandl e’ s

13

132 RO I0 vy b a1 HE

133 — if stromelzet _param(hSrcBllk, "BlockTwee™), "SubSvstem’)

134 BEROV DL AT LOEF

135 YR — FoiEsR

1586 — SrcPort_handle=zet_param(hLire. [nport (n), "SrcPortHandle™):
137 — SrcPort_parent=zet_param(SrcPort_handle, 'Parent’);

138 SrcPorthame = find_systen(SrcPort_parent, 'SearchDepth’, 17, "Port”,
139 irt?st riget _param(SrcPort_fandle, PortMunber™ ), "BlockTwee”™, "Outport™);
140 #Porthumber (Z3THG T S 0ut port i T OB RIER S
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141

142 PO — FEBIER

143 — for w=1:courtBllk

144 — if stremp(SrcPorthame, blkName(v))

145 Ftask(ZF —4 1800

146 — task (i+2, 24nt2 )=y +] WD — K EE

147 — task(i+2, 24n#8)=1; HE{EETE

148

148 — end

150 — end

151 — elze

152 AN T AT LSO

153 RANETO v o FILE—ET S 70y JESERIN
154 — for j=1:courtBlk

155 — k = (blkNa(i)==hSrcBlk);

156 — if k==1

157 = task (i+2,24m+2)=j+1;  #ER/ —F

158 — task(i+2,20+33=0;  HB{SHFE

158 — end

180 — end

181 — end

182 — end

183 — and

164 — alze

165 — it stromp(zet_param(blkName(1), "BlockTwpe'), "Inport’)

166 — task(i+2,1)=i+1; PraskDISENUEC S — FESREH

167 — task(i+2,2)=0;  BAAFROFTEIFEHA

168 — task(i+2,3)=1;  BIROEHSIN

169 — elze

170 — task(i+2,1)=i+1;  BtaskdiBEOEE(Z/ — FESERIN

171 = task(i+2,2)=1;  HALEEEHHIFEHN

172 — task(i+2, 3 =coumtLine:  ¥EROEREIN

173 — end

174 TRLTETET 28D — KD

175 — if countLine™=0

178 MREER LTWL A TO w 20 BH T 0 v Zh0utport 70 v I THE ST
197

178 RETA v OANEOQ IOy Ay KILERE

179 — for n=1:courtlire

180 — h3rcBlk = get_paran(hLine. Inport (n), "SrcBlockHandle’ );
181

182 BROF0 v o8 HIE

183 — if stromelzet param(hSrcBlk, "BlockTvee"), " SubSvstem’)
194 WOV DL AT L

185 R — FotEsE

186 — SrcPort_handle=zet_param(hLine. Inport (n), "SrcPortHandl e’ )
187 — SrcPort_parent=gzet_param(SrcPort_handle, 'Parent’);
188 SrcPorthame = find_system(SrcPort _parent, *SearchDepth’,’ 17, Port”,
189 imtZst riget _paran(SrcPort _handle, "PortMumber’ 1Y, "BlockTwee’ . "Outport’);
180 WPortNunber (23T 20utport S T-O-SRTRNG
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191

192 RO — N ESIES

193 — for v=1:countBlk

194 — it strame(SrcPorthane, b lkName(y )

195 Ftask(ZF —%3800

196 — task(i+2,24042)=y+1; ¥R/ — FES
197 — task(i+2,24+3)=1; Him (S
148

199 — end

200 — end

201 - alze

202 RN DU A7 LLISO

703 BATETO w o FILE—ET S 70 v FERFIRIA
04 — far i=T:countBlk

205 — k = (blkNo(j)==hSrcBlk);

206 — if k==1

207 — it Tstromelzet_param(blkName(i), "BlockTvee"), " Irport™)
208 — task(i+2, 26n2)=j+1; BER/ — 1
209 — task(i+2, 24n#3)=1;  HRIEEFE]
210 - else

211 - task(i+2, 2xn+2)=j+1;  BER —
212 — task(i+2,24n+3)=0;  H@{EEEE
213 Eadise(il;

24 - erd

215 — end

218 — end

217 — end

e - and

219 - and

220 — end

221 — end

323 — end

223 — end

224

225

228 BU—R S HED S — FOniE

227 —  p=0;  EpiHAL(pIITHIEE LU — KO3
228 I BT FILRETO TOw 70y KL ERES

229 —  hlopBlkName = find_svstem(mode|Mame, "SearchDecth’, 17, "Findal 1™, 00, "type’, "block’);
230 sELMEEFILAO Oy SOWEDT -

231 —  TopCourtBlk = length(hTopBIkName);

232

233 — for i=1:ToplountBlk

734 — hTopline = zet_param(hTopBlkMame(i ), "LireHand ez’ 3;
235 BAIRIIIE Y -2 — S

236 — it izempty(hTopline. Inport)

2371 — tor J=T:1countBllk

238 — it hBlkName(j}==hToeB|kName(i)

230 — task(j+2,4)=1; ¥/ —2 0 — &S

240 — task(j+2,5)=0; ¥V —2 ./ — F&InR{SHEE
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241 —
242 —
243 —
244

245 —
248 —
247 —
248 —
244 —
250 —
261 —
252 —
B |=
254 —
285

256

257 —
258

254

260

261

262

263 —
264

265 —
266 —
267 —
268

284 —
270 —
271 =
272 —
273 —
274 —
275 —
276 —
217 -
278 —
278 —
280

281 —
282

283

284

285 —
286 —
287 —
288 —
284 —
280

end
and
and
whhnaUE L b
it isempty(hToel ine. Outport)
pptly R L7/ — FOEOEEND -
for k=T:coumtBlk
it hBlkMame(k)==hTopB|kName(i)
task(countBIk+3, 2xp2)=k+1; % 7 — F & DIBREIEHR T EN
task{countBlk+3, 2%p+3)20; % 07/ — F & DiE{S8FE
end
end
and
end

X — FOERO . — FEEIEND
task (countBIk+3,3)=p;

#disp(task(countBlk+3,:));
#displtask);
tor i=1icountBlk+2;

Point (i, 1)=i;
Poinmt (i,2)=0;
Point(i,3)=0;

Check(i)=0; ¥EHEF 7
parCheck(i)=0; ®F{EE
par(i,1)=1; ¥FEig
CurHldB(i)=0; MEREFHDI
CurHIdC(i)=0; ¥ESRFHD]
Looplheck(i)=0; BIL—FFz
if task(i,2)7=0 & task(i,3)==0

task(i,3)=task(i,3)+1;

task(i,4)=1;

task(i,5)=0;

end

end
Eddisp(task);

Check(1)=1;

Check (countBlk+2)=-1;
Cur=1;

jack=0;

CurHIdALT) =03
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201 — while Check(1)7=-1

292

293 — i CurHIdB(Cur)™=0

204 — Au=CurHIdB(Cur);

205 — CurHI dB{Cur)=0;

295 — elze

297 — Au=T;

298 — end

798 — for i=hur countBlk+2

00 — if CurHldC(Cur)™=0

301 — BuzCurHIdC(Cur)+1;

e — CurHIdC(Cur)=0;

308 — else

304 — Bu=1;

305 — end

306

a7 — for j=Bu: task(i+1,3)

08 — k=2%(j+1);

ang

30 — it task(i+1,k)==Cur

3 BB

e - if parCheck(Curd>0

313 — for m=1: parCheck(Cur)
314 — it par(Cur,m+2)==i
315 — jack=1;

316 — end

317 - end

e - and

319

320 BT OB E B0

321 — it jack==0

322 — parCheck (Cur)=parCheck (Cur)+1;
273 — par(Cur,parCheck (Cur)+2)=i;
294 — par(Cur, 2)=parCheck (Cur);
325 — end

326

327 BIL— FEIIZEDOIIEY
398 — if Check(id==1 || jack==

329 — task(i+1,k)=0;

330 — task(i+1,k+1)=0;

331 - task(i+1,3)=task(i+1,3)-1;
232 — for m=j: task(i+1,3)

333 - k=2%(m+1 )

334 — task(i+1 k) =task(i+1,k+2);
335 — task(i+1,k+2)=0;

936 — task(i+1,k+1)=task (i+1,k+3);
337 - tagk(i+1,k+3)=0;

238 — end

339 — jack=0;

240 BL—TFF eIk
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341 — if Check(i)==

342 — LoopCheck (Cur)=1;

343 — par{Cur.parCheck(Cur)+2)=0;

344 — parCheck (Cur)=parCheck (Cur)-1;
345 — par(Cur,2)=parCheck (Cur);

348 — erd

347 — CurHIdB{Cur)=i;

348 — CurHIdC{Cur)=j-1;

349 — i=countBlk+3;

350 — break;

351 — end

352

353 BRI

354 — if Check(i)==0

36 |= Check(i)=1;

358 — CurHIda (i) =Cur;

357 — CurHIdB(Cur)=i;

358 — CurHIdC{Cur)=j;

359 — Cur=i;

360 — i=countBlk+3;

361 — break;

367 — end

363

164 — end

165 — erd

366

67 — it izzcountBlk+3

368

369 — break;

370 — end

n

77 - end

373 - it i==countBlk+2

374 BEDDTIL A (TFATIL IMode ESinkNode (2 D731 F 5 Iy
375 — it (parCheck(Cur)==0 &% task(Cur+1,2)==1) || (parCheck(Cur)==0 &k LoopCheck(Cur)==1)
376 — task{countBlk+3, 2#task (countBlk+3,3)+4)=Cur;
77 - task (countB [k+3, 2%t ask (countBIk+3,3)+9)=0;
378 — task (countBlk+3, 3] =task (countBlk+3,3)+1;
378 — parCheck (Cur)=parCheck (Cur)+1;

360 — par(Cur, parCheck (Cur)+2)=countBlk+3;

38 - par(Cur,?)=parCheck (Cur);

302 — end

383

384 — Check(Cur)=-1;  ¥EARLEH (Ll L 8730 ARR)
385 — Cur=CurHIdA(Cur); *ES

86 — end

387

188 — erd

388

390 —  fid = fopen( "result.txt’, Twt'):
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391 —  fid? = fopen(“table.txt™, wt’);
a4z

383 R 555 TR

394 — for i=TicourtBlk+3

395 — forintf(fid,"®% d', task(i,:) J:
396 — forintf(fid, ¥r');

397 — end

308 EESIINE 30
399 — forintf(fid2, #d:% s,1, Srchode’); B —2 ./ —FEZAH
400 — forintf(fid2, "¥rin');

401 — for i=1:countBlk

402 — forimtf (fid?, #d:k =7, i+l blkNameli});
408 — forintf (fid?, ¥r¥n');

44 — end

405 — ferintf (fidZ, "%d:¥ 5", countBIk+2, "SirkhNode'); B /570 — FEZAH
406 — forintf (fid2, ¥r¥n");

407

400 —  fclose(fid);

400 — fcloselfid2);

410

411 Bdise( new' 1:

412 —  disp(task];

413

414 —  disp( result. txt (CRTFLE LI, T
415 —  disp(table. it (ZIFFLE LI, ')
45— clear;

417
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(2) WiFT7T oy biEOT 0 7T LEkmd. RIaT T LDFETT 7 AV
block_constructionm & WO ARIOAZ VT N M-Z7 7 AV THDH. ZDOT T T A
X7 OOBENEET S, (i) [Chen) 13X A7 7T 7OERE 7 7 A4 VD BFEHA
A, BRI T T T EEER ) — FOWEERELHERT HB#THS. (i) List) 135k
BERRIEREZ & AN TE A P2 — ) U JIBICESWTH AT 77 7 OEBEY X M &K
WL TH S, (iil) [Predecessor] (3% — FOEHZROLEHTH L. (iv)
[Successor] 134/ — FOFERZRDOLEHTH 5. (v) [Block) (Z7m v 7 fkiEd
DERT vy JGEEZFIRA L TCEZ A 77700 ) — Re7ny 7 358 THS.
(vi) Newblock) 1£7 1w Z{LiEhoEMT 0y Z7{REEFIHLTY 22 75 7
D) —RETay 7 THEETHD. AT r T MIEARAT T v 7 0BT 1 BIET
T5. BT ey 7biETT ey 7 TELRVBEERICETTLHILTHD.

| function black_construct ion

2 BRCOOCOOOOOOR R 20 5 ZME R 2 P DEEIER T REEE D D 000 oonoon oo
3 BT 7AILOEINAG (IS

4 — | taskeraph_name=input (" taskgraph@®@BRTZ A LT LFEE 0 07,78

5 —  fd=fopen(taskzraph_rame, r');% 7 77 L &M<

B - line=fgets(fd); ¥8B—iTEEII0AS (OIFF])

7- array=strinum( | ine) ;% CGIFFI->30F) EREED

8 —  rumber_totalzarray(1); ¥EEEIOE—DTEERFED

10 — datas=[1; RZEMEZIIERE
1= for line_m=T:number_total+2; 7 7 A )LD T AT HF —5 E5dalH

12 — line=faets(fd);

13 = tempsstrZnum(line);

14 —  datas=[datas;temp]; ¥B5eBN0

15 — end

16 %displdatas) ; TEEEI0 e Tt OO OO
17— fclose(fd); &7 71 ILOEMAS (1EHY)
18 — | task_sample=[1;

189 —  taskeraph=[];

- zroupof taskeraph=[1;

2l |= timez=;

29 — exit_program=0;

73 — zraph=datas;

24 = Chen

25 — Fredeceszor
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25 — Successor

27— Black

26 —  [while(1)

29 task_sample=[];
30 — taskgraph=[];
il = Chen

az List

33— Successor

4 - Hewh | ook

35 BT times==40;
26 — it exit_program==1; ¥dchkk Rk kT = v 7

a7 - dispCRARAKNRAZHZ 7070w ZIEETEE 0Kk’ );

36 — diseCRAXRETTEL 70 v ZORMIVDT, 700 LTOEFETRIAK')
kL] break;

40 - erd

1 - times=times+1;

47 - ard

43 ferintf (IEAIZ A » FILEGEITEF : (% ) B.¥, tines);

44 Hrheck

45 #taskgraph

45 blocktakle

47 Heraph

48

49 fACECECLLCECELLLLCLLLLCECLCLLLLLCCCT N aPOFSIIDFIIFIIIDIIDIFIFIIIIIIIIFIDISIIIFH D
&0 function Chen

Bl — taskeraph. total_task=number_total; 2% 2 2OEMETROD (ESESEND

52 Arumber_total

53 array_size=zeros(1,2); ¥EeHID o 1 AOEF|EHE

54 — array_size~size(graph); ¥t 4 2D F =5 DA

55 #diselarray_size(1))idiselarray_size(2));

56 BVRAL G TOERERT (FBEE
57 — for i=l:number_total+2; ¥ECF|h@ 7 —% — F—{T—TTH.A

58 — line_x=1;%88251 (/ — FOETIHE)

59 — read_i=4; #8843 5 (/' — FOEROES LB {SHEOIER)
g0 — ipread_i2=0;8. — FOEROES TRHAIHIZ

51 — ipread_i3=0;%./ — FOS@BSHE TR A2 HiZ

B2 for array_m=1:array_size(2);87 —5 —@LRID3IDE

53 — if line_x==1;

64 — taskzrach.task(i). task_rumber=zrach(i,array_m);
55 line_x=line_x+1;

56 — eleeif line_x==2;¥./ — FOEITIFE T A

57 taskarach. task (i), exet ime=zrach(i,array_m);

58 — line_x=line_x+1;

59 — eleeif line_wx==3; &/ — FOBROBOER T

0 taskaraph. task(i). ip=graph(i,array_m);

11 = line_x=line_x+1;

72— elseif |ine_d:

73 - it read_i==line_x; ¥/ — FOEBHOBEEIEHEEA
14 - ipnumber_i=1ine_x-3;

75 ipread_i=ipnunber_i-ipread_iZ2;
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i =
18 -
(=
80 —

82 —
83

84 —
85 —
BE —
87 —
8e —
88 —
a0 —
gil [=
92

94 —
B (=

7 (=
a8 -
EE]

100 =
1 -
e -
103 -
104 —
105 —
108 —
107

108 -
108 -
1o -
" =
1z -
13 -
14 -
115 =
118 -
1"y -
118 -
18 =
120 -
121 -
122 -
128 |=
124 —
125 |=

Ytaskgrach.task(i). ip_rumber(ipread_i)=datas(i,arrav_m);
task_sampleli). ip_number (ipread_i)=graph(i,array_m);
line_x=line_x+1;
ipread_i2=ipread_i2+1;

elseif read_i==line_x-1;%./ — FOERISHEOIFERE R
ipnumber_i=line_x-4;
ipread i=iprunber i-ipread i3;
¥taskegraph.task(i}. ip_readlipread_il=datas(i,arrav_m};
task_sample(i). ip_read(ipread_i)=zraph(i,arrav_m);
line_x=line_x+1;
read_i=read_i+Z;
ipread_i3=ipread_i3+1;

end

end
end
and

BRI
for task_i=1:taskgraph.total_task+?;
for ip_i=1:taskeraph.task(task_i). ip;
taskeraph.task(task_i). ic_number(io_i)=task_sample(task_i). ip_nunber(ip_i);
taskeraph.task(task_i).ip_read(ip_i)=task_sample(task_i). ip_read(ip_i);
erd
end
AR 22O TEROERTRHAHFENRE FTHT R RO S EEEIEROEID
for task_i=1:taskeraph.total_task+2; 385 A 0 OF LS EH LEEE QML
taskgraph.task(task_i).i=:0;
taskerach. task(task_i).sum_write_t ime=0;
taskgraph.task(task_i).sum_read_t ime=0;
end
taskerach.total _is=0; 4% A2 5 2 20ER A 20T GIERE)
taskgraph.total_ip=0;

for task_i=2:taskgrach.total task+2;¥E5% A 2DOFDIEHEEN FEEFEN)
for ip_i=1:tasksrach.task(task_i). ip:
iprumber_i =taskgraph. task (task_i). ip_number(ip_iJ;
is_i=taskeraph.task(iprumber_i). ist1;
taskgraph. task(ipnunber_i). is_number(is_i)=task_i;
taskgraph. taskCipnumber_i) . is=taskgraph. task(iprumber_i). is+l;
end
end
for task_i=l:taskeraph.total_task+?; %% 2555 Z7OE 5 A 70 E FOMH
taskgraph.total _is=taskeraph.total _is+taskgraph.task(task_i).is;
taskeranh.total _ip=taskeraph.total_ipttaskarach.task(task_i). ip:
end
for task_i=1:taskegraph.total_task+; &% A POEIH LFE &b d (#EEE~)
for iz i=1:taskgraph.task(task_i}.is;
is_number_temp=taskeraph. task (task_i). is_number(is_i);
far ip_i=1:taskeraph. task(is_rumber_teme) . ip;
if taskgraph. task(is_rumber_temp). ip_number(ip_i)==task_i;
taskgrach.task{task_i).sum write_time=taskzraph.task(task i).sun_write_time+taskzraph.task(is rumber_temp). ip_read(ip_i);
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126 — break

127 — end

128 — and

129 — end

130 — erd

191 — [for task_i=2:taskerach.total_task+; 3852 A 7OEFTAHFETRML (GESE~)
132 — for ip_i=1:taskgraph.task(task_i).ip;

138 — taskeraph. task(task_i).sum_read_t ime=taskerash. task(task_i) . sum_read time+taskeraph. task(task_i). ip_read(ip_i);
134 — end

135 — end

136

137 Hdisp( B8 2 2 MIEER, 3T ) B R
138 Hdispltaskerach. total _task+?);

139 #or i=1:taskeraph. total _task+2;

140 #disp(taskeraph. task(i));

141 Hend

142 i gpltaskeranh) | TRORERERO KR KR KR KR KR KKK
143 — erd

144

145 e e e e e e e A e s e e e e ek e e e e e e e e e e e ke e e e e e e e e ek e ke e Ak e ke ek oAk ek ek kok
146

147

148 function List

149 ERERECRREROCOOk CUBSE (T b S0 R D ety
150 BA)E S — FORRIERT RS

151 — task_dis=zeros(1,taskeraph.total_task+?);¥total _taskt?@mES @1 ABBIEFRAET 2
152 #dise(tasksraph);

153 #disp(taskeraph, task(2));

154 — for task_i=1:taskegrach.total_task+2;%in8RL (s — KOO IEREME . — FOF 1 2 5)
155 — task_dis(task_il=0;

156 — taskarach. task (task_|).earliest=0; %%

157 — check_taskitask_i)=-1;

158 — end

158 — check_task(1)=0;%(=s/ —FF 1+ 5FT)
160 ARkt (i, s _f lasBI B - TEET 2. (201D

181 — ip_flasg=7:% |16 LtaskERIWEEL B CFELLGONE, 25 -EH2 ||

162 — | is flag=7;% [ T71 &L 3 IBE SAF ST I

163

164

165 — [while check_task(taskeraph.total_task+2)==-1;

166 — for task_i=2:taskgraph.total_task+Z;

1687 — if check_task(task_i)==-1;¥F=PD ./ — FhHiF z » 7L TLVELIES

168 Htask_i

169 — for ip_i=l:taskgraph. tagk(task ). ip 38 NTOBIC L - TF z o O S0 EREIT 2
170 — ip_Tlag=0;

171 — it check_task(taskerach. task(task_i). ie_number(ip_i))==-1; 8880 F = » 2 LTLVILEE
172 — ip_flag=-1;

178 — breal;

174 — end

175 — erd
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176 — if ip_flag==0; @M F = v J LIIBS

177 - Maxdi==0; ¥~ RERECTIER 1

178 — for ip_i=1:taskeraph. task(task_i}. ip; 9~ TOHRIC L » THRAFERER 0D
179 — if task_disitaskerach.task(task_i). ip_rumber(ip_i))>Maxdis;
180 — Maxdis=task_dis(taskerach.task(task_i). ip_number (ip_i));
181 — erd

187 — end

183 — task_dis(task_i)Maxdis+taskzrach.task(task_i).sun_read_t ime+taskeraph. task (task_i).exet ime+
184 — taskgraph. task(task_i). sum_write_t ime;

185 — check_task(task_i)=0;

196 — taskgraph. tagk(task_i).earliest=Maxdis;

187 — end

188 — and

189 — end

190 — end

191

192 Ydisp(task_dis); ¥& ./ — FOEEIER & IESICOrOoo oRa OO OO

193

194 BOIE S — K OEEREFAIR KOS (BRI (L) =[] L, 488

195 — time=zeros(1,taskgraph. total task+2);¥total task2@ES 01 AERIZFHET S

196 —  [for task_i=1:taskerach.total_task+2:%7HAE (8. — FEBREFAME  —FOF 2+ 7))
197 — time(task_i)=0;

198 — check_task? (task_il=-1;

189 — and

200 — check_task? (taskerach. total_task+2)=0;¥t ./ — FF 1z« =T

201 — time(taskeraph. total task+?)=task_dis(taskeraph.total task+?);%t./ — MO FERLAIH|

207 — while ched_task?(1)==-1;

208 — for task_i=1:tasksraph.total_task+1;

204 — it check_task2(task_i)==-1;

205 — for is_i=1:taskgrach.task(task_i).is;

208 — is_flag=0;

207 — if check_taskZ(taskgraph.task(task_i).is_number(is_i)J)==-1;

208 — is_flag=-1;

209 - break;

210 — end

FARRES end

22— it is_flag==0;

219 — Mint ime=39999;

214 — far is_i=1:taskeraph. task(task_il.is;

215 — if timeltaskeraph. task(task_i). is_number(is_i))<Mint ime;

216 — Mirt ime=t imeltaskeraph. task (task_i). is_number(is_il);

217 — end

e - erd

219 — time(task_i)=Mint ime-taskarapch.task(task_i).sum_read_t ime-taskerach. task (task_i).exet ime-taskaraph. task (task_i).sun_write_time;
220 — check_task? (task_i)=0;

FARES end

227 — end

223 — end

204 - end

225
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226 Fdisp(time); B8/ — F OB ERIAREE 7 T

227 ERAAOAAA A (2013800 (FoBFARERIC TEERN B EE (2R

228 — for task_i=1:taskaraph. total _task+2;

228 — taskzrach. task (task_| ). latest=time(task_i);

230 — it taskeraph.task(task_i). latest==93999; X" Mint ime " OFE LB LS E(TTR]
231 — tagkzraph.task(task_i). latest=0;

232 — end

233 — ard

234 2.8 0.0.0.0. 0.8 .8.0.6.0.0.8.0.8.6. 660000866 0.0.8.8.8.660 0888504
235 G- S o 5

236 — | task_list=zeros(1,taskeraph.total task+2);¥EREF VA FEAE (s, tEEL)
237 #time=sort(time)

238 — for task_i=1:taskzrach.total _task+?;

230 — task_|ist (task_il=task_i:

240 — erd

241 Fdispitask_list);

247 — for task_i=2:taskgrach.total_task+l;%s, t./—F&EK<, /— FORIBIZEDG
243 — tor task_i_temo=task_i+l:taskerash. total _task+l;

244 — if time(task_i)>time(task i_temp);

245 — Min=t ime(task_il;

245 — timeltask_i)=time(task_i_temp);

247 — time(task_i _temo)=Min:

240 — Min=task_|ist(task_i);

749 — task_list(task_i)=task_|ist (task_i_temp);

250 — task_|ist(task_i_temp)=Min;

251 — end

252 — and

753 — end

254 #dise(task_list);

265 —  |taskeraph.priority_|ist=zeros(1,taskerach.total_task) ;MBS A ERAE
256 — for task_i=1:taskeraph.total_task;

257 — taskzraph.priority_|ist (task_i)=task_list(task_i+1);

258 — end

259 #disp(taskeraph.priority_list);

260 #tor task_i=1:taskezrach.total _task+Z;

261 % disp(taskeraph.task(task_i)J;

252 Hend

263 ¥disp(taskeraph);

264 — erd

265

266 56 0.6 6.6 6.8.8.6.8.6.6.0.6.6.6.8.6.8.8.0.8.8.6.8888 8888888086 0860860.6066066.866660.66.8.8.6.8.8.¢.8¢
267 funct ion Block

268 pEes e eerieriees s eerierieaminRVESL Iy avinkrke BIDSE et et eereer ettt ety

269 070w AlEER 4 DO AR VEEET D

270 GIEME(BnEesha iR I TROEYERET &)

271 — for task_i=1:taskarach.total_task+2;

272 #taskeraph. task(task_i).pre_nurber_temp=zeros(1:taskeraph.task(task_i).pre+1);% BaEsth D AR AE -1 2+1)
273 — taskgrach.task(task_i).pre_number_temp=taskgraph.task(task_i).pre_number;? TEEO TR ERA

274 — taskaraph. task(task_i).pre_number_temp(taskerach. task(task_il.pre+1)=task_i:¥% BiE | TREOTERICE AOESEANS
275 — taskgrash. task (task_i).pre_number_temp=sort (taskgraph. task(task_i).pre_number_temp);
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276

2=
278 —
279 —
280 —
281

282

283

284 —
285 —
286 —
287

288

789 —
290 —
291 —
792 —
293 —
294 —
285 —
296 —
297

298 —
299 —
200 -
301 —
302

303 —
304 —
305 —
306 —
307 —
308 —
309 —
310 —
8l [=
312 —
313

34 -
315 —
36 —
8T =
318 —
318 —
320 —
321 —
322 —
323 -
324 —
325 —

#taskeraph.task(task_i).suc_nurber_temp=zeros(l:taskzrach.task(task_i).suc+1);% BaEshd FHREZIAE T 1 3+1)

taskeraph.task(task_i ). suc_number_temp=taskeraph. task(task_i).suc_number; ¥ TFRODT —2 T H
tasksraeh. task (task_i ). suc_rumber_teme (tasksraph. task(task_i).suc+1)=task_i:¥ BRI TREOTEHICBANDERETANS
taskgraph. task (task_i).suc_rumber_temp=sort (taskzraph.task(task_i).suc_number_temp);% BaEshd FHREII FortT 2
end
o 2]

| [ forf8h TTO & SfdzerosMEFATIL, LOVEHTOL I (E-f2ET 5|

total_sroue=0; Barous I E 1 IHA
zroup=[1; taroupd L DTEMERTES T AE
program_finish=1; #AkAR AR AT 707 S LEAETTEZ ETRT.
#disp(taskerach. task(3));
Erkkrkrhinok sk
for task_i=2:taskgraph.total _task+1; B =2 — NGB, A s — FHRTFERAVIL. 2 D0 — FERR L
for ip_i=1:taskarach. task(task_i). ip:
ip_rumber_temp=taskzraph. task(task_i). ip_number(ip_i);

if ip_number_temp™=1; WBERNs — MU GG E, (/= FE70 v 708075000
flag_pre=1; BAIAREENOEE
flag_suc=1; ST TREREDOEE

for pre_i=1:taskgraph.task(task_i).pre;
it taskeraph.task(task_i).pre =taskeraph.task(ip_nurber_teme).pre+l;
B Wity dmat 1abfRY, (mat |abP T2 DO ERET L0F(Csized TR, cSEBMENTILY)
flag_pre=0;
break;
end
if taskeraph.task(task_i).pre_number(pre_i) =taskeraph.task(ip_number_temp).pre_rumber_tempipre_i);
PBRTRROI DO s — A TR +840 = [Huhd
flag_pre=0;
break;
erd
erd
for suc_i=1:taskeraph. task(task_i).suc; ¥5EiA&RIL
if taskeraph.task(ip_rumber_temp).suc =taskeraph. taskitask_i).suc+l; BRFRERO DO — FHEDS I izele] Lm & o
flag_suc=0;
break;
erd
if taskgraph.task(ip_rumber_temp) . suc_number (suc_i) =taskegrach. task(task_i).suc_number_temp(suc_i);
BRTFRIRDI DO/ — FD TR = TFR+B5
flag_suc=0;
break;
erd
erd
if flag_pre==18&f lag_suc==1;¥2 DOEEESE L2 Deroup (2L WD, (({grouplerown®E2]01]: 3], zrouplero@EE][2]:85)))
total_groupstotal _groupt] RzroupB F182 2 £ 512
temp=[ ip_number_tems task_i 1 S eroupTHEA
zroup=Lgroup; templ;
break;
erd
erd
end
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328 — end

327 #diselaroun);

328 — out _group=group;

379 - groupoftaskeraph=g roug;

330 #displaroun(1,2));

331 #displtotal _zroup);

332 — | if total_group==0; kR kkkKzrouwHOF = v 7

333 — program_f inish=0;

334 — dise (" ek kA h CDF AT F T 7070w FEET Z 00 vwekek’ )

335 — disp(" Sk R 70w ZOBIVDT, JOFSLTOEEET hk’):

336 - end

337 158 — U OHEhY

338 — if program_finish==1; %A d Rkt LIEL frerow®@EI0C/251F, 7095 LET grows (FHEAFSHELTOEL IOy 2 TT)
338 — Comp lete=1;

340 — [rCome | ete=0;

34 - OK=1;

342 — | NG=0;

343 — total_block=0;570 v & OEOHTHE

344 — [for grous_i=1:total _arouws: RL[[[[ T~ T arowdhEI1]

345 — block temp(group_i).total=2;¥& 70 v Z O HEOEOITENE

346 — condition(zgroup_i)=InComelete; #8457 — HISEITLICM E 5

347 — searchigroup_i )=NG; %/ 3% — 0 70 » 7 (CEET S5

348 — end

349 — [for task_i=1:taskeraph.total_task+2;2[[[[T AT E A 70OPHII]] (ablellETNLER2 250D H)
350 — table temp(task_i).total=1;

351 — end

352

151 — for group_i=1:total _grous;

154 — for group_i_temp=grous_i+l:total group;

355 — if grouplgroup_i,1)==group(group_i_temp,1)88erouplgroup_i,?)==group(group_i_temp,2)
356 — cordition{group_i_temp)=Complete;

157 — erd

150 — erd

358 — end

360

361 — for group_i=l:total _group;

367 — if condition{zroup_it==IrComp lete;

363 — while (13;

364 — finishizroup_il=block_temp(group_iJ.total;

365 — for group_i_temp=group_i+1:total _group;

366 — if condition(groun_i_temp)==IrComplete;

167 it zroun_i zzrous_i_temp:

368 — for i=1:block_temp(zroun_i).total;

369 — if group(group_i, i)==group(groun_i_temp,1J;

370 — group(group_i block_templeroup_i).total+1)=group(group_i_temp,2); % 3% — LV IZERC GRS TBIIT &
37l = block_temp(zroun_i ). total =block_temo(zroup_i). total+1;

372 — condit fon(group_i_temp)=Comp|ste;

373 — end

374 — it grous(groue_i, i)==grounlerouc_i_tems,2);

375 — group(group_i block_temp(group_i). total+1 ) =zroup(grous_i_temp, 108 3% — IZEIC GRS 218009 2
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378
377
378
378
380
a8l
a8z
383
384
B
388
387
388
B
240
L
38z
383
394
385
398
387
EEE]
394

400
401

402
408
404
405
408
407
408
408
410
411
412
413
414
415
418
417
418
414
420
421
422
423
424
428

block_teme(zroun_i).total=hblock_templ{zroue_i). total+1;
cordition{grous_i_temp)=Complete;
end
end
Hend
end

end

if finish{zrous_i)==block_temp(zroup_i).total;

#disp("EEED);

break;

end

end

cordition{zrous_i)=Complete;

searchizroup_i)=0K;

end
end

groupl=[1;
for group_i=Titotal _group;
it search(grous_i)==0K;
groupl{group_i,1)=group(grouwp_i,1);
prarouslzroup_i.1);
i=0;
for i=2:block_temp(group_il.total;

it p==grouplgrour_i. i):
Il

alze
group] (group_i, i-i)=grouslgroup_i, i):
prgroup(zrow_i, i):
ard
end
block_temp(zroun_i).total=block_teme(zroun_i).total-j;
erd
end
group=[1:

group=groupl;

RETOUD
box=[1;
for group_i=1:total_group;
if searchigroup_il==0K;
bow_i=0;
for task_i=1:taskgraph.total_task+2;
check (task_i)=0;
ard
for i=1:black_temp(group_iJ.total;
check(groue(group_i, i1)=1;
ard
for i=1:black_temp(group_iJ.total;
for ip_i=1:taskeraph.task(zroup(groue_i,i)). ip;
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426 — check_flag=1;

427 — ipnumber_i =taskeraph. task (zroup(zroup_i, 1), ie_number(ip_il;
428 — if check(ipnumber_i)==1;

479 — check_f lag=0;

430 — break;

431 - and

432 — end

433

434 — if check_flag==1;

435 — b _i =hos_i+1;

438 — box(group_i,box_i)=group(group_i, i);

437 — break;

438 — end

439 — end

440

441 — for i=1:block_temp(zrour_i).total;

447 — if box(group_i, 1) =group(group_i,i);

443 — b i =how_i+1;

444 — box(group_i,box_i)=group(group_i, i);

445 — end

445 — end

447

448 — end

449 — end

450 o

451

457 — grous=box;

453

454 — for zroup_i=l:total_group:

455 — it zearch{zroup_i)==0K; B3 & T iR — 370w 22705
455 — total_block=total _block+1;

457 — for block_i=1:block_teme(grous_i).total:

450 — block{total block,block_i)=grouplzrous_i,block_i);
459 — end

460 — and

481 — end

LLPAE R TR T S QA g ook kg gk ghgk gkt gk gk hakakatahanathahanakatakehghahyiateteisl
463 — | ferintf C/ERTO» AEE>TIRENLZOY 7 0 )

464 —  |disp(block);

465 — forimtf 70w 2O#EE 0 (3d) ¥n' total _block)

486 — | ferintf O s ey T T W I S T I T Y I S RO T T W I RO IO T T T ve¥n )
487 #diseltotal black);

468 N FO v PEIICG — FIZEE
469 HTHA

470 — for task_i=1:taskgraph.total _task+2;

471 — table(task_i, 1)=task_i;

472 Ftableltask i, 2)=0;MAdok o dedohokd 70w Z{LE TETLICEE , FiT CEAUVIEE  tabl B2 |0 2 BB AFEHA > TLELOTI ST 3.
433 — end

474 — for task_i=1:taskerach.total _task+2;

475 — flag(task_i)=NG;
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476 — end

477 — for grous_i=1:total _sroue:

478 — it search(zrous_i)==0K;

479 — for block_i=?:block_temp(groun_i).total;

480 — flagleroup(grous_i,block_i1)=0K;

451 - end

487 — erd

483 — end

484 #diself laglaroun(3,3)));

485 tableE1ESD (ERIER) <>
486 — for task_i=1:taskgraph.total _task+?;

447 — task_chanse(task_i.1)=task_i:

488 — task_change(task_i,2)=task_i;

489 — end

490 — task_temo=taskerach.total_task+?;

491 — for group_i=1:total groue;

497 — if =earchlgroup_il==0kK;

483 - task_temp=task_temp+1;

434 — for block_i=1:block_temp(group_i).total;

495 — task_change(group(group_i,block_i),2)=task_temp;
496 — end

487 — end

490 — end

439 %disp(task_change];

500 — for task_i=1:taskgraph.total _task+?;

01 — it task_change(task_i, 1) =task_change(task_i,2)84f lag(task changel(task_i,1))==0K;
502 — tablel(task_i, 1=-1;

503 — end

504 — erd

505 — for task_i=1:taskgraph. total _task+2;

506 — for group_i=1:tetal _zroup;

507 — it search{zrous_i)==0K;

E08 — if table(task_i,1)==growlerou_i,1);

509 — for block_i=1:block_temp(groun_i}.total;
510 — table(task_i,block_i+1)=grouwe(zroue_i,block_i);
511 — end

512 — table_temn(task_i).total=block_i+1;

513 — end

Bld — end

515 — end

516 — ard

517 #displtable);

518 #or task_i=1:taskezraph.total_task+2;

519 #displtable_temp(task_i).total);

520 Hend

521 SRERREAAARRRAA T 0 » ONERICTE S — FICER L, ORI R
522 — for task_i=1:taskgraph. total _task+2;

523 — condition(task_i)=NG;

504 — ard

526 — for tagk_i=1:taskgraph. total _task+2;

X 6.42: block_construction.m (1 1)
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B2E — if table(task_i,2)7=0;

527 — condition(table(task_i,2))=0K;

528 — for ip_i=1:taskerapch. task (table(task_i,2)). ip;

529 — cordit ion(taskeraph. task(table(task_i,2)). ip_runber(ip_i))=0K;

530 — end

531 — for i=3:table_temp(task_i).total;

532 — condition(table(task_i, i1)=0K;

533 — erd

534 — for i=3:table_temp(task_i).total;

535 — taskzraph. task(table(task_i,2)). exet ime=tasksrach. task (table(task_i,2}) . exet imettaskerach. task(table(task_i. i)).exet ime;
536 — for ip_i_temp=1:taskeraph.task(table(task_i,i)).ip;

537 — if condition(taskeraph.task(table(task_i, i)). ip_number{ip_i_temp) ) =0K;

538 — ip_izip_i+1;

539 — taskarach. task(table(task_i,2)). io_number(ip_i)=tasksraph. task(table(task_i, i), ic_rumber(ip_i _temp);
B40 — taskgraph. task(table(task_i,2)). ip_read(ip_i)=taskgrach.task(table(task_i,i)). ip_read(ip_i_temp);
541 #taskgraph. task (table(task_i,2)).sum_read_t ime=taskgrach. task(tablel(task_i,?)).sun_read_t ime+
547 — taskarach. task(table(task_i,2)). ip_read(ip_i);

543 — taskgraph. task(table(task_i,2)]. ip=taskgraph.task(tablel(task i,2)).ip+l;

544 — condition(taskeraph.task(table(task_i, i)).ip_rumber(ip_i_temp))=0K;

n45 — end

546 — end

547 — end

548 — for i=Z:table_temp(task_i).total;

549 — condition(table(task_i, i1)=NG;

550 — erd

550 (= for ip_i=1:taskeraph.task(task_i].ip:

552 — condition(taskeraph. task(task_i). ip_number(ip_i))=NG;

553 — end

554 — end

555 — end

556

557 #for task_i=1:taskegraph.total _task+?;

558 % dise(tasksraph.task(task_i).exetime];

559 Herd

560 S disp( TEED");

561 % dise(5);

562 % disp(taskeraph.task (table(5,2)) . exet ime);

BE3 ¥ disp(taskeraph. task(table(5,3)) . exet ime);

564 BRRERERRARIRLRL T O e DO — FIEZR L, FOTOIERCD BERRELRLRERRERRaRy Doovoo E B ook} Z 0 70 2/ 5 LIS THLWAI8E7218)
565 — tor task_i=1:taskerash.total_task+Z;

56E — if table(task_i,2)7=0;

567 — condition{table(task_i, table_temp(task_i).total))=0K;

568 — i=table_tempitask_i).total-1;

569 — for is_i=1:taskerach.task(table(task_i.table_temp(task_i).totall).is:

570 — cordition{taskgraph. tagk(table(task_i,table_temp(task_i).total)). is_number(is_i))=0K;
571 — end

572 — while i»71;

573 — condition(table(task_i,i))=0K;

574 — for is_i_temp=1:taskaraph.task(table(task_i,i)).is;

575 — it condition(taskaraph.task(table(task_i, 1)), is_number(is_i_temp)) =0K;
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576 — is_izis_i+l;

BT |= taskzrach. task(table(task_i,table_temp(task_i).total)). is_rumber(is_i)=
578 taskgraph, task (table(task_i,i)). is_number(is_i_temp);

570 — taskeraph. task(table(task_i,table_temp(task_i).total)).is=

580 — taskeraph. task(table(task_i,table_temp(task_i).total)). is+];

581 — condition(taskarach. task(table(task_i, 1)), is_rumber(is_i_temp))=0K;
502 erd

583 — end

584 — i=i-1;

505 end

586 — for i=1:table_temp(task_i).total;

587 — cordition{tableltask_i, i))=MNG;

508 end

580 — for is_i=1:taskeraph.task(task_i).is;

5H0 — conditionitaskeraph. task(task_i). is_number(is_i1]=NG;

591 — and

597 end

593 — end

594 #for task_i=1:taskezraph.total_task+2;

545 % displtaskaraph.task(task_i));

595 Hend

597 FORIEOT —5 B TR DrbcoagdEoccon] O 70 F 5 L72{ THLL(2197230)
588 — for tagk_i=1:taskgraph. total _task+2;

599 — if table(task_i,2)7=0;

600 — taskeraph. task (table(task_i,2)). is=taskeraph. task(table(task_i.table_temp(task_i).total)).is;
B0 — for is_i=l:taskeraph.task(table(task_i,table_temp(task_i).total)). is;

602 — taskarach. task (table(task_i,2)). is_number(is_i)=taskeraph.task(table(task_i, table_temp(task_i).totall). is_numher(is_i);
603 — end

604 — end

B0 — end

BOG #for task_i=l:itaskzrach.total_task+2;

607 % disp(taskgraph.task(task_i));

BOR #end

609 TATE S — F IR EHR BT o R R ot

B0 — for task_i=1:taskeraph.total _task+?;

Bl — for ip_i=litaskeraph. task(task_i). ip;

12 for task_i_temp=1:taskaraph.total _task+?;

E13 — if tableltagk_i_temp,2)7=0;

Gl4 — for i=3:table_temp(task_i_temp).total;

B15 — if taskgraph.task(task_i).ip_number(ip_i)==table(task_i_temp, i);
616 — taskeraph. task(task_i). ip_number(ip_i)=table(task_i_temn.2):
617 — end

618 — end

B0 — end

620 — end

621 — ard

B22 — end

623 #for task_i=1:taskerach.total_task+Z;

624 % disp(taskgraph.task(task_i));

B25 #end

X 6.44: block_construction.m (1 3)
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626 §ANTOHS — FOTONERO TG R aniis Droocoa E Booock ] Z TN F 5 LA THLL(2487264)
B27 — for task_i=1:taskgraph. total_tagk+?;

628 — for is_i=1:taskeraph.task(task_i).is:

628 — for task_i_temp=1:taskgraph.total task+Z;

B30 — if table(task_i_temp,2)7=0;

631 — for i=3:table_temp(task_i_temo).total;

632 — if taskgraph.task(task_i).is_number(is_i)==table(task_i_temp,i);
£33 — taskgraph. task(task_i). is_rumber(is_i)=table(task_i_temp,?);
34 — end

G35 — erd

636 — end

B37 — end

638 — end

639 — erd

40 #for task_i=1:taskeraph.total_task+2;

fi41 % displ(taskaraph. task (task_i)};

G42 Hend

643 EoL S — FOEER IR T B T AR R n s
g4 — for task_i=1:taskzraph.total_task+?;

E45 — if table(task_i,10==-1;

46 #taskerach. task (task_i).task_number=0;

647 — taskzraph. task(task_i).exet ime=0;

648 — taskzraph.task(task_i). ip=0;

48 — taskzraph. task (task_i). ip_number=0;

650 — taskzraph.task(task_i). ip_read=0;

851 — taskaraph. task (task_i). is=0;

B52 — taskzraph. task (task_i).sum write_time=0;

§53 — taskeraph. task(task_i).sum_read_t ime=0;

54 — taskaraph. task (task_i). is_number=0;

B5S — taskgraph. task(task_i).pre=0;

856 — taskgraph. task (task_i).pre_number=0;

B57 — taskarach. task (task_i).suc=0;

B5R — taskzraph. task (task_i).suc_number=0;

B5Y — taskeraph. task (task_i).ere_number_temp=0;

56D — taskzraph. task (task_i).suc_number_temp=0;

BEI — end

BGZ — end

63 #for task_i=1:taskgraph.total_task+2;

BG4 % dispitaskeraph.task(task_il);

BES Herd

BB HEFOT—ROIETE (B O R ut B uns,
BE7 — for task_i=1:taskezrach.total_task+?;

BAS — for ip_i=1:taskerach. task(task_i). ir:

BEY — min_nosip_i;

870 — min_rumber=taskzraph. task(task_i). ip_rumberCio_il;

BT1 — min_read=taskeraph.task(task_i).ip_read(ip_i);

872 — for ip_i_temp=ip_i+1:taskeraph.task({task_i). ip;

879 — it taskzraph. task (task_i). ir_rumber(ie_i _teme)<min_number;

B74 — min_no=ip_i_temo;

875 — min_nurber=taskgraph.task (task_i). ip_number(ip_i_temp);

6.45: block_construction.m (1 4)



676 —
BT —
678 —
678 —
680 —
681 —
682 —
633 —
B84 —
85

636 —
BBT —
688 —
688

630 —
B4l —
692 —
693 —
694 —
695 —
636 —
637 —
698 —
699 —
o -
-
1z =
03—
104 —
105 =
106

1t =
108 —
08—
T =
T =
Tz -
713

T4

716 —
T8 =
i -
T8 =
T8 -
120 —
121 =
122 —
123 —
124 —
126 —

min_read-taskeraph.task(task_i). ip_read(ip_i_temp);
end
end
taskeraph. task(task_i). ip_rnumber(nin_no)=tasksraph.task(task_i).ip_number(ip_i);
taskgraph. tagk(task_i). ip_read(nin_no)=taskeraph.task(task_i). ip_read(ip_i);
taskgraph. task(task_i). ip_number(ip_i)=min_runber;
taskaraph. task(task_i). ir_read(ir_i)=min_read;
end
end

for task_i=1:taskgraph.total_task+2;
taskezraph. task(task_i). is_rumber=sort (taskeraph. task(task_i). is_number);
ard

B UHEFREHR (F1<9> Derooe TRk ] T Z 0 A 3 LTI CTEOLLI2947311)
for task_i=1:taskeraph.total_task+l;
RREEEIEIRECG DTS 6 8 .6.6.¢.6.8.0.6.6.6.6.6.¢.6.¢.¢ ¢ (CEMOWESNE SACSSIPINEL ¢ .6.6.6.6.6.0.0.6.8.¢.6.0.0.8 ]
prtaskerach.task(task_i). is_number(1);
task_sampleltask_i). is_rumber_temp(l)=tasksraph.task(task_i}.is_number(1);
P=0;REER Lo
for i=2itaskeraph.task(task_i).is;
it p==taskzrach.task(task_i).is_number(i);
j=i+l;
else
task_sample(task_il. is_number_temo(i-j)=taskerach.task(task_i). is_number(il;
prtaskeraph. task(task_i). is_number(i);
end
end
taskgrach. task(task_i).is=taskeraph. task(task_i).is-j;
end
ard
Htask samgple
for task_i=1:taskeraph.total _task+l;
taskzraph. task(task_i ). is_number=[1;
erd
for task_i=1:taskeraph.total _task+l;
taskzraph. task(task_i). is_rumber=task_sample(task_i). is_number_temp;

and

B L¥ER EHFR R0
for task_i=?:taskeraph.total _task+?;
BT R ECE DI 6. ¢.¢.6.¢.¢.8.¢.4.6.¢.¢.¢.¢.¢.¢.¢ ¢ (CEUWAWESRH S AESSIDINE ¢.6.6.6.¢.8.6.0.6.¢.¢.¢.4.4.8
p=taskerach.task(task_i). ip_number(1);
task_sample(task_i). ip_number_temp(1)=taskeraph.task(task_i).ip_number(1);
task_sample(task_i).ip_read_temp(1)=taskzraph.task{task_i}.ip_read(1};
J0; HEIBR LB
for i=2:taskeraph.task(task_i).ip;
if p==taskeraph.taskitask_i).ip_number(i);
i=itl;
alze
task_sample(task_i}. ip_nurber_temp(i-j)=taskgraph.taskitask_i). ip_number(i};

X 6.46: block_construction.m (1 5)
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728 — task_sample(task_i). ip_read_temp(i-j)=taskeraph.task(task_i).ip_read(i};
727 — p=taskgraph.task(task_i). ip_number(i);

720 — end

729 — erd

730 — taskgraph. task(task_i ). ip=taskeraph.task(task_i).ip-j;

731 — end

732 — ard

7331 — for task_i=2:taskarach. total _task+2;

734 — taskeraph. task (task_i). ip_number=[];

135 — taskeraph.task(task_i).ip_read=[1;

736 — ard

737 — for task_i=Z:taskgrapch.total _task+2;

738 — taskeraph. task(task_i). ip_number=task_sample(task_i). ip_number_temp;
738 — taskeraph. task(task_i ). ip_read=task_samele(task_i). ip_read_tems;
740 — ard

T41

742 ¥disp(taskeraph.task(2));

743 #tor task_i=1:taskeraph.total_task+?;

144 % disp(taskaraph.task(task_i));

745 Hend

146 BHRBAARBLLHAREALNAL T O w FHE D askegraphT — % TEIET L | URERRELLRALLNLR
747 — | graph=[1;

748 #zrach(1,1)=taskeraph. total_task;

749 — [ for graph_i=1:taskeraph.total _task+Z;¥=s&t&eraph(l, 1)

180 — graph(graph_i, 1) =taskgraph. task(graph_i}.task_rumber;

751 — graph(graph_i,?)=taskgraph.task(zraph_i).exet ime;

752 — grach(graph_i,3)=tasksrach.task(zrach_i). ip:

759 — graph_j=4;

754 — for ip_i=1:taskeraph.task(graph_i). ip;

755 — zrachlgraph_i,zrach_i)=tasksrach. task(zrach_i). ic_number (ip_i);
756 — graph_j=graph_j+1;

757 — graphlgrach_i,graph_j)=taskgraph. taskigraph_i). ip_read{ip_i);
758 - graph_i=graph_i+1;

759 — erd

TR0 — end

761 Zeraph

762 — | endiiedekek Rk Rerozran_f inishdend

161 — end

164

165

66 A e A A AT e e e e e e e e e A T A AR e e e ek e AR A ko ek ek e oAk
167 function Newbloclk

T8 Soroceeoseesooeroeeeeck GG 70w ZEIE 70 7 T A0 D oeioe oo

769 B0 2ibE

170 = group=[1;

7 - total _grous=0;

112 — | program_finish=1; HkkkAxAAASINITOIZLEAETTELETT.

773 4 Tells

774 — for task_i=2?:taskgraph. total_tagk+1; FU =2 — FehiERAOLY, DS — KRR, 2 D — HERR

75 [ 886600006400 ¢ (SCTRICERRAINCEICNS 0.8 0.6 4.8.0.8.8.4.¢.¢.0.4.¢

6.47: block_construction.m (1 6)



778 — if taskegraph.task(task_i).ip»1; YEROERIOB SR — 10 iR = 3)

77 - Maxear|iest=-1; BEI S — MmO m RS TIEE

778 H WHRNERE - TS — FOROEAOEEFREFAERD

779 — for ip_i=1:taskeraph.taskitask_ i).ip;

780 — ip_rumber_temp=taskgraph.task(task_i). ip_number({ip_i);

781 — if taskzraph.task(ip_number_temp).ear|iest>Maxear|iest;

182 - Maxear| iest =taskerach. task(ip_number_tems).earliest;

701 - erd

T84 - end

785 ¥disp(Maxear| iest);

746 H WRADEEFEFHEF T A2EN S 20O & i

07 — for ip_i=1:taskgraph.taskitask_i).ip;

738 — flagl=0;2D LOx$7HR L

788 — f lag3=0;

790 - tlagd_temp=0;

791 — ip_number_temp=taskerach.task(task_i ). ic_number (ip_i);

792 — it ip_nurber_temp”=1;¥8 . — KRV =2 — MU e HLEE

793 — if Maxear|iest==taskerach.task(ip_rumber_temp) . earliest;

794 — nuber=ip_i SRR EIAREEF - T AROEE - nunber

795 Htask_i FOE(IND S — FEE)

708 #disp(ip_number_temp); B ERAOERRFEERE TR - T S3ES)

7 R EEEEE 2R = 1Rl

798 — it taskgrach. task(ip_number_temp). is==1;5A R dR Rk (/15 — L 1DIHS ) Aok ki
799 — flagl=1; WAR— A DERTTELE IORESEN, £V 0y S TELETRT
800 H WHRODTRINIE — VEROBRERANT TORMENELL T E 2

801 — for ip_j=1:taskgraph.task(task i).ip;3./ — FOROPT

802 — ip_number_j=taskeraph. task(task_i). ip_rumberCip_jJ;

803 — it ip_number_i =ip_number_tempsRE A U e fdLEE

804 — if taskgraph.task{ip_number_temp). latest<taskgraph. task (ip_number_i).earliest+

805 — taskarach. task (ip_number_j ). sum_read_t ime+taskeraph. task (ip_number_i ). exet ime+
a06 — taskgraph. task (ip_number_j ). sum_write_t ime;

807 — flagl=0; sl kT Lo aie =1 hi 0w ST EGL

a0a — break; BB UAEED 1 DOBOSEEATEL SN, ROBRERNDLENIN QT o ERT)
208 — end

810 — end

a1 - erd

812 — endipatteml 21

813 Bommmmmmm e P& =1 iED Y

Bl4 A hhiahhy 2R = G

815 — it taskeraph. task(ip_number_temp). is>1:3dededededodede (/ §5 — 3055 ) dedede de ik
818 — flagd=1;

817 — flagd_temp=1;

818 % TR RIDERCERN

818 — for ip_j=l:taskeraph.taskitask_il.ip;

820 — ip_rumber_j=taskarach.task(task_i ). ip_number(ip_i);

821 — if ip_number_i = ip_number_temp; ¥8 43 U o HL MBS

az? Ftask_i

823 Hip_rumber_temp

az4 — it taskeraph.task(ip_number_temp). latest<taskzrach.task(ip_rumber_i).earliest+
825 — ‘taskg raph. task[ip_rumber_ji) . sum_read_t ime+taskeraph. task (ip_rumber_j ) . exet imet

6.48: block_construction.m (1 7)
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826 — tagkgraph. task(ip_number_j ). sun_write_time;

827 - flagd_temp=0; wLl bR Lic S i —ehi g o » S TEG

928 — break; EECRYRMS TR SN, forFET

ar9 - end

230 - end

231 - end

832 — if flagi_temp =185 LLI b ER- &L, pattem3DiSRIT T &L

833 — f lag3=0;

334 - and

835 H B LEREELILILE, - FERlnF LR

836 — if flag3_temp==1;

837 — for is_i=1:taskerach. task{ip_rumber_temp]. is:

638 — is_number_j=taskeraph.task(ip_number_temp). is_number(is_j);

939 — if is_number_j =task_i;¥B 7 U el BE

840 — if taskzraph.task(is_number_j). latest<taskgraph. task(ip_number_temp).ear|iest+
841 — taskzraph. task {ip_number_temp) . sum_read_t imettaskeraph. task (ip_nunber_temp). exet imet
842 — taskgraph. task (ip_number_temp) . sum_write_t ime+taskeraph. task (task_i).sun_read_t ime+
943 — taskgraph. task (task_i).exet ime+taskgrach. task (task_i).sum_write_t ime-
844 — P*‘taskgraph.task(task_i T ip_read(number) ;

845 — f lag3=0; bl EmTET Lich e =i T O e ST EGL

346 — break;

047 — end

948 — end

848 — end

350 — and

851 — end¥pattern3iELE

852 B 2R = 3EEY

853 — break;

864 P ERFEEFAE I - TS HOESHETEh /o5, (ROFANLOC EHMUENTIL,
855 | (551 : S RAHREI LoiEs)

856 — end

857 — end

450 — end

259 Ftask_i

360 Alp_rumber_tems

281 #f lagd

862

663 B = rnoT—S0E LD

864 — if flagl==1; ELL oI ERLS LTI, Tl oo — PR Ty 2TED
865 — total _grous=total _srous+]:

866 — templ=Lip_rimber_temp task_il;

267 — zroup=Leroup;temnl ];

a6a — erd

pilafe]

870 g —wpnoT—S0EEn

871 — it flagd==1; FELL EOIVERCSLUNE, T0on/ — Ty 2 TES
a2 Frask_i

873 Hdise (" HERHI )

874 — total _group=total _group+l;

875 — temp3=Lip_rumber_tems task_il;

6.49: block_construction.m (1 8)



876 —
877 —
878 —
878

880 —
gal —
8a2

883 —
Ba4 —
835 —
886 —
887 —
gas —
8849

830

gar —
B2 —
893 —
894 —
845 —
846 —
8a7 —
843

898

a00

a01

a0z —
03 —
904

905 —
906 —
ant —
a08 —
a08 —
an -
-
anz -
913 —
914 —
15 —
916 —
nT -
a18

19

920 —
921 —
922 —
923 —
924 —
925 —

group=Leroup;temp3];
end
endipattern(1,3)M#8E
Ut de T e Ao Ao de Ao e e A Ao A A< << SR — L7 4RSS > e i e de e Ao A i i e e de Aok

if taskgraph.task(task_i).is>1; ETFHEROBE R — R ie =)
Minlatest=59999; BEINTCS — VOO SRR IR

k4 FTHEER - T 5/ — FOFOR W OimERIERFE &5
for is_i=1:taskzraph. task(task_i).is;
is_runber_temp=taskgrach.task(task_i).is_number(is_i);
if taskeraph.task(is_number_temp). latest<Minlatest;
Minlatest=taskgraph.task(is_number_temp). latest;
end
end
#disp(Minlatest);
H YR/ OB T - TS ThE 2OT0 J & Tt
for is_i=1:taskegraph.task(task_i).is;
flagi=0:%L.2 La0ilHA
tlagd=0;
flagd_temp=0;
is_number_temp=tasksraph.task(task_i). is_number(is_i);
it is_nurber_temp =taskesrach.total _task+2: %7/ — Fhiv 7/ — FUwfGWhigs
it Minlatest==taskgraph.task (is_runber_temp). latest;
Frumber=is_i; k5 D RERERFRIE R - TL 2 FOEE--->nurber

Htask_i rOEINS S — FEE)
#displis_runber_temp); BE MO BRI TR > TV B TER)
Bommmmmmmo 28— 2Rl
if taskeraph.task(is_nunber_temp). ip==1;iAck e doh (/ 45 — L 20iB S ) Wik o ik
flag2=1; BAR =L 2O=ETT EHIESED
kS TR T@E N T — FERIOTERNTTOEENDRELCIThE 2

for iz_j=1:taskzraph.task(task_i).is;%./ — FOFEBRT
is_rumber_j=taskeraph. task(task_i). is_rumber(is_i);
ifis_number_i"=is_number_temp; B4 U o LIRS
it taskzrach. task(is_number_i). latest<taskzraph.task(task_i).earliest+
taskgraph. task (task_i).sum_read_t ime+taskzraph. task (task_i).exet ime+
taskgraph.task(task_i).sum_write_t ime+taskgrach. task(is_number_temp) . exet ime+
It askegraph. task (s runber_temp) . sum_write_t ime-taskeraph. task{is_rumber_temp) . sum_read_t ime;

f lag2=0; Ll EnTE- Licar s —wehido e S T &L
break; LR 1 DEEOEENEII SN, CROTERNSAEN IV (forX EHT)
end
end
end
endiépattern2#EIE
B AR =L 2k
e 2R = ARE

it taskerach.task(is_nunber_temp). ip>1:¥dededede e (/42 — L 4MIEE Wk ook
for ip_i=1:taskeraph.task(is_number_temp). ip;
if task_i==taskzraph.task(is_rumber_temp) . ip_rumber(ip_il;
rimber=ip_i;
break;

end

6.50: block_construction.m (1 9)
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q7f — end

a7 - tlasd=1;

928 — flagd_temp=1;

529 % FT LRI TF ORI~

930 — for is_j=1:taskeraph.task(task_i).is;

931 — is_number_j=taskeraph. task (task_i). is_rumber({is_j);

932 — it is_number_i =is_nurber_temo: X8 U wfiLGE

933 — if taskgraph.task(is_number_j). latest<taskzraph.task(task_i).earliest+

934 — taskzraph.task(task_i).sun_read_t ime+taskgraph. task (task_i).exet imet
935 — taskaraph. task(task_i).sum_write_t ime+taskarach.task(is_number_temo).sum_read_t ime+
936 — taskeraph. task (is_number_temp) . exet imettaskeraph. task(is_number_temp) . sum_write_t ime-
837 — Prtaskarach. task(is_nuiber_tems). ip_read(rurber};

938 — flagd_temp=0; Bl bmIEI Lic s iR —api O e ST EL

939 — break; MEEOTHESERIC AN, forllx T

440 — end

41 - end

247 — erd

943 — if flagd_temp™ =1%% UL b4 #0700 S0 UL, patterndDiSEiTHRI T F70010

944 — tlasd=0;

945 — erd

946 S wHLEETELCLCS, R — FERMERE TN

947 — if flagd temp==1;

948 — for ip_i=1:taskaraph. task(is_number_temp). ip;

949 — ip_number_j =taskzrach. task(is_number_temo). io_number(io_i):

950 — it ip_number_j"=task_i;RE S U e Tiligs

951 — it taskeraph.task(task_i). latest<taskeraph.task(ip_number_i).earliest+
952 — taskerash. task{ip_number_j ). sum_read_t ime+taskeraph. task(ip_number_j 1. exet ime+
953

954 — taskgraph.task(ip_number_j ). sum_write_time;

955 — flagd=0; Ll EnTE Lica g — Lo do e ST L

956 — break;

957 — erd

858 — and

959 — erd

960 — end

961 — endipattem3FEIE

962 Ammmmmmm e PR = 4iEhY

963 — break;

964 W ORI E R o T S TOESHEEHEh <125, JROIANSO 2 ENMELNTIL,
865 | G551 FoORWEILOBE)

96E — ard

96T — end

968 — end

969 PR = O T—S0E L

970 — if flagl==1; ¥BLL O EFF-SAGFNE, Foions — 7oy o TES

871 Hdise (T HESD );

972 — total_group=total_group+l;

973 — temp2=[task_i is_number_temp];

974 — zroup=[zroup; temp21;

975 — end

6.51: block_construction.m (2 0)



978

977 —
978

978

980 —
981 —
982 —
983 —
984 —
985 —
988

987 —
988

988

990 —
981 -
992 —
993 —
994 —
985

998 —
997 —
998 —
999 —
mnn =
1o =
1oz —
1003 —
1004 —
10068 —
1008 —
107 —
1n0g —
1008 —
110

1o

miz -
1013 -
14 -
1018 —
10168 —
117 =
e =
1014

1020 —
1021 =
1022 —
1023 —
1024 —
1025 —

=T —80ELD
if flagd==1; L o ER-SanE, Tozons -0y S TES
Ftask_i
#disp (" HRE04);
total_group=total _grouptl;
tempd=[task_i is_number_templ;
zroup=[zroup; tempd 15
end
endipattem(?, 4§51E
enditaskaraph¥#EE
fdise(group);
out _group=groug;
Htotal _sroue
hlock ®fED
if total_group==0; A de e h R R e roup 3T F w7
program_f inish=0;
diso(RARKAK_DR AT FZ (270 v 2HEET S0 Rekdk’);
disp("dekk 70 = ZOEI0OT, 7007 LTOETEThAX');

end

EiR - OMAEHE
if program_f inish==1; A ket LAEL Terow@#INCESE, 7OV S LT (grow& [THHSHELTWVEL IO~ S5 TH)
Com | ete=1;
InComg | ete=0;
0K=1;
MG=03
total_block=0;%70 » 7 @EETEE L
for zroue_i=1:total _zroun; A[[[[L T~ TearouohH 1]
block _temp(group_i).total =2; %870 » Z O EOMOIEL
cordition(group_i)=InComplete; ¥:&) 4 — /AT LIch & 3
searchigroup_i )=NG; % 3% — /0 70 v ZICEET D354
end
for task_i=1:taskerach.total_task+2;R[[[[TATHR 2 700F]11]] tablellsENSERA70HE
table_temo(task_i).total=1;
end

tor aroup_i=1:total _group;
tor aroup_i _tems=grous_i+1:total _aroue:
it group(group_i, 1)==grouplgroup_i_temp, 1)&berom(growp_i,2)==zrouplzroup_i_temp,2)
condition(group_i_temp)=Complete;
end
end
and

for group_i=1:total_group;
if condition(groun_il==IrComplete;
while (133
fimish(zroun_i)=block_teme(grous_i).total;
tor aroup_i _tems=group_i+1:total _arous:
it condition(groue_i_temp)==InComplete;

X 6.52: block_construction.m (2 1)
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1026 —
1027 —

1028
1028

1030 —
o031 —
1032 —

1033
1034

1035 —
1036 —
1037 —
1038 —
1038 —
1040 —
1041 —

1042

1043 —
1044 —
1045 —
1046 —
1047 —
1048 —
1048 —
1060 —
10581 —
1052 —

1063
1054

10585 —
1056 —
10687 —
1068 —
1058 —
1060 —
1061 —
1062 —
1063 —
1064 —
1085 —
1066 —
1067 —
1068 —
1068 —
1070 —
1071 =
1072 —
1078 =

1074
1075

for i=1:block_templgroup_i).total;
it groupl(group_i, i)==grouplzroup_i_temp,1);
#for 1171:block_temp(grous_i).total;
% if groupleroup_i, i1} =group(group_i_temp,2);
group(group_i,block_temp(group_i).total+1)=group(group_i_temp,2);4 i5% — U (ZHT-TAME TENT 2
block_templgrous_i).total=block_temp(group_i).total+1;
condition(groun_i_temp) =Complete;
i end
Hend
end
if growlgroup_i, i)==group(group_i_temp,2);
group(zroup_i,block_temo(zrous_i). total+1)=aroue(group_i _temp, 1)/ 352 — L (ZHTCTIRS BT 2
block_templgroup_i).total=block_temp(zroup_i).total+1;
cordition{group_i_temp)=Complete;
end
erd
Hend
end
end
it finish(grou_il==block_temp(zgroup_i).total;
break;
end
end
condition(group_i)=Complete;
searchlgroup_i)=0K;
erd
end

growpl=[1;270 » ZICE LM G -To2ERT 20020 (1,2,5,4,2,2)
for group_i=1:total _group;
if searchlgroup_il==0K;
zroup] (group_i, 1)=zrouplgroup_i, 1);
przroup(groue_i,1);
i=0;
for i=Z:block_temp(group_i).total;
it p==zrouplsroue_i,i);
P=i+

alze
group] (group_i, i-j)=groupleroup_i, i);
prgroup(group_i, i);
erd
end
blodk temp(group i).total=block temp(group i).total-j;
end
ard
group=[1;

group=group] ; Bzroupt BHROOEET

i/ — FOESEmEE MAEG.2,4,1,8)---- >(1,5,2,4,3)

6.53: block_construction.m (2 2)



1076 —
1037 =
17 —
1078 —
1080 —
1081 —
1082 —
1083 —
1084 —
1085 —
1086 —
1087 —
1088 —
1088 —
1080 —
1081 -
1092 —
1093 —
10484 —
1085

1096 —

1097 —
1098 —
1099 —
oo =

1o —
10z —
10s -
104 —
1108 —
1106 —
17 =
1108

108 =
1o -
111

iz

113 =
1114

1115

1116 —
117 =
1118 —
1118 =
1120 —
1121 =
1122 —
123 =
1124 —
1126 —

box=[1;

tor aroup_i=1:total _group;
it zearch{zroun_i)==0K;
box_i=0;

for task_i=1:taskeraph.total_task+2;
check (taslk_il=0;
end
for i=1:block_temp(zroup_il.total;
check(group(groun_i, i))=1;%zrounf./ — FEEE DT
erd
for i=1:block_temp(zroup_i).total;
for ip_i=T:taskeraph. task(groupleroup_i, i), ip;
check_f lag=1;
ipnumber_i=taskeraph. task(group(group_i, i)). ip_number(ip_i);
if check(iprumber_i 1==1; 8385/ — Fhilgroupf T—F LD/ — E T3 F(Z
check_f lag=0;
break;
erd
end

it check_flag==1;
box_i=hox_i+1;
box(group_i,box_i)=group(group_i, i); 55ifc?d/ — FESEE
break;
end
end
for i=1:block_temp(zroup_i).total;
i box(group_i, 1) =group(group_i, i ); ¥R L7c / — KOV FOE ZHA
box_i=box_i+1;
box(zroun_i .box_iJ=zrous(grous_i, i);
end
end

ard
end

Fhox

zroup=hox; dzroun? BB EET

¥E 70 v HREE
blodk_number=[1;
for groue_i=T:total _grous;
it search(zroup_i)==0K; B &iBr- T/ 42— /(370 » 212735
total block=total block+1; 2320 » 3 EFEH)
block_rumber(total_block)=block_templeroup_i).total; ¥(A L DB E4ELAD
for block_i=1:block_temp(group_i).total;
block(total _block,block_i)=grouelgrous_i,block_i); k(A Lt WDTER T HBEN)
end
ard
erd

6.54: block_construction.m (2 3)
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1126
1127
1128

12a -
1130 —
13 -

1132
1133
1134
1135
1136
1137
1138

1139 —

1140

1141 —
1142 —
1743 —
1144 —
1145 —
1146 —
1147 —
1148 —
1148 —
1150 —
1151 —
1152 —
11583 —
1154 —
1155 —
11586 —
11587 —
1158 —
1158 —
1160 —
1161 —
1162 —
1163 —
1164 —
1165 —
1166 —
1167 —
1168 —
1168 —
1 -
1 =

1172
1173
1174

1175 =

#block_rumber;
¥total _block;

forintf C<GBNIZ O » Z{EETTHENLZFO 7 0 )
disn(block);

forintf CIRTEQE A0 TS 2070y FHE . () ¥n'.total_block)
%hlock_rumber(3)

Fredundant BRE

for block_i=1:total _block;
#displblock(block_i,130;
redundant (b lock_i)=0;
flag exit=0;
for task_i=1:taskerach.total _task+2;
check (task_i)=0;
end
for i=1:block_number(block_i);
check(blodk(block_i,i))=1;
end
for i=1:block_number(block_i): %70 « 2PMEnedelz B
for is_i=1:taskarach.task(block(block_i,i)). istsRilc B@mETFILE
isnumber_i =taskerach. task(block(block_i, i)). is_number(is_i);
it check(isnumber_i)==0; FFHEF TP
far suc_i=1:taskeraph. task(isnumber_i) . suc; KO- FFAIESE
if check(taskegraph.task(isnumber_i).suc_number (suc_i))==1; %6 LFRicE—A AR BT S
flag_exit=1;
break;
erd
erd
erd
if flag_exit==1;
break;
end
end
it flag_exit==1;
disp(" 70w 2T Ea 70w 2SR )
displblock(block_i,:));8726hTdst L ifc B
redundart (block_iJ=1;
brealk;
end
and
end
#redundant %7

tor block_i=Titotal _block;

6.55: block_construction.m (2 4)



1178
177
1178
1178
1180
1181
1az
1183
1184
1185
1186
1187
11@a
11849
1140
1141
1192
1193
1194
1195
1196
1147
1198
1199

1200
1201
1202
1203
1204
1205
1206
1207
1208
1209
1210
1211
1212
1213
1214
1215
1216
1217
1218
1219
1220
1221
1222
1223
1224
1225

#displblodkiblock_i, 1));
it redundant (block_i)==0;

chaizzeros(1,2); AREOMHIEEDICHICEL IOy Sl ———> 2 DR A ZEF DL - TFIIEE
chai(1,1)=block(block_i, 1);
for i=2:block_rumber(block_iJ;
#holock---->groun ()
chai(1,2)=block(block_i,i):
groupof taskzraph=[zroupof taskzraph; chail;
chai (1,2)=0;
and

ferimtf CH7Z7E 70w ZOFESI0 4 )., block(black_i,1)3;
fprintf (" F@ 70w Z(28ENS/ —Fi¥n');
for i=liblock_rumber(block_i);
forintf("#d ', block(block_i,i));
end
fprintf("¥n")
fprintf("¥n’)
LI TN R e g nghahataiahatatehphatahatatatatgherstohehprotaratateratoteisll

#displblock(block_i,1)7;

BRABTLRRALBLXAZE T O o SIS — FICEHR L, TOHOIGR

for task_i=1:taskgrach.total_task+2;¥T~ T/ — FhitER L
condition{task_i)=NG;

end

bl ockiEER

condition(block(block_i,1)1=0K;

for ip_i=1:taskerach. taskiblock(block_i, 1)), ip;
condition(taskgraph. task(block(block i, 1), ip_nunber(ip_i))=0k;

erd

for i=2:blodk_rumber (block i);
taskgraph. task(block(block_i, 1)) . exet ime=taskgraph.task(block(block_i,11).exet imettaskeraph. task(block(block_i,i)).exet ime;
condition{blockiblock_i, i1)=0K;

end

for i=2:block_rumber(block_i);
for ip_i_temp=T:taskzraph.task(block(block_i,i)).ip;
if condition(taskeraph.task(blockiblock_i, 1)), ip_number(ip_i _temo)) ™ =0K;
ip_izip_i+l;
taskerach. task(block(block_i, 100, ip_number(ip_i)=taskaraph.task(block(block_i,i)). ip_rumber(ip_i_temp);
taskgraph. task(blockiblock i,1)).ip_read(ip_i)=taskgraph.task(block(block i,i)).ip read(ip i temp);
taskgraph. taskiblockiblock_i,11). ip=taskgraph. taskiblock(block_i,11). ip+1;
cordition(taskeraph.task(block(block_i,i}). ip_number{ip_i_temp))=0K;
end
end
end

for task_i=1:taskzraph.total _task+2; ¥3 T m ./ — FHEEE

X 6.56: block_construction.m (2 5)
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1226 — condition(task_i)=NG;

1227 — end

1228 b lockigim(52)

1229 T — F R R B T o kLt
1230 — for task_i=1:taskgraph.total _task+Z;

1231 — for ip_i=1:taskegraph. task(task_i). ip;

1232 — for i=2:block_rumber(block_i);

1233 — if taskarapch.task(task_i). ip_number(ip_i)==block(block_i,i);
1294 — taskgraph. task(task_i). ip_number (ip_i)=block(block_i, 1);
1235 — end

1236 — erd

1237 — end

1238 — end

1239 BETIL — FOTER IS T I Rt h st
1240 — [ for i=2:block_rumber(block_i);

1241 — taskgraph. task(block(block_i,i1).exet ime=0;

1242 — taskgraph.taskiblock(block_i, i1}, ip=0;

1243 — taskeraph. task(block(block i, i1). ip_rumber=0;

1244 — taskarach. taskiblock(block_i, i)). ip_read=0;

1245 — taskzraph. task(block(block i,i)).is=0;

1246 — taskeraph. task(block(block i, i)) . sun_write_tine=0;

1247 — taskarach. task(block(block_i, i)).sun_read_t ime=0;

1248 — taskzraph. task(block(block i, i)). is_number=0;

1248 — taskeraph. task(block(block_i,i)).pre=0;

1250 — taskgraph.taskiblock(block_i, i1} .pre_number=0;

1251 — taskerach.task(blodktblock_i, i)).suc=0;

1252 — taskgraph. task(block(block_ i, 1)) .suc_rumber=0;

1263 — taskgraph.task(block(block_i, 1)) .pre_number_temp=0;

1254 — taskaraph.task(block(block_i, i) . suc_rumber_tems=0;

1255 — and

1256 Edise (T HESD );

1257 #disp(taskeraph.task(block (block_i,1)). ip_number);

1258 ¥disp(taskzraph.task(block(blodk_i, 1), ip_read);

1254 OT—ROIETE (R O ke (RS - $hs0rt)
1260 — tor task_i=1:taskerach. total _task+Z;

1261 — for ip_i=1:taskerach.task(task_iJ. ir:

1262 — min_no=ip_i;

1263 — min_number=taskgraph.task (task_i}. ip_number(ip_i);

1264 — min_read=taskeraph. tasktask_i). ip_read(ip_iJ;

1265 — for ip_i_teme=ip_i+1:taskeraph. task(task_i). ip;

1266 — it taskerach. task(task_i). ie_number(ip_i _temp)<min_number:

1267 — min_no=ip_i_temp;

1268 — min_nunber=taskeraph. task (task_i). ip_number(ip_i_temp);

1768 — min_read=taskzraph.task(task_i).ip_read(ip_i_temp);

1270 — ard

1271 - end

1272 — taskaraph. task (task_i). ip_number (min_ro)=taskerach. task (task_i). ie_number (ip_i);
1273 — taskerach.task(task_i).ip_read(min_nol=taskgraph.task(task_i). ip_read(ip_i);
1274 — taskgraph. task (task_i). ip_number(ip_i)=min_number;

1275 — tasksrach. task(task_i).ip_read(ip_i)=min_read:

6.57: block_construction.m (2 6)



1276
1277
1278
1278
1280
1281
1282
1283
1284
1285
1286
1287
1288
1288
1240
1291
1292
1293
1284
1285
1296
1287
1288
1298
1300
1301
1302
1303
1304
1305
1308
1307
1308
1308
1310
1311
1312
1313
1314
1315
1318
1317
1318
1318
1320
1321
1322
1323
1324
1325

ard
erd

Hdizpltaskeraph. task(block(block _i, 130, ip_rumber) ;
#disp(taskeraph. task(block(block_i, 10). ip_read):
[ LAER EHbR R0
for task_i=2:taskeraph.total_task+2;
if taskzraph.task(tashk_i). ip"=0; ¥R Lo — MBS L7
p=tasksraph. task(task_i). ip_number(1];
task_sample(task_i). ip_number_temp(1)=taskeraph.task(task_i). ip_number(1);
task_sample(task_i). ir_read_temn(1)=tasksraph.task (task_iJ. ip_read(1);
=0 RA R L ToE
far i=2:taskeraph. task(task_i).ip;
if p==taskeraph.task(task_i).ip_number(i);
j=itl;
elze
task_sanple(task_i). ip_number_temeli-i)=taskeraph.task(task_i). ie_number(i};
task_sample(task_i). ip_read_temp(i-j)=taskeraph.task (task_i).ip_read(i};
prtaskzraph. task (task_i). ip_rumber(il;
end
ard
taskeraph.task(task_i). ip~taskeraph. task(task_i). ip-i;
endBifSeDend2 |, 1BRGL/ —FHZmIOF S LESEINE Va0
and
for task_i=Z:taskzraph.total_task+Z;
tasksrach. task{task_i ). ir_number=task_samele(task_i). in_number_teme:
taskgraph. taski(task_i).ip_read=task_sample(task_i).ip_read_temp;

end
BERERRERARRABHRBARNRE T O » Fi8DtaskgraphT — % FEEIET S Q11D KERERRERLRLRNLY
graph=[1;
#graph(1,1)=taskgraph.total_task;
for zraph_i=T:taskegraph. total_task+?;¥s&t & graphll, 1)
grach(graph_i, 1)=taskarach. task(zrach_i).task_rumber;
graphlgraph_i,2)=taskeraph. task(graph_i). exet ime;
graph(graph_i,3)=taskaraph. task(graph_i). ip;
graph_j=4;
for ip_i=1:taskeraph.task(graph_i). ip;
srach{srach_i,zraph_i)=tasksrach.task{zrach_i). ip_nunber (ip_i);
graph_j=graph_j+1;
graph(graph_i, graph_j)=taskgraph.task(graph_i). ip_read(ip_i);
graph_i=graph_j+1;
end
end
Yzraph
break; 270 = %7 & h% 1 DEEITIL
endiredundant (52)
if block_i==total_block; (705 = LTS
exit_program=1;
end
endih| ockiEiR (52)

6.58: block_construction.m (2 7)

137



138 £ 1. Matlab TIERK SN A7 U R M- 7 A )V (FEITH T v 7T 1)

1326

1327 Rtz raph HH D AR B R AU RRRER

1328 —  graph out=[1;

1329 — graph_out (1, 11=taskeraph. total_task:

1330 — for zraph_i=?itaskzraph. total _tasked;Bsdt & graphll, 1)

1331 — graph_out (granh_i, 1) =taskeraph. task(zraph_i-1).task_number;
1332 — graph_out (graph_i,2) =taskgraph. task(graph_i-1).exet ime;

1333 — graph_out (graph_i,3) =taskgraph.task(graph_i-1).ip;

1334 — graph_i=4;

1335 — for ip_i=1:taskesraph.task(zraph_i-1].ie:

1336 — zraph_out (graph_i, graph_j )=taskzraph. task (graph_i-1). ip_number(ip_i);
1337 — grach_i=zrach_i+1;

1338 — graph_out (graph_i, graph_j)=taskeraph. task (graph_i-1). ip_read(ip_i);
1339 — graph_j=graph_j+1;

1340 — end

1341 - end

1342 derach

1343 XXX e raph Dy I AR AR HLL,

1344 — for task_i=1:taskeraph.total _task+?;

1345 — checkzaraltashk_i1=0;

1346 — end

1347 — | checkzero(1)=1;

1248 — rewtotal=0;

1348

1360 — far task_i=Z:tasksraph.total_task+?;

1351 — if taskeraph.task(task_i).ip"=0;

1362 — rewtotal=rewtotal+7;

1853 — checkzero(task_i)=1;

1354 — erd

1365 — end

1366 — mewtotal =newtotal -1;%t ./ — K &R <

1357 RITHEREAET

1358 — | graph_out1=[];

13589 — graph_out1(1, 1) newtotal ;

1360 — graph_ii=2;

1361 — for zraph_i=2:taskeraph.total_taskt3¥sbt & graph(1,1)

1362 — if checkzerolzraph_i-1)==1;

1363 — graph_out1(graph_ii,1)=taskeraph.task{graph_i-1).task_number;
1364 — zraph_out](graph_ii.7)=taskzraph. task(graph_i-1).exet ime;
1365 — graph_out1(graph_i i,3)=taskerach. task(zrach_i-1). ir:

1366 — graph_j=4;

1367 — for ip_i=1:taskerach. tasklgraph_i-1).ip;

1368 — graph_out1{graph_i i, zraph_j)=taskzraph.task(graph_i-1). ip_number(ip_i);
1369 — graph_i=graph_j+1;

1370 — graph_out1(graph_ii,zrah_j)=taskgraph.task(graph_i-1).ip_read(ip_i);
1371 — graph_j=graph_j+1;

1372 — end

1373 — graph_iizgraph_ii+1;

1374 — end

1375 — and

6.59: block_construction.m (2 8)



1376

1377

1378

1378 —
1380 —
1381 —
1382 —
1383 —
1384 —
1385 —
1386

1387 —
1388 —
1388 —
1390 —
1391 —
1392 —
1393 —
1394

1395 —
1396 —
1397

1398

1398

1400

1401

1402

1403

1404

1405 —
1406 —
1407 —
1408 —
1408 —
1410 —
1411 —
1412 —
1418 —
1414 —
1415 —
1418 —
1417

1418 —
1418 —
1420 —
1421 —
1422

1423 —
1424 —
1426 —

B T T )1 B P D Rk
fid=fopen( Result_Graph.txt™, "w’);
for x=1:taskeraph. total _taskd; HEER=for
y=[graph_out (x,:)1;
zay BT RO (705 B BRI
ferintf(fid,"#d ", z); 3~ TOABH®T TE2
ferintf(fid,” ¥n',z); B D3RI 7aiTICESE
end
PR 7 T I EFED (L — Fo RN i L dE S 3a s L i L 0 o b R R AR
fidl=fopen( New_Graph. txt™, "w’);
for x=1inewtotal+3; ¥EER=for
y=[graph_out1(x,:)7;
zay BT =R (705 B EBR S
fprintf(fidl,'#d ', 2) ;8 —{TORENERTESD
ferintf(fidl,” ¥n',z); BERICHAITIORE
end

ard
erd

E2. 6. 0.8.6.¢.8.6. 0080066366 0.600.8.05.6666¢8860080 0608686088006 006086008008 006 68664
FEEEEECLLCECECCECLL L L CCLLLLL L L T S BIDIIIDIIIIIIVIDIDIIIIDIIINIIFISIDIIINS ISP
funct ion Predecessor
TRRCEREORORCOROOROROOCE AR B R S T 0 7 T 4a 0 RO R
B8)E — KO TR DS
OK=1; %+ IR L
WG=0;
for condition_i=1:taskgraph.total_task+?;
conditionl{condition_i)=NG:
taskzraph. task{condition_i).pre=0;
end
condition(1)=0K;%s / — F&ETET
end_tasl=1; ¥RTRTEG#N 1 735
end_temp(1)=1;¥EITRT O — FES
for task_i=1:taskeraph.total_task+Z2; BEiEDERIRTE TS — FOBRODIBHREAA
taskeraph. task(task_i).pre=tasksraph.task (task_i). ip;
task_sample(task i).pre_number=zeros(1,taskegraph.total task+1);
VBRI ask_same [efBEEFIED. TOT A 2DV + "/ — FERLTE 2555 2000 — FOBH
for ip_i=l:itaskaraph. task(task_i). ip:
task_sample(task_i).pre_number(ip_i)=taskerach. task(task_i ). ic_number(ip_i ) #&./ — FSRHEDIEIRIT & W 2 TERIFBSECIRTF
erd
end
R0 7S LEEARLS
whilelend_task<taskzrach.total_task+2);
for task_i=1:taskegraph.total_task+Z;
it condition(taghk_i)==NG;

X 6.60: block_construction.m (2 9)
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1426 — condition(task_i)=0k;

1427 — for ip_i=l:taskegraph.task(task_i). ip; ¥R — FHSSEITL DY 0iEEET &
1428 — check=hG;

1429 — far end_i=T:end_task;

1430 — it task_sample(task_i).pre_number(ip_i)==end_temp(end_i);
1431 — check=0kK;

1432 — breal;

1433 — end

1434 — end

1435 — it check==NG;

1436 — condition(task_i)=NG;

1437 — break;

1438 — end

1439 — end

1440 FELEMERLCLGLE. EBETFRIUAEBETF 2T 255, 7 RORALEEED
1441 — it condition(task_i)==0K;

1442 — for ip_i=1:taskeraph.task(task_i).ip;

1443 — ip_number_temp=taskgraph. task (task_i). ip_number(ip_i);

1444 — for ip_pre_i=1:taskeraph. task(ip_number_temp).pre;

1445 — for pre_i=1:taskgraph. task(task_i).pre;

1446 — check=0K;

1447 — if task_sample(task_i).pre_number(pre_i)==task_samole(ip_number_temp).pre_number(ip_pre_i);
1448 — check=NG;

1440 — break;

1450 — end

1451 — end

1452 — it check==0k;

1453 — task_sample(task_i).pre_rumber(pre_i+1)=task_sample(ip_rumber_temp) .pre_rumber(ip_pre_i);
1454 Blpre i+1)EL DI E(T TcEEDforldFEi++]  Tnat labDforFig il
1456 — taskegraph. task(task_i).pre=taskeraph. task(task_i).pre+l;

1456 — end

1457 — ard

1458 — end

1458 — end_task=end _task+l;

1460 — end_temp(end_task)=task_i;

1461 — end

1462 — end

1463 — erd

1464 — end

1465 R AR EFILEEITRET 2

1466 — far i=T:taskegraph. total _task+Z;

1467 — taskzraph. task(i).pre_number=zeros(1,taskarach.task(i).ore);

1468 — erd

1469 RS RO DIEHR T R 20 J S DOBEFCRA LT, sort TS

1470 — for i=1:taskegraph.total _task+2;

1471 — for j=1:taskgraph.task(i).pre;

1472 — taskarach. task(i).pre_number(i)=task_sample(i) . pre_rumber (i) ;37 — 2 DA
1473 — erd

1474 — taskeraph.task(i).pre_nunber=sort (taskeraph. task(i).pre_number) ; BENEIL TF

1475 #dise(tasksraph. task(i)); k7 — 2 ST
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1476 — end

1477 — end

1478

1479 Y 4 0000606004660 8.0 4660008560668 80 0000800800440 8 08884680084
1480 f ACECECELLECELCECLLLLLLLLCELLLTLLELLECCE TSIV EIDIIIFIIPISIIIFIIIISISIIDIFIIIIIIIIIIIFIII 4

1481 function Successor

1432 SEREEOEROOEOOORa T IR T IR DS D0 7 5 A i OO

1483 BDES — FoTRERDS
1404 — | OK=1; %3 0ER{ L

1485 — | MNG=0;

1486 — for condition_i=1:taskeraph.total _task+2;

1487 — cond it ionloondition_i 1=NGE;

1488 — taskzrach. task(condition_i).suc=0;

1459 — erd

1490 — condit ion(taskgrach. total _task+2)=0K;%t ./ — N Z=T=T

1481 — | end_task=1;#=TR TOEA 1 702

1492 — | end_temp(1)=taskerach.total _task+2; 32T rd)./ — M &S

1493 — for task_i=1:taskeraph.total_task+2; ¥FROEFIP TETE ./ — FOFOIERERA
1494 — taskeraph.task(task_i).suc=taskeraph.task(tad_i}.is;

1485 — task_sample(task_i).suc_rumber=zeros(1, taskerach. total_task+1);

1486 YERRFtask_sanp | BEEEIFD. TOH AN L —FERLTE AL F S 70d ./ — FO#E
1497 — for is_i=l:itaskzraph. task(task_i).is;

1488 — task_sample(task_i).suc_number(is_i)=taskeranh.task(task_i). is_number(is_i): #&./ — FFHROIEHRIIE W H I TEIRESFIZFT
1499 — erd

16500 — end

1601 2705 7 L EETRS

1502 — while(end_task<taskgraph.total_task+?);

1503 — tor task_i=1:taskeraeh. total _task+Z;

1504 — it condition(task_iJ==NG;

1505 — condition(task_i)1=0K;

1506 — for is_i=l:taskzraph.task(task_i).is; 37/ — FOSET LIS il d 4
1507 — check=HG;

1508 — for end_i=1:end_task;

1509 — if task_sample(task_i). suc_number(is_i)==end_templend_i);
1510 — check=0K;

1511 — break;

1512 — end

1513 — end

1514 — it check==N3;

1515 — condition(task_i)=NG;

1516 — break;

1517 — end

1518 — end

1519 PELERERLCLLGLE. (FLEHERUFRER-TLHS, T8ORIAYERT)
1520 — it corditionitask_i)==0K;

1521 — for is_i=l:taskzraph. task(task_i). is;

1522 — is_number_temp=taskeraph.task(task_i). is_number(is_il;

1529 — for is_suc_i=1:taskeraph.task(is_number_temp).suc;

1524 — for suc_i=1:taskeraph. task(task_i).suc;

1525 — check=0K;
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1526 — it task_sample(task_i).suc_number(suc_i)==task_sample(is_nunber_temp).suc_number(is_suc_i);
1527 — chieck=HG;

1628 — breal;

1529 — end

1530 — end

1531 — i1 check==0K;

1532 — task_samp|e(task_i). suc_number (suc_i+1)=task_sample(is_number_temp) . suc_number(is_suc_i);
1533 lauc_i+1) &2 281D TeEEOfor(IFEi++]  Tmat lab@forgfgi ]
1534 — taskegraph. task(task i).suc=taskeraph.task(task i).suc+l;

16535 — end

1636 — end

1537 — end

1538 — end_task=end_task+1;

1539 — end_tenp (end_task)=task_i;

1540 — erd

1541 — end

1542 — end

1543 — end

1544 P& IERESTFHEIERET

1545 — for i=l:taskeraph.total _task+2;

1546 — taskgraph.task(i).suc_number=zeros(1,taskgraph. task{i).suc);

1547 — end

1548 ERFHESED TROEHRER 2205 7OBEFCHALT, sont T2

1548 — tor i=l:taskerach.total _task+2;

1550 — for j=1:taskeraph.task(i).suc;

1851 — taskgraph. task (i), suc_number(j)=task_sample(i).suc_number (j); 87— & A
1562 — end

1553 — taskgraph. task(i).suc_number=sort (taskgraph.task(i).suc_number); $SRNEILETF
1654 #disp(taskegraph. task(i)); 85— % OigsE

1555 — end

1556 — end

1557

1568

1559 3. 8.0.8.0.8.0.8.8.0.6.6.0.6.6.0.6.6.6.6.60.6.600.8.0.0.86660666.666060008008.06606608606660000.0.0.0.4
1560 Prrrocosonossoooensonc ISR FPES T 0 7 S Aoy oo
1561 function blocktable

1562 — group=groupof taskeraph;

1563 Edispleroup); BENdnA A T — 2 OFT

1564 — arrav_size=size(zroup); Bt &k, ERidarrav_size(Zf4A

1565 — total_zroupsarrav_size(1 ) BRI F eroupdDEEd - LTED

1566 E 1R — DS EE

1567 — Complete=1;

1568 — InComp lete=0;

1569 — | OK=1;

1570 — | NG=0;

1571 —  total block=0:%7 0 » 7 HICIIHA L

1572

1579 — for task_i=1:taskgraph.total_task+Z;

1574 — check(task i1=0;%70 » Z&home IMELITT 5

1575 — end
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1578
1577
1578
1578
1580
1581
1582
1583
1584
1585
1586
1587
1588
15848
1540
1581
1592
1583
1584
1585
1596
1587
1598
1598
1600

1601
1602
1603
1604
1605
1608
1607
1608
1604
1610
1611
1612
1613
1614
1615
1616
1617
1618
1614
1620
1621
1622
1623
1624
1625

for zroup_i=T:total _grous; BLLLLLT T zroundn i & 1111
block templzgrous_i).total=2;%& 70 v ZOPBEOHOIEAE
condition(group_i)=InComp lete; 8&/ 1% — BT LIk & S
search(zroup_i JaNG: %/ SR — 0 70 » 2 IZEFET L5

end

for group_i=1:total _group;
for group i temp=group_i+1:total srous;
if grouplgrous_i, 1)==grous{group_i_temp, 1)&&eroup(grous_i, ?)==grous{aroup_i_temp,?)
cordition(group_i temp)=Complete;
end
and
end

tor aroup_i=T:total _srous;
if condition(group_i)==InComplete;
while (1);
finish{zrous_iJ)=block_tems(zroup_i).total;
for group i temp=group_i+1:total srous;
if condition(groun_i_temp)==InComplete;
it srous_i zsrour_i_teme:
for i=1:black_temp(group_iJ.total;
if group(group_i,i)==groupleroup_i_temp,1J;
grouplgroup_iblock_templerous_i).total+1 ) =group(group_i_temp,2);% 5% — L (2T AT FE0T &
block_templgrous_i).total=block_temp(group_i). total+1;
condition(group_i _temp) =Compe|ete;
end
if group(group_i, i)==grouplarous_i_temp,2);
groupleroup_i,block_temp(groue_i).total+1)=group(group_i_temp,1); %/ 45 — L (ZFRICTGRIE TENNT &
black_temp(group_i).total=block_temp(group_i).total+1;
condition{zroup_i_tems)=Complete;
and
erd
Hend
end
end
it finish(zrour_i)==block_temp(zroun_i).total;
adise ("R );
break;
end
end
cordition{group_i)=Complete;
searchlzrous_| 1=0K;
end
end
for group_i=1:total_group;
if search(group_i)==0K; 3G ERT/ 8 — 1370w 22733
total _block=total block+1;
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1626 — for block_i=T:iblock_tems(grous_i).total;

1627 — block(total block,block_i)=zrous(groue_i.block_i);
1628 — check (group(zroun_i block_i))=1: %@
1629 — end

1630 — blocksize(total block)=block_templgroup_i).total;
1631 — end

1632 — end

1633

1634 — blocksize;

1835 — | table=[];

1636 — for block_i=1:total _block;

1637 — for size i=1:blocksizelblock i);

1638 — tablelblock_i,size_i+1)=block(block_i,size_i);
1638 — end

1640 — end

1641 Htotal blodk

1642 fdisp(block);

1643 —  j=0;

1644 — for task_i=1:tasksrach.total_task+?;

1645 — it tasksrach.task(task_i). ip>0&8check (task_il==1;
1646 — i=i+ls

1647 — ali.l)=task_i;

1648 — end

1649 — end

1650 %a

1651 — far a_i=l:];

1652 — for block_i=T:total block;

1853 — for size_i=2:blocksizelblock_i)+1;

1654 — if ala_i)==table(block_i,size_i);

1855 — tablelhlock_i,11=ala_i);

1656 — break;

1657 — erd

1650 — erd

1659 — end

1660 — end

1661 Htable

1662 FTATOERERET 2

1863 —  |fid2=fopen(’Node Table.txt”, "w');

1664 — for x2=1:total _block;

1665 — w2=[table(x2,:)];

1866 — Z2=y27;

1667 — forintf (fid2, % ", 22);

1668 — ferintf (fid2,” ¥n',z2);

1669 — erd

16870

1871

1872 = |Box=[1,];

1673 itk ghghaataahatakaherir it i ek ek ehexekek gtk kg A
1674 — fprintf (" 70w F880 % (B8.¥n", total_block)

1675 —  |[ferintf U ENENO 70w PHERCA — FIZEE L)
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1676 — | ferintf("¥n")

1877 = | fprintf("¥n")

1678 — for block_i=1:total_block;

1879 —  |ferintf (" 70w 2GR EER LI/ — FEEIL 3d TT .9, block_i, tablelblock_i, 1))
1860 — | fprintf CHIGT 5/ — FERT : ¥n')

1681 — for size_i=1:hlocksizelblock_i);
1682 — Box(size_i)=block(block_i,size_il;
1683 — and

1684 — Box=sort (Box);

1685 — | dise(Box);

1686 — | Box=[1,1;

1607 — and

1688

16849

1690 — and

IEN

1682

1693

1804 F2 8 0.8, 6.6. 0.6 .6.8.8.8.6. 0066885600 6.8.8.8.0.60 0888080088 8.0.000 0880606080886 660088 8466068
1685 funct ion check

1896 — | disp(C"ROBO O ETIDE RS 7))
1897 — i=0;

1688 — | i=0;

1699 Bie=[1:

1700 %is=l1;

1701 — for task_i=1:taskzraph.total_task+?;
1702 — if taskarach.task(task_i). ip==0;
1703 — i=i+l;

1704 — ip(il=task_i;

1708 — disp(task_i);

1706 — and

1707 — and

1708 — i

1708 — | disel FOEAOELLRAL 07
1710 — for task_i=1:taskzraph.total_task+?;
1711 — if taskzraph.task(task_i).is==0;
1712 — i=i+l;

1713 — is{i)=task_i;

1714 — displtask_i);

1715 — end

1716 — end

1717 = i

1718 — end

1718

1720

1781 — and
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(3) WiFE T a v ki 7 v 77 LEmRd. RIa7 7 LAOFETT 7 A Vi
block_reconstruction.m & WIHIELRIDAZ VT N M-Z 7 AV ThHb. ZDOTalZ
LZAS>OBEENFET S, (1) [Chen) XX R 7T 7DERE 7 7 A VBt
AT, BRI T T T EIA ) — FOEEREHERT 28 TH L. (i) MList) 1%
Ty M IAVERWIZAT Y a— ) Y ITIEICESWCTHE R 77 7 DERY A M
KD TH S, (iil) Scheduling) 1FH7 1y ZALEFRAOAr ¥ a—1 v 7k
(LST-ESTIE) #FA LT, XAV T T TDAF YV a—WfERERDODLEHKTHD.
(iv) TReBlock] 1IREBELIZH 7 0y J{LIEEZHWCTE R 7700 ) — e 7 ay
JTLBEBTHD. hBATR ST ATT 0y ) TEDHRVMERICETTHET
H5D.

1 Function block_reconst ruct ion

2 Bcpo (R 20 T 70ER 7 OERIEHREIESE O stk
3 2017 71 )LDEEInAA (LR

4 — taskeraph_rmame=imput [ taskeraphDERIF AN LT LS00 7, 5™
5 — | fd=fopen(taskeraph_name, r’); 57 74 )L &/ <

B - line=feets(fd); 58 —{TH Fidnid (ZIF5I)

T - |arrayvstrinum(line) ;% GIFER|->8E) BECEED

9 — | rumber_total=array(1); RBEBIOSE—DEH EE D

8 — | datass[ ;¥ZEQEZIEZRE

10— [Cfor linem=l:number_total+2; 37 7 LRET T OHT —2 TFdnia
1 - line=fgets(fd);

12 =  |temo=str2rum(line):

13 = | datas=[datas; temp]; %823 JoEN0

14 — end

15 Fdispldatas) ; TELEI0 o T O OO RO
18 - feclose(fd); 87 7 JLOERFIAF (FEh W)

17 — | groupoftaskgraph=[1;

18 — times=0;

19 — exit_program=1;

0 - graph=datas;

2 - for i=1:2;

22 Buhi le(1)

23 — | task_sample=[1;

24 — taskeraph=[];

25 — | exe_nunber=[1:
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28 —
27 —
28 -
28 —
30 -
dil [=
3z -
33

34 -
36 —

a7 -
M -
39 —
40 -
4 -
47
43
44

46
47 -
48 -
49
50

52 —
53 —
b4 —
G |=
56 —
a1 —
58 —
G | =
60 —
61 —
G2 —
63 —
G4 —
5 —

67 —
68 —
63 —
10

7l |=
72—
73 —
74—
7 |=

ranze=[1;
ranze_number=[1;
data=[];

Chen

List

Schedul ing
ReBlock

it program finish==0;
disp("YeAR AR R AT H T ZILT0 v PEET S50 Aok )
disp(C RARETTED /O v 7OBI0OT, 7075 LFOTFET R,
break:

end

times=times+1;

end

ferintf CEZ0 » Z{LEOETEF : (% ) B.¥7, times);

F 28 €EC e L L ECEC L CE L L L CCLLCLCCCH N AEIIIBIDIDIFIDEI I IIIFIIDISIIDFIIIFIII S
funct ion Chen
taskgraph. total_task=rumber_total; %% 2 7 O## TRk o (EEFICED
Frumber_total
array_sizeszeros(1,2); ¥ECFI 1 AOEF|EAE
array_size=size(graph); ¥ 1 A7 —R O
#diselarray_size(1))idiselarray_size(2)]:
BRI L TS 7OERERT (&S
for i=1:nurber_total+2; ¥Ehlh @7 — % —F—f7—7THA
line_x=1; #5823 (/ — FOEEITERE)
read_i=4; ¥8843I 5 (L — FOEFROES L BSEEOIER
ipread_i?=0:%./ — FOSHEOES FROLST6HIC
ipread_i3=0;%./ — FOEBISEFR 3o o
for array_m=1:array_size(2); %7 — % —BiFD% 0
if line_x==1;
taskgraph. task(i). task_number=gragh(i,arrav_m);
line_x= | ine_x+1;
elseif line_x==2;%./ — FOETEERZHA
taskgraph. task(i). exet ime=graph(i,array_m);
lire_x=line_x+1;
eleeif line_x==3; ¥/ — FOFMOMOIEREA
taskaraph.task(i). ip=graph(i,arrav_m);
lire_x=line_x+1;
elzeif lire x»3;
if read_i==line_x; b/ — FOEROERIBR TR
iprumber_i=1ine_x-3;
ipread_i=iprumber_i-ipread_i2;
#taskeraph.task(i). ip_number(ipread_i)=datas(i,array_m);
task_sampleli]. ip_number(ipread_i)=grach(i,array_m);
line_x=|ine_x+1;
ipread_iZ2=ipread_i2+1;
eleeif read_i==|ine_x-1:%./ — MO B RISEREDIERE R A

iprumber i=line_x-4;
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76 — ipread_i=ipnumber_i-ipread_i3;

17 #taskegraph. task (i), ip_read(ipread_i)=datas(i,arrav_m);

78 - task_sample(i). ip_read(ipread_i)=araph(i,arrav_m);

78 — line_x=line_x+1;

80 — read_i=read_i+2;

81 - ipread_id=ipread i3+1;

9z — erd

83 — end

04— end

95 — erd

86 LCCEI=Y) 1KY

87 — for tagk_i=1:taskgraph.total _task+2;

88 — for ip_i=1:taskeraph. task(task_i).ip:

89 — taskeraph. task(task_iJ. ip_number (ip_i}=task_sample(task_i). ip_nurber(ip_i};
80 — taskeraph. task(task_i).ip_read(ip_i)=task_sampleltask_i). ip_read(ip_i};
91 = end

97 — erd

93 %(3) % A PO FHOIBERSSHAHEEME FETIHETROD (ESEIERCEN
94 — [“for task_i=1:taskerach.total_task+2;:¥&% 2 20T & EFE LEROEE

95 — taskeraph. task(task_i).is=0;

96 — taskgraph. task(task_i).sun_write_t ime=0;

97 — taskgraph.task(task_i).sum_read_t ime=0;

98 — end

99 — | taskgraph.total_is=0;ER 2503 7OER A SOERET GTEAME

100 — taskgraph.total_ip=0;

1

102 — [for task_i=2:taskeraph.total_task+2; 385 A 7O FOAEREEN (1855F~)
103 — for ip_i=1:tasksrach.task(task_i). ir:

104 — iprumber_i=taskgraph. task (task_i). ip_number(ip_i);

105 — is_i=taskgraph.task(ipnumber_i).is+l;

106 — taskgraph.task(iprumber_i).is_number(is_i)=task_i;

107 - taskerach.task(iprumber_i). is=taskeraph.task(ipnumber_i). is+1;
108 — end

g - end

110 — [for task_i=1:taskgraph.total _task+2; 32 22 53 70ES 2 7O E TOER
11 = taskeraph.total_is~taskeraph.total _is+taskerach. task(task_i).is;

112 — taskerach. total_ip=taskeraph. total_ip+taskeraph. task(task_i). ip;

13 - end

114 = [for task_i=1:taskeraph.total_task+2;38% A 7 OEFH LEETRDHD (1EE5EF~)
118 |= for is_i=1:tasksrach.task(task_i).is:

116 — is_rumber_temp=taskeraph. task(task_i). is_rumber(is_i);

17 = for ip_i=1:taskegraph. task (is_numher_temp) . ip;

18 — it taskgraph.task(is_number_temp). ip_number(ip_i)==task_i;
18 — taskzraph. task(task_i).sum_write_time=taskgrach.task(task_i).sun_write_t ime+taskeraph.task(is_number_temp). ip_read(ip_i);
120 — break

121 = erd

128 — end

123 — end

124 — end

125 — for task_i=2:taskeraph.total_task+?; 385 2 7OEZAMEE TRDD (FEEE~)
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128 — for ip_i=1:taskgraph.task(task_i).ip;

127 — taskgraph.task(task_i).sun_read_t ime=taskaraph. task(task_i).sun_read_t ime+taskeraph. task(task_i).ip_read(ip_i);
128 — end

129 — erd

130

131 Fdise (7B A Z0ER, B T oooonoonosoooE OO K
132 #disp(tasksraph. total_task+2);

133 #for i=1:taskeraph.total _task+?;

134 #disp(tasksraph. task(i));

135 Fend

136 ddisp (t aske raph) s Bkkkkrkkkbbkkkkrtibbbekek bbbk okrkkkbky
137 — end

138

138 AT A A AR A A A A A A A A A AR T A AR A A A A A AR A AR AR R A AR AR
140

141
142 function List
143 FEREOCOORO O B L 2 b (T o b T ) oo koo

144 BB S — FOERIERET RS
145 — | task_dis=zeros(1,tasksraph.total _task+2):¥total task 20 B2 0 1 nBRIERET 2

148 Ydisp(taskgraph);

147 — disp(taskeraph.task(2));

148 — for task_i=T:taskgraph.total_task+2; ¥iTHAIE (s/ — M S DPESEAE / — FOF z » 7)
148 — task_dis(task_i)=0;

150 — taskeraph. task (task_i).ear|iest=0;%%

151 — check_task(task_iJ)=-1;

152 — end

159 — | check_task(1)=0:%(s/ — FF zw» 752T)
154 R AR (ip, Is_flagBI® > TEET 2,201

155 — | ip_flag=t;¥ 5 Ltask BRI B LALEFICES L2NE, TS5 %05 |

186 — | is flag=7;% [ T71 & SE=aE ahNF ST I

187

158

158 — while check_task(taskgraph.total _task+2)==-1;

160 — for task_i=2:taskerash. total _task+;

161 — if check_task(task_i)==-1;#Fg@pd./ — FAiF = » 7 LTLELES

152 Ftask i

163 — for ip_izl:taskeraph.task(task_i). ip; ¥ 0 N TR L - TF o+ 20 I ERET S
164 — ip_flag=0;

165 — it check_taskitaskeraph.task(task_i). ip_number(ip_i)1==-1;380iF z » P LT LA E
166 — ip_flag=-1;

167 — break;

168 — end

169 — end

170 — it ip_flag==0;81hiF = » S LIS

171 — Maxdis=0; $E < PERECIIER b

172 — for ip_i=1:taskeraph.task(task_i). ips 8T N TOHIC £ - TRAREEE RN D
173 — ¥ task dis(taskeraph.task(task_ i), ip_rumber (e i) ) Maxdis;

174 — Maxdis=task_dis(taskegraph.task(task_i). ip_number(ip_i));

175 — end
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176 — erd

177 — task_dis(task_i]-Maxdist+taskeraph. task(task_i].=sum_read_f ime+taskeraph. task (task_i). exet imet+
178 — kaskeraph. task (task_i).sun_write_time;

179 — check_taskitask_i}=0;

180 — taskgraph. task(task_i).ear|iest =Maxdis;

181 — end

182 — end

183 — end

184 — end

185

188 ¥disp(task_dis); %& / — FDEREIEREF FE SOOI RO

187

188 %0)ES — N ORERIERT R T RS (RBAIT (4 L [EI L, &iE)

188 — time=zeros(1,taskgraph.total_task+2);¥total_task+2ES O 1 TEIEZREET 2

190 — [for task_i=1:taskerach.total_task+2: 78R E (5. — FEoERIARRARAS. / — KOO F = v )
191 — time(task_i)=0;

192 — check_task? (task_i)=-1;

193 — and

194 — | check_task?(taskgraph.total task+2)=0;%t/—FFz » 25T

195 — timel(taskgraph.total_task+?)=task_dis(taskeraph.total_task+?);%t ./ — N BREREREE)
198 — while check_taskZ(1)==-1;

197 — for task_i=1:taskgraph.total_task+1;

198 — if check_tagk? (task_il==-1;

189 — for is_i=1:taskeranh.task(task_i).is;

200 — is_flag=0;

201 — if check_task2(taskeraph.task(task_i). is_number(is_i))==-1;

202 — is_flag=-1;

203 — break;

204 — end

205 — end

206 — if is_flag==0;

207 — Mint ime=99999;

208 — for is_i=l:taskaraph.tasktask_i).is:

208 — it time(taskeraph.task(task_i). is_number(is_i))<Mint ime;

210 — Mint ime=t ime(taskegraph. task(task_i). is_number(is_i));

FARRES end

22 - and

213 — time(task_i)=Mint ime-taskaraph.task(task_i).sun_read t ime-taskeraph. task(task_i).exet ime-taskeraph.task(task_i).sum_write_time;
214 — check_task? (tagk_il=0;

215 — end

216 — ard

27 - end

218 — end

219

220 Fdisp(time); ¥E& . — F R ERAREE T R

221 £ 6 0.8.6.6.8.8.6.4.6.0.8.0.0.6.¢.6.6.6.0.5.0.660.0.0.60.0.0.0.0.¢0.8.¢.¢6 ¢ JCINENINE NSNS E S-Sy EX AW
207 - tor task_i=1:taskeraph. total _task+2;

223 — taskerach. task (task_i). latest=t ime(task_i);

224 — if taskgraph.task(task_i). latest==99999; ¥ Mint ime " O#=F L[] LIS 17T

775 — taskeraph. task(task_i). latest=0;
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226 —
227 -
228

229

230 —
231

232 —
233 -
234 —
235

236 —
231 —
238 —
239 —
240 —
241 —
247 —
243 —
244 —
245 —
246 —
247 —
248

244 —
250 —
251 —
257 —
253 —
254 —
255

256

257

258

259

260

261 —
262 —
263 —
264 —
265 —
ZHE —
2687 —
268 —
2689 —
270 —
271 -
212 -
213 —
274 —
275 —

end
erd
D £ .8.8.8.0.8.8.0.8.8.0. 8.5 884 8.6.6.6.6.60.0.0.80.88.88.6.0.85084 ¢4
BEMBH) A EERY
task_|ist=zeros(1,taskaraph. total _task+2): ¥R A FEHE (s, tZE1)
#time=sort (time)
for task_i=1:taskzraph.total _task+Z;
task_list(task_i)=task_i;
end
Fdispltask_list);
for task_i=?:taskgraph.total_task+1;¥s, t./—F&E<, /— FORIBZIET
for task_i_temp=task_i+1:taskeraph.total _task+1;
it time(task_il>time(task_i_temp):
Min=time(task_il;
time(task_i)=time(task_i_temp);
time(task_i_temp)=Min;
Min=tasl_|ist(task_i);
task_list (task_id=task_list(task_i_temn);
task_|ist (task_i_temn)=Min;
and
end
end
Fdispltask_list);
taskzrach.priority_|ist=zeros(1,taskeraph. total _task);MERU A FERE
taskzrach. value=zeros(1, taskeraph. total _task):¥value') 2 F EHE
for task_i=1:taskarach.total_task;
taskeraph.priority_|ist(task_i)=task_list(task_i+1);
taskzraph.value(task_i)=time(task_i+1);
end

9.6 .0.6.0.0.6.0.6.6.0.0.5.0.6.6.0.0.0.0.66.0.80.66660066000066¢¢.4
ROV FPOES — FOERERS S table T {ED
Hzlobal ranze;
#zlobal range_number;
#ranze=[1; REIHtabl e THED.
ranze_number=zeros (1, taskarach. total _task):
for task_i=1:taskgrach.total_task;
rangeltask_i,1)=taskerach.priority_list(task_i);
and
for range i=1:taskgraph.total task;
count=1;
for task_i=1:tasksrach.total_task+2: %55
if taskeraph. task(task_i).ip"=0;
if rangelrange_i,1)==task_i;
for list_i=1:taskarach.total_task:
if taskaraph.task(taskgraph.priority_list(list_i}}.ip"=0;
if taskeraph.task(task_i). latest>=taskeraph. task(taskeraph.priorityv_list(list_i)).earliesthi
taskgraph.task(task_i). latest{=taskgraph.task(taskgraph.prioritv_list(list_i)). latest;
court =count+1;
range(range_i, count )=taskerach.priority_list(list_i);
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276 — end

277 — end

278 — end

278 — ranze_nunber(range_i ) =count ;

200 — break;

201 - erd

282 — end

283 — end

284 — end

285

286

287

288 #displtaskerach.value);

280 #displrange);

280 #disp(range_rumber);

791 ¥disp(taskeraph.priority_list);

282 #for task_i=litaskerach.total _task+2;

293 % disp(tasksraph. task(task_i));

294 Hend

285 ¥disp(taskeraph);

206 — end

297

2498 £ 6.0.8.6.6.4.0.6.8.8.0.4.6.0.6.9.¢.¢.0.6.4.8.6.6.6.666¢6.00¢8.6660460460080080460406008008.0460464¢4¢
299

300

301

302 funct ion Schedul ing

303

204 TR AT U 2 — 1) L T T O 7 T A o R
305 BRI A=) dnI0 g5 LEEL

306 #disp(taskeranh);

307 SRRk CEEFTHE R R R R kK
308 Ezlobal exe rumber

208 — list=taskegraph.priority_list;

310 — PROCESSOR=2; ¥ER T 2 Jot v ol (23 4)

311 — | Completes1; % (/ — FORED)

312 — | InComplete=0; & (. — FaDiARE)

313 — | OK=1; % (Fz v FDIkER

314 —  |NG=; B (Fx v POIRRE)

315 —  |Free=1; ¥ (7Ot »TOAEE

318 —  |Busy=0; ¥ (7Ot »TDAEE

317 - Pbox=zeros(PROCESSOR, 20 Rlpro®boxZAE L, FO7OVT oS TYOE A5 EFETTE2 I8 FFT)
318 B T T T T e 3 e 3 S8 S = T2 S 2
319 WIEAE (7017 » T OEIMAREE 82 2 2 DEilARE)

320 — tor pro_i=1:PROCESSOR;

321 — pro_condition(pro_i)=Free; 8 7Ot w2 &fE - TLo7dL

328 — end_t ime(pro_i)=0;#& 70O » o SEEEEA|

I8 |= Phox(pro_i,1)=pro_i;

174 — end

375 — for task_i=1:taskeraph.total _task+2;
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326

327 -
328 —
324 —
330 —
331 -
332 —
333 -
334 —
335 —
336 —
237

338

339 —
340

341 -
342 —
343 —
344

345

346 —
347 —
348 —
344 —
360 —
351 —
352 —
353 —
354

i =
358 —
b7 —
358 —
359 —
360 —
361 —
362 —
363 —
d64 —
365 —
366 —
367 —
368 —
369 —
370 —
3T =
72 —
e =
374 —
375 —

¥ lag? (task_i)=0K;
check (task_i)=NG;
condition(task_i)=InComplete;
erd
cordition(1)=Complete; ¥ s ./ — Fid5EEY,
total_endtask=0;%F = v PG LI- ./ — Foo#
flaglost=NG: %) 2 FODISHTIIRBOT —R 15 TL7ELIES
pro_number=PROCESSOR; #9& L.7c 70 v H O RT
exe_number=zeros(taskgraph. total _task+2,8); ¥exe_rumbe BB EAE
range
rangse_number
b
B e e B O e S e e & e e e e e e e e e s e S
while total_endtask =taskzraph. total task; HaoiEm GERRLIC — Fefds — FED
Ffor list_i=1:31;
for list_i=1:tasksraph.total_task; %l ist@iER
cannot =1;
finish=1;
Hdisel( 18D );
alist(list_i)
T lagend=hG;
if list(list_i)==list(taskgraph.total_task); %800 2 FO@ET— % FEL-S
tlaglost=0K;
erd
check1=0K; %/ — FOFRDIF = w I5EB LI & 2
if condition(list(list_i))==InComnlete; BRGNS
for ip_i=1:taskgraph.task(list (list_i)). ip;¥& 70 v FMend_t ine@EEH G377 77T
ip_number_temp=taskgraph.task(list (list_i}). ip_number(ip_i);
Breocosoceocos AR - 70T U HBusy| [Free, EITTE S/ — FEEHVIL Y oobocoonokig
if cordition(ip_number_temp)”=Complete; ¥ROIF =+ 7
check1=NG;
it flaglost==0K;% ) 2 FOPTEIFEFHIIOEED (U2 FORERIZIET)
Wi tems=9994;
for pro_i=1:PROCESSOR; ¥—& & [0 O » HERITIE Min_tems) ST
if pro_conditionipro_i) =Free; R E - T & 7O » FIEHES)
it Min_temorend_time(pro_i);:
Min_temp=end_t ime(pro_i);
end
end
end
for pro_i=1:PROCESSCR;
if Min_temp==end_t imelpro_i ;3 |MEZF->TL 2 7O v HOEETES
pro_condition(pro_i)=Free; ¥ ¥ 7012 » TR T LBFET 2.
pro_runber=pro_rumber+];
far task_i=1:taskeraph. total _task+2; ST T 7O+ 0 maE 24525 ¢ - TIRSET S
if conditionitask_ i) =Complete;
it pro_izzexe_rumber(task_i, 2 hbcheck (task_i)==0K; StaskF — % (dexe_rumberEBERIIZA Y ([KIZFGE)
condition(task_i)=Complete; BB 7O v U @FT— R ELHTL T, endtinel?ILELF = v 758K
flaglost=NG; #BIT/ — FHi®H W IZd =72
flagend=0K; $BA ) 2 It F—2 1 AT LIET, BREaL TR &HES
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376 — end

377 - ard

378 - end

379 — end

380 — end

381 — for pro_i=1:PROCESSOR; 38 70T » P ORBEEEAN LT 2 B0 7o« hiEL 7ot »HII—8T 2)
382 — it end_timelpro_i J<Min_temp;

g3 — end_time(pro_i)=Min_temp;

384 — end

385 — end

306 — endipd 248 T

387 — break; HROERICPEUEL

388 — end

380 — end

390 — it flazend==0K:%") 2 VS D—ERIIMS GIHAE)

391 — break;

392 — end

199 Tereoooposoones DARE | TROIRER] #0cntonoOOOOEOE

394 — it check]==0K; 3ROV T ~ T Comp lete?d o (F, 7 — R EHA

395 — for pro_i=1:PROCESSOR; 4t 1

396 — it pro_condition(pro_i)==Fres; 37O A B £ DEFE-TULVEL, KGR 2

387 — if Phox(pro_i,2)=:0; ¥if/|EER3 1

398

390 — exe_number (list(list_i), 1)=list(list_i);

400 — exe_number (| ist(1ist_i),2)=pro_i;

401 - exe_number( st (list_i),3)=end_time(pro_i);

402 — exe_number(ist(list_i),4)=taskgraph.task(|ist (|ist_i)).sum_read timetexe number(list(list_i),3);
408 — exe_number (st (1ist_i),0)=taskeraph. task (st (list_i)). exet imetexe_rumber(list(list_i),4);
04 — exe_number(|ist (list_i),6)=taskeraph.task(|ist (list_i)). sum_write_t imetexe_number(list (list_i).5);
408

406 — end_t ime(pro_i J=exe_runber (list (| ist_i).6);

07 - condition(list(list_i))=-1;%% 2 ZhisgiTch

408 — check(list(list_i))=0K;¥tablethiZ A tifc

08 — Phox(pro_i 2)=1list (list_i);

10 - carnot=0;

N1 - finish=0;

12 — total_endtask=total _endtask+l; 3R Lo R 2001 B2 &

413 — pro_rumberzpro_runber-1:8EL S 7O o HoEh 1 RS T

414 — pro_condition(pro_i)=Busy: XF @0 70T v HOIARENMER - TS RREIZ/ I -1,
415 — break;# 1 DO 7O v HHNEAIZSBRN SHUHL

416 — endii ] EIR G _1

a7

418

19 — it Phox(pro_i, 20 =0;%if/\ER G 2

420 — P_temp=Pbox(pro_i, 2); 2EREFPbox

421 Blist(list_i)

422 Franze(list_i,1)

423 %ranze_runber(list_i)

424 Edisp U TEED);

4785 #displrangellist_i, 1));
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426 Adise (" HESE2T);

427 — for i=2:range_number(list_i); ¥EEE 50EIR GEIIBD)

428 — ranze_sinzle=NG;

429 #displranes(list_i.i)):

430 — range_check=0K;

431 — if condition(range(list_i,i))==InComp|etekZ%it 1

432 Udisp(rangellist_i,i));

433 — for ip_i=1:taskaraph. task (ranze(list_i,i]).ip;

434 — if condition(taskaraph.task(range(list_i,i)). ip_number(ip_i)) =Complete;
435 — range_check=hG;

436 — break;

437 — end

438 — end

430 — if range_check==0K;25f% 2

440 #disp(range(list_i,i));

441 — for ip_i=1:taskzraph. task (ranze(list_i,i)}.ie:

442 — ip_numberl=taskeraph. task(ranze( | ist_i.i)). ip_number(io_i);
443 #Phox(pro_i,2)

444 #ip_numberl

445 — it P_temn==ip_number]; ¥EEIFPhox T {#EH

446 #diselrange(list_i,i)):

447 — exe_nunber(range(list_i,i),1)=range(list_i,i);

448 — exe_nunber(range(list_i,i),2)=pro_i;

448 — exe_number(range(list_i, i), 30 =end_timelpro_i);

450 — exe_nunber(ranze(|ist_i, i),4)=taskerach. task(ranze(|ist_i,i)).sun_read_t imet+
451 — éxe_number’(range(l ist_i, 03,30

452 — exe_number(range(list_i,i).5)=taskeraph. task(ranee (| ist_i, i)). exet imetexe_number (ranze(list_i, i).4);
453 — exe_number(range(list_i,i).6)=tasksraph. task(rangs(list_i, i)). sun_write_t ime+
454 — kxe_nunber(raree(list_i, i).5);

455 — end_timelpro_i)=exe_rumber(ransellist_i,i),8);

456 — condition(rangsllist_i,i))=-1;%% A HhiiTch

457 — check[range(list_i, i))=0K; ¥table (Z A d0

458 — Phox(pro_i,2)=rangel(list_i,i)

459 — cannot=0;

460 — finish=0;

451 — total_endtask=total _endtask+1; 3B L2 20011 DIEZ 2
452 — rangs_zing|e=0K;

463 % dise(' 5% )

464 Branze(list_i, 1)

465

466 — end

487 — end

188 — endiéZiit 2

469 — end¥Siit1

470 — it range_single==0K;

- break;

472 — end

473 — endiEEED S8R GEANS D)

474

475 — it cannot==0;
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478 — pro_number=pro_nurber-1;## 25 70T~ HOEH 1 DRST

477 - pro_condition(pro_i)=Busy; 3T 7O » HaIREENME R - T SIREEZ i - .

478 — break; $1 20 70t » FALBAL SBEN S BUEL

479 — and

480

481 — endii T/ ]\BIR 3 _2

487

483

484 — endi A fEER 2

485 — endi B 1

486

487 — it cannot==1; 24 1ERY

488 — for pro_i=1:PROCESSOR;

489 — it pro_condition(pro_il==Free; R 70T o DG L DEE - TLELL

490 — exe_number(list (Iist_i),1)=list(list_i);

181 — exe rumber (st (st _i),2)=pro_i;

492 — exe_number( |ist(list_i),3)=end t imelpro_i);

493 — exe_rumber( | ist(list_i),4)=taskgraph.task(list (list_i)).sum_read_t ime+texe_number(list (list_i),3);
494 — exe_number(|ist (| ist_i).5)=taskarach.task(list(list_i) ). exet imetexe_rumber (| ist (list_i).4);
495 — exe_number(|ist (| ist_i),6)=taskerach.task(list(list_i)).sum_write_timerexe number(list(list_i),5);
498

497 — end timelpro_i)=exe_number(list(list_i),6);

498 — cordition(list(list_i))=-1;8% 2 2AisE{Th

499 — check [ Tist{list_i))=0K;%table(Z AT

500 — Phox(pro_i,2)=1ist (list_i)

501 — tinish=0;

502 — total_endtask-total endtask+l;¥SERELICR 20011 DIBZ &

503 — pro_numberpro_number-1; 882 2 70T v HEENT 1 TR T

504 — pro_condition{pro_i )=Busy; ¥ F O v B OIREEDYEZ - TS IREEIZTT o7,

505 — break: %1 D@ 7O » HHNBAT S BEN S ITUHL

505 — end

507 — end

508 — endiA{EIRY

509

510 — it finish==0;

B11 — breal;

512 — end

513 Sckkcoosopoonk TIARES » 700 o Ui T AT Z 751 1] okl aosos

514 — it pro_number==0; & 701 » ¥ OQend_t ime@FET (9847711917

515 — Minzend_t ime (1) HEEQ 7O OB THEEES (SO a0 70Tyt 1 8T
516 — for pro_i=2:PROCESSOR: ¥ 7O w1 Eigp T Rlm 7O » &S, & METIRET 4.
517 — if Mimrend_timelpro_i);

518 — Min=end_time(pro_il;

518 — end

520 — end

521 — for wro_i=1:PROCESSOR;

522 — it Min==end_tinelpro_i);

523 — pro_condition(pro_i}=Free;

524 — pro_numberspro_rumber+;

525 — for task_i=2:taskegragh.total_task+1;
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526 — if condition(task_i) =Complete;

R27 — if exe number(task i,B)<=Mindfcheck(task i)==0K;
528 %if pro_i==exe_number(task_i,7)&kcheck (task_i)==0K;
529 — condition({task_i)=Complete:

530 Htask_i

531 — erd

532 — end

533 — end

534 — and

535 — end

536 — break; %1 2 ORI SHTERET &

537 — and

538 Skckkkiopioor T NTIRESDE T | skt
539 — end

540 — end

541 — end

547 — erd

543 #Pbox

544 —  |sprintf(’ N&EE PEE ondl For =T 4

545 — | displexs_rumber);

546 — | displmax(exe_number(:,6)) ) 3 IBEERT

547

548 BT 7 7 -1 ) PR B i R O R RO R
549 — | fid=fopen{ sche.txt’, w');

550 — | x=1:taskeraph.total_task;%@&R=for

B8l — | v=lexe_number(list (), :)]; %7 —REBIEFRE (B — FOTRTHT—R)
552 — |z BT RO (TR 2 R 2

553 — forimtffid, ¥d &d %d %d Bd 2d¥n’,2);

554

555 — for i=1:taskerach. total_task;

556 — datali,:)=exe_number(list(i),:);

557 — end

558

559 Hdata

560

561 — erd

562

563 D S 0 0.8 0.8 0.8 0.8 8. 0 0. 0.0 0.0 0. 8.0 .5 0.8 0.8 00 0.8 8 00 00 00 08 0 b 0t 0t 0t 000 00 0000 080 bt ot ot ot o
564

565 funct ion ReBlock

il

567 #<<Re-Block method program»>

568 BAT U A— LAEROTEETO T S 4

569 Sarrkko(D T — 2 SR Ah AR

570 4data_name=irput ("data®BRIE AN L TCZE 000", 'e");
571 ¥fd=fopenidata_rame,’ r’ ;37 77 JLER <

572 Fdatas=[ 1;¥ZE0ECH | EHE

573 #for line_m=1:taskzraph. total _task; 7 7 1 ILPOT T HT —2 EFRdldH
574 % line=feets(fd);

575 Ftemp=st r2zrum( | ine);
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576 Ydatas=(datas; temp]; ZBIBIGEND
577 Hend
578 4displdatas);

579 Ydispidatasi41,8));
580 — program_f inish=1; ¥R AR RARENI 707 T LAFRTTELETT.

581 — | OK=1;

582 — HG=0;

589 SkkkkkkkkC 2 AT 10— 1) L A EVER skkkkkkk

584 — list=taskeraph.priority_list;

585 — PROCESSOR=2; 3EAT 2 7O » Fdoi (28l (34)
BEE — scheduling_data=[1;

587 — scheduling_t imel=[1;

588 — | schedul ine_time2=[1;

589 — for pro_i=1:PROCESSOR;

540 — data_count (pro_i)=0;

591 — end

597 — for pro_i=1:PROCESSOR;

593 — data_temp=0;

594 — tor datas_i=1:taskerash. total _task;

595 — it dataldatas_i,2)==pro_i;

595 — data_temp=data_temp+1;

597 — schedul ing_data(pro_i,data_temp)=1ist (datas_i);
598 — scheduline_t imel(pro_i data_temp)=data(datas_i.3):
599 — scheduling_time2(pro_i,data_temp)=data(datas_i,6);
BO0 — end

B01 — erd

BOZ — data_count (pro_i)=data_temp;

803 — end

f04 #schedul ing_data

05 Hechedul ing_t imel

BO0B Hzchedul ing_t ime?

BO7 Hdata_court

508 — for datas_i=1:taskeraph.total _task;

f09 — for task_i=1:taskegragh. total _task+?;

610 — it dataldatas_i,1)==task_i;

Bl — scheD(task_i).pro=dataldatas_i.2);
12 — scheD(task_i).timel=dataldatas_i.3);
613 — scheD(task_i).time2=data(datas_i.B);
Bld — break;

815 — end

B16 — end

B17 — and

518 BRrRE A Ddatadit D
B19 — for pro_i=1:PROCESS0R;

820 — for sch_i=1:data_count (pro_i);

B2l — min_nosschi;

Bze — min_number=schedul ing_data(pro_i,sch_i);
828 — mir_t imel=schedul ing_t imel (pro_i,sch_i);
524 — min_t ime2=schedul inz_t ime2 (pro_i,sch_il:
525 — for sch_i_temp=sch_i+1:data_count (pro_il:

6.79: block_reconstruction.m (1 3)



626 — if schedul ing_timel (pro_i,sch_i_temp)<min_timel;

627 — min_no=sch_i_teme;

628 — min_nunber=schedul ing_datalpro_i,sch_i temp);

g29 — min_timel=schedul ing_timel(pro_i,sch_i_temp);

B30 — min_t ime?=schedul ing_time2 (pro_i,sch_i_temp);

A3l — end

B3Z — end

633 ERAR

B34 — schedul ing_datalpro_i,min_no)=schedul ing_datalpro_i,sch_i);
B35 — schedul ing_t imel (pro_i smin_ro) =schedul ing_t imel (pro_i, sch_il;
B36 — schedul ing_t ime2 (pro_i ,min_ro) =schedul ing_t ime? (pro_i,sch_iJ;
637 ERE2 A

638 — schedul ing_datalpro_i,sch_i)=min_number;

639 — schedul ing_timel (pro_i,sch_i)=min_timel;

G40 — schedul ing_t ime2 (pro_i,sch_i)=min_t ime2;

f41 — end

642 — end

643 #zchedul ing_data

f44 Fzchedul ing_timel

645 #schedul ing_t ime?

46 #data_count

647 Teokck @B 70 v SEEQ 705 3 LAOCBHEREUBTRERO S 2 7 EF & o ek
648 BETER b
649 —  R_blockl=[1;

B50 — | R_totall1=0;

651 — for pro_i=1:PROCESSOR;

G52 — for sche_i=1:data_count (pro_iJ;

653 — b=schedul ing_data(pro_i,sche_i);

G54 — flag_ip=0;

fB5 — for sche_i_temp=sche_i+1:data_count (pro_i);
G56 — remit=0;

657 — B=schedul ing_datalpro_i,sche_i_temp);
B58 — for ip_i=1:taskegrach.task(B). ip;

EEY — ipnumber_i =taskgraph. task (B) . ip_rumber (ip_i);
60 — i iprunber_i==h BRI - 2 D& 2 PHERTER
BA1 — R_totall1=R_total1+1;

BBZ — R_blockl(R_totall,1)=4;

BRI — R block1(R_totall,2)=E;

fEd — remit=1;

GBS — flaz_ip=1;

BEE — break; ¥RMT TITBENIZ S
BET — end

GBS — end

BRI — if remit==0;%1 2% 27 LELBE
A0 — break;

BT — end

672 — if flag_ip==1¥1EETLIZBS

B3 — break;

74 — end

675 — end
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BTR — end

B77 — end

678 R block1# 70 » & olRErIRES

679 FR_total 1270 » S ElRE7IH

880 #=cheD(42)

BA1 Poooooc@E 70w ZEEO IO 5 T L. DAL, POOEREFRIIT S A0 FRD D 00000
682 — R_block2=[T;

881 — F_totalZ=0;

684 — for R_i=1:R_totall;

B85 — corditionl=1;

636 — condition?=1;

AT — for ip_i=1:taskeraph.task(R_block 1 (R_i,2)).ip; 870 v J0[g8/42 A Z(JFRE [hE
688 — iprumber_i=taskeraph. task(R_block1 (R_i,2)). ip_number(ip_i);

B8Y — if schelliprumber_i).pro =scheD(R_blodk1 (R_i,?1).pro & iprumber_i"=1;

690 — it scheD{ipnumber_i).time2>scheD(R_blockl (R_i, 1)) . timel s 352 1O EOIEE
B9 — condit ionl=0;

692 — break;

B93 — end

BA4 — end

£95 — and

B9E — far is_i=1:taskerach. task (R block1(R_i, 1), is; 2 70w 2O[REER A 71 3F E ths
B97 — isnumber_i=taskzraph. task(R_block(R_i, 117, is_rumber(is_i);

£33 — it isnumber_i =taskerach.total_task+2;

699 — it scheDlisnumber_i).pro =schel(R_blockl (R_i,11).pro; #&& isnumber_i =taskeraph.total _task+2;
700 - it scheD(isnumber_i).timel<scheD(R_blockl (R_i, 1)).tinel-2; %42 200 HOIGE
701 - conditionZ=0;

702 — break;

703 - erd

704 — end

106 — end

706 — end

707 — it conditionl==1 && conditionZ==1;

708 — R_total2=R_totalZ+l;

109 — R_block?(R_total2,1)=R_blockl (R_i,1);

710 — F_block?(R_total?,2)=R_blockl(R_i.2);

71— end

712 - end

113 #R_blodk2

714 WR_total?

715 Boocpoak@IE] L& 22 F - T2 70w 7 THeeoookk
716 HATTER(
7 —  [for task_i=2:taskgraph.total task+];%37HE(E (s&tH'F o 2 L7OLY)

718 - F_complete(task_i)=0;

718 — end

720 = | block=[1;

181 — total_block=0;

782 - for B_i=T:R_total?;

723 — it R_complete(R_block2(R_i 13)==0;

724 — total _block=total black+l;

185 — block(total block.1)=R_blockZ(R_i.1J;
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776 — block(total _block,?)=R_hblock2(R_i,2);

727 — R_complete(R_block2(R_i,1))=1;

728 — R_complete(R_block2(R_i.2))=1;

79 - and

730 — end

731 - fprintfC 70w ZiC&8ENL/ — K’ ),

732 - blockBftSis R

733 - total_block

T34

735 — if total_block==0; %Ak kKK kzrowpHDF = » 7

736 — program_f inish=0;

737 — dise( SRk Xx* DR 2T TS 7I0T0 w ZIEETEI okk’' )

738 — dise("YeRkx 70w 2OFI0OT, 7OFSLEOTEET K]

739 — end

740

741 Peocoek®R A0 S TO0EE EFRTO e 2{EFEENTO v 2 E B o Bl ekl
747

743 FRRERERTRTATAAR T O o SRR — FICE R L, TOEOEERG

744 — it program_f inish==1; %Yo dedede et LAR L TCeroun®¥ IS 1L, 7053 LT (erom& (IEHERLELTVLVELW IO 2TT)
745 — tor block_i=1:total _block;

746 — [“for task_i=1:taskerach.total_task+2; 3T ~XT 0/ — FHTERE

747 — condition(task_i)=NG;

748 — erd

749 — conditiontblockiblock_i, 1371=0K;

750 — for ip_i=l:itaskeraph. task(block(block_i, 110, ip;

751 — condition(taskeraph. task(block(block_i, 100, ic_number Cip_i)J=0K;

752 — end

753

754 — taskzraph. task(block(block_i,1)) . exet ine=taskerach. task(block (block_i, 1)), exet imettaskeraph. task (block (block_i, 2)) . exet ime;
755 — condition(blockiblock_i,23)=0K;

5B

957 — for ip_i_temp=1:taskzraph.task(block(block_i,2)).ip;

758 — it condition(taskaraph.task(block(block_i.2)). ip_rumber(ip_i_temo) ) =0K;

759 — ip_i=ip_i+l;

760 — taskgraph. task(block(block_i,13). ip_number (ip_i)=taskeraph. task (block (block_i,2)) . ip_number(ip_i_tems);
761 — taskzraph. task(block(block_i,11). ip_read(ip_i)=taskeraph. task(block(block_i,2)). ip_read(ip_i_temn);
162 — taskzraph. task (block(block_i,1)). ip=taskeraph. task(block(block_i, 1)), ip+l;
163 — condition(taskgraph. task(block(block_i,2)). ip_number(ip_i_temp))=0K;

764 — end

765 — and

166

767 — [-for task_i-1:taskgraph.total task+2; 33 ~NTo s — FAYIEAE

768 — condition(task_i)=NG;

769 — end

70 - end

71 §TARTD S — F RO RO LRy

372 - for task_i=1:taskegrach. total _task+Z;

773 — for ip_i=1:taskegraph. tasktask_il. ip;

T4 - tor block_i=T:total_block;

a8 |= it taskerapch. task(task_i). ip_number(ip_i)==block(block_i.2);
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776 — taskeraph. task(task_i). ip_number(ip_il=block(blodk_i, 17;

T - and

778 - end

779 - end

T80 — end

781 LTI — FONEEREIE T D B bty
782 — for block_i=1:total _block;

7683 — taskzraph. task(blockiblock i,2)).exet ime=0;

784 — taskeraph. task(block(block_i,2)). ip=0;

785 — taskaraph. task (blocki{block_i,2)). ip_nunber=0;

786 — taskarach. task(block{block_i,2)). ip_read=0;

707 — taskzraph. task (block(block_i,2)).is=0;

788 — taskeraph. task(blockiblock_i, 7)) . sun_write_t ime=0;

788 — taskaraph. task (blocki{block_i . 2)) . sum_read_t ime=0;

790 — taskzraph. task (block(block_i,2)). is_number=0;

791 — taskeraph. task(block(block_i,2)).pre=0;

792 — taskarach. task (blocki{block_i . 2)) . pre_rumber=0;

793 — taskeraph. task (blocki{block i,2)).suc=0;

794 — taskeraph. task(block(block_i, 2)).suc_number=0;

795 — taskarach. task (blockiblock_i, 2} . pre_number_temo=0;

796 — taskgraph. task(block(block_i, 2)).suc_rumber_temp=0;

77 - end

798 WOFT—ROIAT () T BRiinninissininsiniess (RISERE & Bhisort)
709 — for task_i=1:taskeraph. total _task+2;

800 — for ip_i=1:taskarach. task (task_i). ir:

801 — min_no=ip_i;

B2 — min_number=taskzraeh. task (task_i). ip_number(ip_i):

03 — min_read=taskzraph.task(task_i).ip_read(ip_i};

804 — for ip_i_temp=ip_i+]:taskgraph.task(task _i).ip;

805 — if taskzraph.task(task_i). ip_number(ip_i_tems)<min_number;

808 — min_no=ip_i_temp;

807 — min_nunber=tasksraph. task (task_i). ip_rnumber{ip_i _temp);

B0g — min_read=taskerach.task(task_i). ic_read(ip_i_temo);

B0g — erd

BlD - erd

Bl — taskgraph.task(task_i). ip_number(min_no) =taskeraph. task(task_i). ip_number(ip_i);
Bz — taskarapch. task (task_i). ip_read(min_no) =taskeraph.task(task_i). ir_read(ip_i);
13 — taskeraph. task (task_i).ip_number(ip_i)=min_number;

814 — taskgraph. task(task_i).ip_read(ip_i)=min_read;

Bl5 — end

BlG — end

817 [5] 45 R T AR (FR) <8

gle — for task_i=2:taskeraph.total _task+Z;

818 — if taskzraph.task(task_i). ip"=0; 21&HL Lo — FIEHRAISET L 7GL

820 — p=taskgraph. task (task_i). ip_rumber(1);

g2l — task_sample(task_i). ip_number_temp(1)=taskgraph.task(task_i). ip_number(1);
522 — task_sample(task_i). ip_read_temo(1)=tasksraph.task(task_i). ip_read(1);

BE3 — i=0;REIBR LToE

B4 — for i=2:taskeraph.task(task_i).ip;

B2h — if p==taskeraph.taski(task_i).ip_number(i};
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826 — i=i+l;

827 — elze

gz8 — task_sampleltask_i). ip_number_temp(i-j)=taskeraph.task(task_i}. ip_number(i);
g2a — task_sample(task_i). ip_read_temp(i-j)=taskgraph.task(task_i).ip_read(i);
B30 — prtaskerach. task(task_i). ie_number(il;

B - end

B3 — erd

g33 — taskeraph. task(task_i). ip=taskeraph.task(task_i).ip-i;

834 — enddif X Dend!Z |, 1BHIL/ —FOZOIOFSLESNI G0

B35 — erd

B3f — for task_i=Z:taskeraph. total _task+Z;

83T — taskarach, task(task_i). ip_number=task_sample(task_i). ie_number_temo;

Bag — taskeraph. task(task_i). ip_read-task_sample(task_i).ip_read_temp;

B3g — end

840 TRBEBTRBRBATHREARARE T O o 7 1B Dt ackgraphT — % FEEIET & (O KURERRRRLRNRENLN
841 — | azraphz[1:

842 #zraph(1,1)=taskerach. total_task;

g4 — for graph_i=1:taskgraph.total task+2;%=&t & graph(l,1)

B4 — graph(graph_i, 1)=taskegraph.task(zgraph_i). task_number;

545 — zrach{sraph_i,2)=tasksrach. task (zraph_iJ. exet ine;

B4E — zraph(graph_i,3)=taskzraph.task (zrach_i). ip;

847 — graph_j=4;

848 — for ip_i=1:taskeraph.task{graph_i). ip;

848 — graph(grash_i, graph_j )=taskgraph. task(graph_i). ip_number(ip_i);
550 — graph_i=graph_i+1;

851 — graph(zraph_i,graph_i)=taskegraph. task(graph_i). ip_read(ip_i);
852 — graph_i=graph_j+1;

453 — erd

854 — erd

855 Zerach

856 Boreak; ¥T70 v ZEA 1 DEETLE

857 % end¥redundant (52)

Gl % if block_i==total block;#(7 04 5 LETHRM)

850 % exit_program=1;

80 % end

061 Hendib| ockiBER(52)

862 AR R e rach D 0 RARERE R

863 — graph_out=[1;

864 — graph_out (1, 1)=taskgraph. total _task;

865 — [-for sraph_i=2:taskerach.total_task+3;¥s&t & zraph(1,1)

866 — zraph_out (graph_i, 1)=tasksraph. task(zraph_i-1).task_number;

857 — graph_out (graph_i,2)=taskeraph.task(graph_i-1).exet ime;

868 — graph_out (graph_i,3)=taskgraph. taskigraph_i-1).ip;

364 — graph_j=4;

870 — for ip_i=1:taskerach. task(zrach_i-1). ip;

871 — graph_out (graph_i, graph_j)=taskeraph. task(graph_i-1). ip_rumber (ip_iJ;
877 — graph_i=graph_j+1;

873 — graph_out (zraph_i, graph_j) =taskerach. task(grash_i-1). ic_read(ip_i];
a4 — graph_j=graph_j+1;

876 — end
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476 — end

a7 - grarh

278 B L e R e 2 raph T (B2 MR N RN

379 — tor task_i=1:taskeraph. total _task+2;

a0 — checkzero(task_i)=0;

281 — end

882 — | checkzerol1)=1;

483 - rewtotal=0;

864

285 — for task_i=?:taskeraph. total _task+?;

806 — it taskzraph.task(task_i).ic =0;

aeT — rewtotal=newtotal+1;

888 — checkzeroltask_il1=1;

289 — end

aan - end

891 — | newtotal=newtotal-1;%t_ — M &R <

89z BATHRA{HET

893 — | zraph_out1=[1;

894 — | zrach_out1(1,1)=newtotal;

405 — graph_ii=2;

896 — [-for srach_i=2:tasksrach.total_task+3;%s¢t & graph(1,1)

897 — it checkzerolzrach_i-1)==1;

808 — graph_out1{zraph_ii,1)=taskeraph.task(graph_i-1).task_number;
809 — graph_out1(zraph_ii,?)=taskeraph.task(zraph_i-1).exet ime;

a00 — srach_out1{zraph_ii,3)=tasksraph. task(zrach_i-1). ip:

a0 - graph_i=4;

902 — for ip_i=1:taskeraph. task(zraph_i-1]. ie:

a03 — graph_out 1 (zraph_ii,arach_i)=taskeraph. task (graph_i-1). ie_number (ip_i);
a04 — graph_j=graph_j+1;

a05 — graph_out1(graph_ii,graph_j)=taskerach.task(graph i-1).ip_read(ip_i);
906 — graph_i=graph_i+1;

a7 — end

an8 — graph_ii=araph_ii+1;

09 - end

an - end

911

912

913 S T 7 -7 )L T FTED ko O R R
914 — | fid=fopen(’Result Grash.txt’, "w’);

915 — for x=1:taskgraph.total _task+3; %{EHB=for

916 — v=[graph_out (x,:1];

917 — zay TR @ (TR L SR I

918 — ferintf (fid, % ", 23— TOREHETRTES

919 — ferintf (Fid," ¥n'.2) BB (CERFCT3ITICE S

220 — end

021 S T T AL EVED (L — Fo B L B S 25T L F L o R R AR
922 — | fidl=fopen( New Graph.txt", w’);

023 — for w=lirewtotal +3; B{ER-for

924 — v=[graph_out1(x,:17];

975 — zay AT =R @ (TR SR I
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926 — ferintf (fidl,"#d ", z): ¥ —TOAEH =T TEE

927 — ferintf (fidl,” ¥n',z); BRI (CERTCTITICESE
928 — end

929

930

931 — | end¥(prozram_finish)

932 —  end¥(ReBlock)

933

934 — end

6.86: block_reconstruction.m (2 0)
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(4) WITEHRY R NMEMICESWCH R T T TITDARr Sa—) v 7 DTas I
LT, RIS T T ADFEITT 7 A Wik Scheduling_ 1.m & W I ARTO AT Y 7 K
M-Z77ANTHDL. ZOTa 7T LE2FRALT, FRITITTORAT Y a—/UfER
ERDOHND.

FRCRRARER OO T U 2 — ) L T O T L0 R e R
BNATa—1) 007055 LR

Tdisp(taskeraph);
RO CSEF T IR D 0RO OO AR K
list=taskerach.prioritv_list:

—  PROCESSOR=2;¥ERT 2 70T Ta# (23T 4)

- Completesl; ¥ (/ — FaiA%E)

IrComplete=0; ¥ (/' — FOIARE)

- OK=1; B (FrooodffES

10— NG=D; % (FzwvZ0IRER

11— Freesl; % (FOTwOIARE)

12 = Busy=0; ¥ (FOE»HaiifE

19 SRR RO AR OO OR A RAOKR K

14 HIHAE (PO o OFNAREE S8 2 FOEIAR)

15 — for pro_i=1:PROCESSOR;

18 — pro_cordition{pro_i)=Free; R 7O o EE 2 TLEL

17 end_timelpro_i)=0;%8 701 » & OEFERE]

18 — end

19 - tor task_i=1:taskaraph. total _task+?;

20 #f lagl (task_i)=0K;

2] — condition(task_iJ)=InComelete;

22 end

79 - cordition(1)=Complete; % s ./ — FII5ERKE

24 total_endtask=0;%F = » SRR LT/ — KO

25 —  flaglost=NG; %) 2 FOIEH IRHAO T -2 EEL TLHELIBE

26 pro_rumber=PROCESSOR; #7% LI 70T v O EHRT

27 — exe_nunber=zeros(taskgraph. total _task+2,8); ¥exe_nunberBtZIE AE

28 Y T R RO OO AR AR AR KKK

20 —  while total_endtask =taskeraph.total _task:¥ieciER GERLIC — M=/ — FED

a0 for list_i=1:taskgraph.total task;%|ist@iER

N - T lagend=HG;

37 — if list{list_i)==list{taskeraph.total_task);¥8#thi) 2 FOmET—% FEL15
33 — flaglost=0k;

14— end

35 check]=0/; %/ — FORMF = » SR LIz 2

6 it condition(list(list_i))==InComplete; ¥EmRALE

37 — for ip_i=l:taskegraph. task(list(list_i)).ip: %8 70 o HDend_t ine™EFT (31T 71T
38 — ip_number_temp=taskgrapch.task(list(list_i}).ip_number(ip_i);

a9 Feeerocoooor TARE 1« 7012w U Busy| [Free, /T TES./ — FREHIL wookoiokiohik
40 if conditionlip_runber_temp)”=Complete; BRMF = » 27

6.87: Scheduling 1.m (1)



4 -
42 -
43 -
44 -
45 —

47 —
48 —
49 —
a0 —
al =
G |=
53 —
54 —
fik | =
b6 —
G |=
58 —
59 -
60 —
Bl —
62 —
63 —
64 —
65 —

BB —
67 —
68 —
69 —
70—
i |=
70 —
73 —
74 —
75 —
5 —
7=
78

78 —
80 —
81 —
82 —
83 —
B4 —
85 —
85 —
87 —
28

89 —

check]=NG;
if flaglost==0K;%) & b O TEIEFNILEFC (A FOEERCIET)
Wir_teme=9999;
for pro_i=1:PROCESSOR; #—B & VD 7O F=ITE Min_tems) =EESD
if pro_condition(pro_i) =Free; ¥ E-TLE " 7O » B IHER)
it Min_temp>end_time(pro_il;
Mir_temo=end_t ime(pro_i);
ard
erd
end
for pro_i=1:PROCESSOR;
if Min_temp=zend_timelpro_i);#&MEZE R~ T & 7Oy FOESENREE
pro_condition(pro_i)=Free; ¥ @ JOT o HNETRT ~%ET 2.
pro_number=pro_rumber+1;
for task_i=l:taskeraph.total task+2;3=(TRT 7O IHEDR A0 ERITT 5 7 - TSI 2
if conditionltask_ i) =Complete;
it pro_i==exe_number(task_i, 2 &Acheck (task_i)==0K;¥task@ 7 — % (Jexe_number@BECFIZ AL (OKIZ7IS)
conditionltask_il=Complete; MEL 7O o M F =2 LT, endt ineB73LvERF 1 o H520Y
flaglost=NG:¥FEfT., — FHIR YU I(ZT =12
flagend=0K; BBER ) A FOIHIZT =R 1 QFTLICET, BAERL TR TESL
end
end
end
end
end

for pro_i=1:PROCESSOR; ¥& O € v U DEREOEAN—F T & B 70 RN TOE v T 5)
if end timelpro_id<Min_temp;
end_t ime(pro_i J=Mir_teme;
end
erd
endipd2¥5T
break; ¥EROBRICHTHL
end
erd
if flagend=-0K; %L 2 FHVE I —ERIIMS GIEME)
break;
end
eecoopocooos. DARE? 1 TRMIREE ] Houomanno O OO OK
it check]==0K; 3RO T~ T Complete’d o E, 7— 2 EHA
tor pro_i=1:PROCESSOR;
if pro_cordition(pro_i)==Free; X 7O o A B & 5 EfE - TLTELy
exe_number(list(list_i), 1)=list(list_i);
eve_number(list(list_i),2)=pro_i;
exe_number(list(list_i),3)=end_timelpro_il;
exe_number(|ist(list_il,4)=taskeranh.task(list(list_i)).sun_read_t ime+exe_number (st (list_i),3);
exe_number(list(list_i),5)=taskeranh.task(list(list_i)).exet imetexe_number(list (list_i).4);
exe_number(list(list_i),6)=taskeraph.task(list(list_i)). sun write_timetexe_number(list(list_i},5);

end timelpro_il=exe_rumber(list(list_i),6];
cordition(list(list_i})=-1;%% 2 ShiziTh
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168 £ 1. Matlab TIERK SN A7 U R M- 7 A )V (FEITH T v 7T 1)

91 — check(Tist (1ist_i))=0K;%tabledp (Z 34070

82 — total_endtask=total _endtask+]; ¥5emiLic R 20011 DIEZ S

93 — pro_number=pro_nunber-1; 22 2 70T » 4oL DRSS T

34 — pro_condition(pro_i)=Busw; ¥ FM 70T » HOIREEHYE S - T DIRREIZN - 1.
85 — break;¥1 DO FOt v UHEAL SERY SHTUHL

96 — end

a7 - erd

98 Frpopopooooooor DEEEY - 7O o T TR FIL 1] oo OO 00E
Bg — it pro_nunber==0;%8 7012 » Y Mend_t ineEFT 98177 119f7)

100 — Minzend_time(1); ¥HIBEG 70w HOMTHESES (SOECHNTOTE T 1 TED
101 — for pro_i=2:PROCESSOR: 70wt 1 TR TR 7Ot » @5, R MEZIRT 5.
102 - if Mirverd_time(pro_i);

108 — Minzend_timelpro_il;

104 — end

105 — end

106 — for pro_i=1:PROCESSOR;

107 — if Mir=zend_timelpra_i);

108 — pro_condition(pro_i)=Free;

109 — pro_runber=pro_rumber+];

1o - for task_i=1:taskgraph. total _task+2;

11— if condition(task_i) =Complete;

1z — it pro_i==exe_rumber(task_i,2)thcheck (task_i)==0K;
13 — condition{task_i)=Complete;

114 — end

115 — erd

116 — end

"7 - erd

18 — erd

18 — break; %) 2 MO STTEMET &

120 — and

191 Skt TN TIRRSEE T ] St ok,

122 — end

1238 — end

124 — ard

125 — erd

126 —  serintf(’ NES PEE endl o2 ET 47)

127 —  displexe_number);

120 —  disp(max(exe_riumber(:,8))); 8RB ERT

129 BT T L B T A R KO O,
180 —  fid=fopen("sche.txt™,"w')s

191 —  x=1:tasksraph.total _task;2f&&=-for

192 —  y=[exe number(list (), ) 1; 47 — R BRI E1ERE (B — FOTNTEHT—45)
133 —  z=y L BT =R G705 TSR IR
134 — forintf (fid, "%d #d %d %d 2d %d¥n’.z);

6.89: Scheduling_.1.m (3)



(5) BfhIZZ VT A INARRA(CP)Y DT ST hkmd. KIAus T LDETT 7
AT CPM EWVIZFIDOAZ VT NM-Z 7 A VTHD. 7y I {LiEOFEDME
FHlS S Z EICIFERO Y m e v P RMETH S, T ey J{LEDY I a2 b—T g
VI ATEDII I DT u T A EFIRTA.

Bookoossseeoenoooo e (R T 20 T O A T L ook

|
2
3 ETER E
4 — for condition_i=1:taskgraph.total_task+?;
5 — cordition{condition_ij=0;
- taskzraph. task(condition_i).srlen=0;
7 - end
g - cordition(taskgraph. total_task+2)=1;
9 — end_task=1;
10
11— while endftaskktaskgraph.tota\jask+2;
12 — for task_i=1:taskgraph.total_task+2;
13 - check=1;
14 — it condition(task_i)1==0;
15 — for is_i=1:taskgraph.task(task_i).is;
18 — is_number_temp=taskgraph. task(task_i). is_number(is_i};
17 = if condition(is_number_temp)™=1;
18 — check=0;
19 - break;
20 — erd
21 = end
28 = it check==1;
23 - mas_srlen=0;
24 — for is_i=1:taskgrach.task(task_i).is;
25 — is_number_temp=taskgraph. task (task_i). is_number(is_i);
26 — max_srlen_temp=taskeraph.task(is_number_temp).srlen;
27 — if max_srlend=max_srlen_temp;
28 — max_sr|ensmax_srlen_temo;
29 — and
0 - end
31 - taskerach. task(task_i).srlen=max_srlerttaskaraph. task (task_i). sum_read_timettaskerash. task(task_ i) sun_write_t ime;
3z - end_task=end_task+1;
32 - condition(task_i)=1;
34— end
35 — and
36 — end
37 - ard
38
39 —  taskeraph.cp_length=taskgraph.task(1).srlen;
40— fprintf CCPE: % ¥n', taskarach.co_lensth);
4 - for task_i=1:taskgraph.total_task+2;
47 — forintf (% @ srlen: %d ¥n', task_i, taskgraph.taskitask_i).srlen);
43 — ard
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